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Bendrosios specifikacijos

PULSAR & PULSAR PLUS

A - Jkrovimo reZzimas (IEC 61851-1) 3

B —Matmenys be kabelio

166x163x82 mm

C - Svoris be kabelio

lkg

D - Darbiné temperatira

Nuo -25 2C iki 40 °C

E - Laikymo temperatira

Nuo -40 oC iki 70 °C

F - Standartai

CE zenklas (LVD 2014/35/EU, EMCD 2014/30/EU)
IEC 61851-1, IEC 61851-22, IEC 62196-2

A - ReZim nabijeni D - Provozni teplota
(IEC61851-1) E - Skladovaci teplota
B - Rozméry bez kabelu F—Normy
C—Hmotnost bez kabelu

FlI Yleiset ominaisuudet ET Uldised spetsifikatsioonid
A-Lataustila (IEC 61851-1) E - Sailytyslampotila
B - Mitat ilman kaapelia F - Standardit
C - Paino ilman kaapelia
D - Kayttolampatila
HU Altaldnos jellemz8k EL levikég mpodiaypapeg
A - Toltési mod D - Uzemi hémérséklet A - Asttoupyia @optiong C - Bapog xwpig to KaAwdio
(IEC 61851-1) E - Tarolasi h6mérséklet (IEC 61851-1) D - O¢ppokpacia Aettoupyiag
B—Méret kdbelek nélkil F—Szabvéanyok B - AlacTdacelg xwpig to E - ©¢ppiokpacia
C - Suly kabel nélkl KAaAwdLo amobnKeuong
F - Mpotuna
LV Visparigas specifikacijas IS Almenn lysing
A - Uzlades rezims D - Darba temperatira A-Hledsluhamur D - Notkunarhitastig
(IEC 61851-1) E - Glabasanas temperatira (IEC 61851-1) E - Geymsluhitastig
B— Izméri bez kabeia F - Standarti B - Mal dn kapals F—Stadlar
C - Svars bez kabeia C - byngd an kapals
RO Specificatii generale PL Specyfikacja ogélna

A - Mod di incarcare D - Temperatura de functionare

(IEC61851-1) E - Temperatura de
B- Dimensiuni fara cablu depozitare
C-Greutate fara cablu F - Standarde

UK 3ara/ibHi TeXHi4Hi XxapaKTepucTMKu

A - pexkuM 3apsaaKaHHA D - poGoya Temnepatypa
(IEC 61851-1) E - temnepatypa 36epiraHHa
B - po3mipu 6e3 kabento F - cTaHzapt™

C - Bara 6e3 ka6eso

A-Tryb zasilania D - Temperatura robocza

(IEC61851-1) E - Temperatura prze-
B - Wymiary bez przewodu  chowywania
C - Masa bez przewodu F- Normy

SK Parametre

A - Rezim nabijania D - Prevadzkova teplota
(IEC 61851-1) E — Teplota skladovania
B - Rozmery bez kabla F—Normy
C—Hmotnost bez kibla

RU O6uine TexHUYeCKHe ycaoBUA HE 1993 L1an
A - Pexxum 3apsaku C - Bec 6e3 yyeTa Kabesis nonx nwanv - £ (IEC61851-1( nryvan-A
(IEC 61851-1) D - Pa6oyas Temniepatypa oupn - F 912 KY) mTn - B
B - Pa3amepbl 6e3 yueta E - Temneparypa xpaHeHus D 513 N9 Ypwn - C

Kabena F - CraHaapTbl

n%1Ya Nv1anw -



Elektrinés specifikacijos

ES

Especificaciones eléctricas

PULSAR & PULSAR PLUS

A - |krovimo galia 7,4 kW (1P) 11 kw (3P) 22 kw (3P)
Potencia de carga
B —Vardiné jtampa AC + 10% 230V 400V 400V

Tension nominal CA + 10 %

C—Kabelio sekcija

5x6 mm? (Pulsar) 5 x 10 mm? (Pulsar Plus)

Seccion del cable

D - Vardinis daznis 50 Hz / 60 Hz
Frecuencia nominal

E — Apsaugos jvertinimas P54 /1K08
Indice de proteccién

F - Virsjtampio kategorija CAT Il

Categoria de sobretension

G - ISorinis liekamosios srovés grandinés pertraukiklis

(RCCB) pagal vietinius reikalavimus.
Se requiere un diferencial RCCB externo segtn las normativas locales

A tipo arba B tipo

H - Liekamosios srovés apsauga. 6 mA DC
Proteccion de corriente residual.
| = Apsauga nuo elektros smugio. CLASS |

Proteccion contra descargas eléctricas.

FR Spécifications électriques

A - Puissance de charge

B-Tension nominale CA + 10 %

C - Section cable

D - Fréquence nominale
—Indice de protection

F - Catégorie de surtension

IT Specifiche elettriche

G - DDR externe requis conformé
ment aux réglementations locales
H - Protection contre courant
résiduel

| - Protection contre les chocs
électriques

DE Elektronische Spezifikationen

A- Ladeleistung G - Externes RCCB geméR den
B-Nennspannung AC +10 % lokalen Vorschriften erforderlich
C - Kabelabschnitt H— Fehlerstromschutz

D - Nennfrequenz |- Schutz gegen Stromschlag

E - Schutzklasse

F- Uberspannungskategorie

NL_Elektrische specificaties

A - Potenza di ricarica
B-Tensione nominale CA +10%
C - Sezione cavo

D - Frequenza nominale

E - Classificazione protezione

F - Categoria di sovratensione

G - RCCB esterno obbligatorio
conforme alla normativa locale
H - Protezione corrente residua
| - Protezione contro le scosse
elettriche

NO Elektriske spesifikasjoner

A-Ladestrgm

B-Nominell spennlng AC+10%
C-Kabelseksjo

D - Nominell rekvens

E - Beskyttelsesvurdering

F — Overspenningskategori

A- Laadstroom G - Externe stroomonderbreker
B~-Nominale spanning AC + 10% (RCCB) vereist volgens lokale

C - Kabelgedeelte regelgeving

D - Nominale frequentie H- Reststrnombevelllglng

E - Classificagdo de protegdo | - Beveiliging tegen elektrische
F - Categoria de sobretensdo schokken

PT Especificacdes elétricas

G - Ekstern RCCB kreves i henhold

tII Iokale forskrifter
eststrombeskyttelse

I - Beskyttelse mot elektrisk stgt

CA Especificacions eléctriques

A - Poténcia de carrega
B~Tensid nominal ACt 10 %
C—Seccio de cables

D - Freqiiéncia nominal
E-index de proteccio

F - Categoria de sobretensio

G- RCCB extern obIIga(ori per les
reguIaclons loc:

roteccio corrent residual
I - Pro(ecclo per descarrega electrica

DA Elektriske specifikationer

A - Ladeeffekt

B- NommelspaendmgAC+ 10%
C—Kabelsektiol

D-Nominel frekvens

E - Beskyttelsesgrad

F - Overspandingskategori

G - Ekstern RCCB kraevet ifplge
lokale bestemmelser
H-Beskyttelse af overskudsstrgm
|- Beskyttelse mod elektrisk stgd

FI Sahkotekniset ominaisuudet

A - Latausteho

B - Nimellisjannite AC 10 %
C-Kaapeliosa

D - Nimellistaajuus

E - Kotelointiluokka

F - Ylijanniteluokka

HU Elektromos jellemzdk

~Ulkoinen RCCB vaaditaan paika
llisten maaraysten mukaisesti
- Vikavirtasuoja

1 - Séhksiskusuoja

- Toltési telgesltmen
— Névleges fesziltség AC + 10%

C—Kabelszakasz

D - Névleges frekvencia

E - Védettségi besorolas

F - Tllfesziiltség-kategoria

G- Kiilsé maradékéram-
miikodtetésii megszakito (RCCB)

sziikséges lehet, a helyi elGirasok

szerint | i
H-Hibadram-védelem
1= Aramiités elleni védelem

LV Elektriskas specifikacijas

% %ggﬁ'\& glusdsaprlegums AC+10% ga'rtﬁafﬁ aéfs‘Iﬁt'ﬂ%’f 1(asstaaevpalselaeggsms

C - Kabeia Skérsgriezums
D - Nominala frekvence
E-Aizsardzibas klase

F - Parsprieguma kategorija

RO Specificatii electrice

saskana ar vietéjiem noteikumiem
H - Aizsardziba pret paliekoso

|- Aizsardziba pret elektrosoku

A - Poténcia de carre, amento G- DCR externo exigido de acordo
B - Tensdo nominal com os regulamentos locais,
—Seccao de cabo H-Protegao de corrente residual
— Frequéncia nominal - Prote;an contra choques elétricos
E - Classificagdo de protegdo
F - Categoria de sobretensdo

SV Elektriska specifikationer

A - Laddningsstrém G - Installerad jordfelsbrytare kravs
B~ Mérkspanning AC £10 % enligt lokala foreskrifter
B Iyslabelsek| flok H - Restspanningsskydd
ominell frekvens -
£ Siyadsiass |- Skydd mot elstotar
F — Overspanningskategori

CS Elektrické specifikace

A - Nabijeci napéti G- Podle mistnich predpis je
B-Jmenovité strldave napéti+10% pozadovan externi proudovy chréni¢
C—Sekce kabel ECC

D - Jmenovitd frekvence H - Ochrana proti zbytkovému proudu
E - Hodnoceni ochrany |- Ochrana proti Urazu elektrickym
F - Kategorie prepéti proudem

ET Elektrilised spetsifikatsioonid

—laadimisvGimsus G - ndutud viline
B nimipinge AC +10% rikkevoolukaitseliiliti, mis vastab
C - kaabli ristldige kohallkele Gigusaktide e
D- mmlsagedus tse rikkevoolu eest
E I - kaItse elektrilookide eest
- |||gp|nge kategoorla

EL HAeKTPIKEC npoéluvpacpég

A-loxig poptiong F - Katnyopia unépraong
B - OvopacTik Tdon evaAAaccopevou G - ZUHQWVa HE TOUG TOTIKOUG

pedpatog + 10% wKavoviopoUg, anatteitat
- Tpfpa kaAwdiou I'Fu)rspu«)t; BLakonTnG Slappong
D - Ovopaotikii ouxvétnta flpootdoia pevpatog dlapponc.

E - A€loAdynon mpootaciag |- Npoctacia amé nAektpomAngia.

IS Rafmagnstilgreining

8- Hﬁ?é'e“r‘\’rﬁ'éa;xc +10% Szt e Whiskasharmgrofe
C - Kapalhlu H - Straumleifavorn
D*Tldmhlutfall 1-Vorn gegn raflosti

E- Verndunarmat
F - Yfirspennuflokkur

PL Specyfikacja elektryczna

B RASEHEBRHEHT. AL £ 10%
C- Sectiune cablu

D - Frecventa nominald

E- Grad de protectie

F - Categorie de supratensiuni

u

=

Reclirpipndesumpiisritalcde
H - Protectie impotriva curentului
rezidual

|- Protectie impotriva electrocutarii

ENeKTpOoTexHiYyHi XxapaKTepUCTUKH

A - NOTYXHICTb 3apApKaHHA
B - Homil HaﬂbHa Haripyra 3MiHHoro
crpymy
nepepu Kabenio
- HOMiHa/lbHa 4acToTa
E - knac3axucty

F - KateropisinepeHanpyrv

G - 30BHiLHl 3B (MPUCTPIl 3axucHoro
BMMKHEHHS), HeobXiaHH BignosiaHo Ao
MICUEBMXHOPM

H - 3axucT Bia AndepeHuiabHoro CTpyMy.

|- 3axuCT BiA ypaXKeHHA eNeKTPUYHUM
CTPYMOM.

ilaeie znamlonowe AC £10% ﬁﬂj&ﬁﬂ@&?ﬂﬁdéﬂ&w QY
Se cja przewodu zgo nie z lokalnymi przepisami
i — Zabezpieczenie roznicowo-pra dowe
E Klasa ochrony |, Ochrona przed porazeniem pragdem
F - Kategoria przepiecia elektrycznym

SK Elektrické parametre

A-Vykon nabijania Vyzaduje sa externy pridovy chra
B-Menovité napétie AC + 10 % ni¢ R CB podla miestnych predpisov
C-Prierezkdbla H Ochrana pred zvysko VY prudom
D~ Menoyita frekvencia chrana pred drazom elektrickym

E- Stupen ochrany krytom

F—Kategoria prepdtia

RU 3neKTpuyeckMe HopMaTuBbI HE "“Hnwn vIan
A - MowHocTb 3apaaku G - BHeluHee YCTPOMCTBO 3aLYMTHOTO nryonnn - A
3 cornacHo 10%+ npyn'rnnn - B
nepeMeHHoro ToKa+10% MECTHbIM HOPMaTUBaM. 919090 -
C - Cevenue kabens - ToKoBas 3aluTa HyNeBOI nmm mn-D
D - HomnHasnbHas yactota nocnezoBaTe IbHOCTU mnarT-E

E - Knacc 3awptbl
F - Kateropus neperpysku no
HaNpAXEHUIo

|- 3awmra ot nopaxeHus
/1EKTPUYECKUM TOKOM

am-nnn nnwp - F
nrmpnn mipn> oxnna v nwn RCCB - G

-1 MWW D )an NN - H

mon&nnn an nan



Numeriné detalés struktura

ES Composicion del niimero de pieza

PULSAR

PULSAR PLUS

PULSAR & PULSAR PLUS

1 2345

4-22KW (32A) 3P

aptikimas (DC 6 mA) +

jzeminimo apsauga

1- MODELIS 2 - KABELIS 3 - JUNGIKLIS 4-GALIA - ES’I’\]IIEESRAA 6 - PERSONALIZAVIMAS
1-MODELO ~ 2-CABLE 3- CONECTOR 4-POTENCIA ibf%%ﬂ’ 6 - PERSONALIZADO
WBPL - 0-Standartinis
2-7,4kW (32A) 1P
Pulsar 1-1tipo P — Galios dalijimasis
0-5m
9 - Liekamosios srovés XX1-Balta
M-7m 3-11kW (16 A) 3P
pLp1. aptikimas (DC 6 mA) XX2 - Juoda
pulsar Plus 2 -2 tipo F — Liekamosios sroves

FR Structure du numéro de piece

DE Aufbau der Teilenummer

1-MODELE TAIRE )
2 - CABLE 6 — PERSONNALISE
3 - CONNECTEUR 7 —REVISION

4 — ALIMENTATION

5 — FONCTION SUPPLEMEN-

IT Structure du numéro de piece
1-MODELLO GIUNTIVA
2 -CAVO 6 — PERSONALIZZATO
3 — CONNETTORE 7 —REVISIONE
4 - ALIMENTAZIONE
5 — CARATTERISTICA AG-

NO Delenummer struktur

1-MODELL 6 — BENUTZERDEFINIERT
2 —KABEL 7 —REVISION

3 —ANSCHLUSS

4 - LEISTUNG

5 — ZUSATZLICHE FUNKTION

NL_Onderdeelnummer structuur

1- MODEL 6 —AANGEPAST
2 — KABEL 7 - REVISIE

3 —CONNECTOR

4 —-STROOM

5 — EXTRA FUNCTIE

PT Estrutura do nimero de peca

1-MODELL 6 —EGENDEFINERT
2 —KABEL 7-REVISION

3 —KONTAKT

4 -STRGM

5 — TILLEGGSFUNKSJON

CA Estructura de nimero de pega

1- MODELO 6 — PERSONALIZADO
2 -CABO 7-REVISAO

3 — CONECTOR

4 - POTENCIA

5 — CARACTERISTICA ADICIONAL

SV Artikelnummerstruktur

1- MODEL CIONALS , 1-MODELL 6 — ANPASSAD
2 —CABLE 6 —PERSONALITZACIO 2 —KABEL 7 —REVISION
3 ~CONNECTOR 7 —REVISIO 3 —KONTAKT
4- POTENCIA' 4 — KRAFT
5 —CARACTERISTIQUES ADDI- 5 —EXTRA FUNKTION
DA Nummerstruktur for delene CS Struktura Cisla dilu
1- MODEL 6 —BRUGERDEFINERET 1-MODEL 6— VLASTNI
2 - KABEL 7 -REVISION 2 - KABEL 7 - REVIZE
3 =STIK 3 - KONEKTOR
4 —STR@M 4 - NAPAJENI

5 —EKSTRA FUNKTION

FI Osanumeroiden rakenne

1-MALLI 6-MUKAUTETTU
2 - KAAPELI 7-VERSIO
3-LITIN

4-VIRTA

5 - LISAOMINAISUUS

HU A gyartasi szam felépitése
1-MODELL 6 —EGYEDI
2 — KABELHOSSZ 7 - REViZIOSZAM
3 —CSATLAKOZO
4 —TELJESITMENY
5 - KIEGESZITO FUNKCIO

LV Dai Ktil

1- MODELIS 6 —PIELAGOTS

2 - KABELIS 7 - PARSKATIJUMS
3 —SAVIENOTAJS

4 —JAUDA

5 — PAPILDFUNKCIA

RO Structura numerelor de reper ale pieselor

5 - DALSI FUNKCE

ET Tootekoodi struktuur
6 - KOHANDATUD
1- MUDEL
2 - KAABEL 7 - VERSIOON
3- KONNEKTOR
4 -VOIMSUS
5— LISAFUNKTSIOON

EL Aopn apiBuou e€aptipatoc

1- MONTEAO 6 - MPOZAPMOIH
2 - KAAQAIO 7 - ANAGEQPHIH
3-BYIMA

4 - 13XYZ

5 - MPOXOETO XAPAKTHPIZTIKO

IS Uppsetning hlutanimera
1-GERD 6 — SERSMIDAD
7 - ENDURSKODUN

5 — AUKAEIGINLEIKAR

PL Struktura numeru katalogowego

1- MODEL MENTARA 1-MODEL 6 —SPECJALNE
2 -CABLU 6 — PERSONALIZARE 2 - PRZEWGD 7 ~WERSJA
3 — CONECTOR 7 - VERSIUNE 3 - ZtACZE
4 —SURSA DE ENER(_SIE 4 —ZASILANIE
5 — CARACTERISTICA SUPLI- 5 —FUNKCJA DODATKOWA
UK CrpyKTypa HoMepy feTani SK Struktura cislovania
Tt -
1- MOZE/Ib 7 -BEPCIS 1- MODEL 6 —VLASTNE
2 - KABE/Ib 2 — KABEL 7 - REVIZIA
3 -3’€/HYBAY 3 - KONEKTOR
4 - NOTYXKHICTb 4 - VYKON )
5 - IOAATKOBA ®YHKLIA 5 —DOPLNKOVA FUNKCIA
RU CipykTypa HOMepa AeTtasiu HE PONN 19DN NMan
1- MOAE/b 6 - B CMIELVCTIO/NHEHMA YN ANXAA - 6 m-1
2 - KABE/Ib 7 - MOAMOUKALMA 911 -2
3 - PA3BEM mwy-7 1A - 3
4 - MOWHOCTb noyan - 4
5 - JONO/IHUTE/IbHASA napy Anon - 5

XAPAKTEPUCTUKA



Saugos jspejimai

ES Advertencias sobre seguridad

A Skraidancios
o Siuksleés, rizika
susizeisti.

Proyeccion de
residuos, riesgo de
lesiones.

c . Atsargiai.
Precaucion.

E Reikalinga
* jZeminimo
jungtis.

Se requiere conexion

atierra.

FR Avertissements de sécurité

. Débris volants, risque de blessure

. Attention

. Elément tranchant, risque de coupure
. Connexion a la terre requise

. Traitement des déchets spéciaux

mMTmMoOOwW>

IT Avvertenze di sicurezza

. Risque de choc électrique. Déconnectez et attendez 10 min.

A. Detriti volanti, rischio di lesioni

B._ Rischio di scosse elettriche. Scollegare e attendere 10
minuti.

C. Attenzione

D. Elemento affilato, rischio di tagli profondi

E. Collegamento messa a terra richiesto

F. Trattamento dei rifiuti speciali

B.

Elektros smugio
rizika. Atjunkite ir
palaukite 10 min.

>

S
go de descarga
eléctrica. Desconectar
y esperar 10 minutos.

Astrios dalys,
rizika jsipjauti.

>

Elemento afilado,
riesgo de cortes.

F Specialiyjy
¢ atlieky
tvarkymas.

Tratamiento de
residuos especiales.

DE Sicherheitshinweise

. Umbherfliegende Teile, Verletzungsgefahr

. Vorsicht

. Scharfes Bauteil, Risiko von Schnittverletzungen
Erdleiter missen angeschlossen werden
Entsorgung als Sondermiill

nmopw>

NL Veiligheidswaarschuwingen

. Gefahr eines Stromschlags. Trennen und 10 Min. warten.

A. Vliegend wuil, risico op letsel

B. Risico op elektrische schokken. Ontkoppel en wacht 10
minuten.

C. Waarschuwing

D. Scherp element, risico op snijwonden

E. Aansluiting op aardlng is vereist

F. Speciale afvalbehandeling

NO s er

Fare for elektrisk stpt. Koble fra og vent 10 min.

B. Forsikti

C. Skarpt eFement risiko for skadelige kutt
D. Jording er nﬂdvendlg

E. Spesiell avfallsbehandling

CA Avisos de seguretat

. Projeccio de residus risc de lesions

. Precaucié

. Element punyent, risc de talls perjudicials
. Cal tenir connexio a terra

. Tractament de residus especial.

MTMOOW>

DA Sikkerhedsadvarsler

. Risc de descarrega electrica. Desconnecti i esperi 10 minuts.

PT Avi .

. Risco de choque elétrico. Desligue e aguarde 10 min.
. Cuidado
. Elemento afiado, risco de cortes nocivos
E necessaria ligagdo a terra
. Tratamento de residuos especiais

SV Sikerhetsvarningar

mmoow

. Flygande skrap, risk for personskador

. Risk for elstGtar. Koppla fran och vanta 10 minuter.
. Varning

. Vasstforemal risk for skarskador

. Jordanslutnlng krévs

. Sarskild avfallshantering

mTmoow>

CS Bezpecnostni varovani

A - Flyvende affald, risiko for personskade.

B —Risiko for elektrisk stgd. Afbryd og venti 10 min.
C- Forsigtig

D - Skarpe elementer, risiko for snitsar

E - Jordforbindelse pakraevet

F - Behandling af seerligt affald

FI Turvallisuusvaroitukset

A - Lentédva romu, loukkaantumisvaara.

B - Sahkoiskun vaara. Irrota ja odota 10 minuuttia.
C—Varoitus

D - Terava esine, vakavien haavojen vaara

E— Maadoitusliitanta vaaditaan

F - Erikoisjatekdsittely

HU Biztonsagi figyelmeztetések

A - Projecci6 de residus risc de lesions

B. Risc de descarrega eléctrica. Desconnecti i esperi
10 minuts.

C. Precaucié

D. Element punyent, risc de talls perjudicials

E. Caltenir connexio a terra

F. Tractament de residus especial.

LV Drosibas informacija

A — Lidojosas atllzas, ievainojumu risks

B - ElektroSoka risks. Atvienojiet un gaidiet 10 mindtes.
C - Bridinajums

D — Asas daias; ievainojosu grieztu traumu risks

E - NepiecieSsams zeméjums

F—Ipasa atkritumu apstrade

RO Avertizare privind siguranta

A - Poletujici ulomky, hrozi zranéni

B-Riziko Urazu elektrickym proudem. Odpojte a vyckejte 10 minut.
C- Vystraha

D - Ostry prvek, hrozi pofezani

E - Je vyZzadovano uzemnéni

F — Specidlni zpUsob nakladéani s odpady

ET Ohutusalased hoiatused
A - Eemalepaiskuvad objektid, vigastuste oht
B - Elektriloogi oht. Lahutage ja oodake 10 minutit.
C- Ettevaatust
D -Terav element, Iikevigastuste oht
E - Maandusihendus vajaﬁ
F — Erijaatmete kaitlus

E

-

Mposidomoinoelc acpalsiag

A- Inrapeva umoAeippata, Kivéuvog rpaupanupod
B - Kivduvog nAektpomAngiag. AmocuvaEoTe Kat
nep gvete 10 Aemrtd.

pocoxn
D- Alxpnpo otolxeio, Klvéuvog va Komeite
E - Anateitat cuvéscn Yeiwong
F - Ene€epyaoia el8ikwy amoBAftwy

IS Oryggisvidvaranir
A —Fljugandi brak, heetta & meidslum
B — Hzetta a raflosti. Aftengid og hinkrid i 10 minutur
C-Varad
D — Beittir hlutar, haetta & haettulegum skurdum
E - Jardtenging naudsynleg
F - Sérstok medhondlun Urgangs

p

-

Ostrzeienia dotyczace bezpieczenstwa

A - Deseuri proiectate, risc de ranire

B - Risc de electrocutare. Deconectati si asteptati 10
minute.

C- Atentie

D - Element ascutit, risc de vatdmare prin taiere

E - Este necesara impamantarea

F - Tratarea deseurilor speciale

UK MNonepeaeHHsa npo 6e3neky

A - Latajace odtamki, ryzyko obrazen

B — Ryzyko porazenia pradem elektrycznym. Odtgczyc i
zaczekac 10 minut.

C-Uwaga

D - Ostry element, ryzyko skaleczenia

E—Wymagane uziemienie

F — Zarzadzanie odpadami specjalnymi

SK Bezpecnostné vystrahy

A - HaCTMHKM, 110 PO3NITAlTbCA: PU3NK OTPMMaHHA TPaBMM
B - PU3MK ypaxkeHHs eNeKTPUMYHUM CTPyMoM. BigegHarite
Ta 3a4eKalite 10 xB.

C - MonepeaeHHs

D - FOCTpHI e1eMEHT, pU3MK Mopisis

E - MoTpi6He 3a3emneHHA

F - CneuianbHa nepepo6ka TBepAuX Biaxoais

RU MpeaynpexaeHus o 6€30nacHOCTH

A - Lietajuce necistoty, riziko zranenia.

B - Riziko trazu elektrickym pridom. Odpojte a pockajte
10 min.

C-Upozornenie

D - Ostry predmet, riziko reznych poraneni

E - Vyzaduje sa uzemnenie

F - Zaobchddzanie so Specidlnym odpadom

HE mn'wa M

A - Paznetarouimecs YacTuLibl, TPaBMOONACHOCTb

B - P1cK nopaxeHusa 31eKTPUYECKUM TOKOM.
OtkatoumnTe 1 nogoxamte 10 MUHYT.

C - OcToposHo!

D - OCTpbIi NPEAMET, PUCK MONYYEHNs TPABM B pesy/ibTate
nopesos

NY¥A NIID ,NANYN NODA - A
mpT10 PNRN paY X .monwnnn o - B
mrnr-C
NY'¥91 0INNY MID TN DYY - D
npINNA TY W - E
nbmﬂ: nen naw -1
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Jrankiai

ES Herramientas

REIKALINGI JRANKIAI

D © O

Plaktukas Elektrinis greztuvas Piestukas Atsuktuvai
Martillo Taladradora Lapiz Destornilladores
Pjaustymo replés  Atsuktuvas Matavimo Universalus
Torx T9“ metras peilis
Alicates de Torx T9 Cinta métrica Cuiter
corte

FR Outils et pieces de montage

DE Werkzeuge und Befestigungsmaterial

A - Marteau

B - Forét électrique
C-Crayon

D - Tournevis

E - Pince coupante
F-T9 Torx

G- Ruban de mesure
H - Cutter

IT  Utensili e parti di montaggio

A - Martello

B - Trapano elettrico
C - Matita

D - Cacciaviti

E - Pinze da taglio
F-TorxT9

G - Nastro di misurazione
H - Coltello multiuso

NO Verktgy og monteringsdeler

A - Hammer

B - Elektrisk drill
C- Blyant

D - Skrutrekkere

E - Kuttetenger
F-TorxT9

G - Maleband

H - Verktgykniv

CA Einesipeces de muntatge

A - Martell

B - Trepant eléctric
C-Llapis

D - Tornavisos

DA Verktgj og monteringsdele

A -Hammer

B - Elektrisk bor
C-Blyant

D - Skruetraekkere

E - Alicates de tall
F-TorxT9
G - Cinta metrica
H - Ganivet

A - Hammer

B - Bohrmaschine
C- Bleistift

D - Schraubendreher

E - Schneidezange
F-TorxT9

G- MaRband

H - Universalmesser

NL Gereedschap en montageonderdelen

A - Hamer

B - Elektrische boor
C - Potlood

D - Schroevendraaiers

E - Kniptang
F-TorxT9
G- Meetlint
H - Stanleymes

PT Ferramentas e pecas de montagem

A-Martelo

B - Berbequim elétrico
C- Lapis

D - Chaves de fendas

E - Alicate de corte
F-TorxT9

G - Fita de medigdo
H- X-ato

SV Verktyg och monteringsdelar

A - Hammare

B - Elborrmaskin
C-Penna

D - Skruvmejslar

E- Avbitare
F-TorxT9
G- Mattband
H - Kniv

CS Nastroje a montazni dily

E - Bidetang
F-Torx T9
G - Maleband
H - Hobbykniv

FI  Tyodkalut ja kiinnitysosat

A-Vasara

B - Sdhkopora

C- Lyijykyna

D - Ruuvimeisselit

E - Leikkuupihdit
F-TorxT9

G - Mittanauha
H - Apuveitsi

HU Szerszamok és rogzit6 alkatrészek

A - Kalapécs

B - Elektromos firé
C-Ceruza

D - Csavarhuzék

A - Kladivo

B- Elektricka vrtacka
C-Tuzka

D - Sroubovéky

E - Stipaci klesté
F- Sroubovak Torx T9
G- Méfici paska
H - Pracovni niiz

ET Todriistad ja paigaldusosad

A - Haamer

B- Elektritrell
C- Pliiats

D - Kruvikeerajad

E - Loiketangid

F-Torx T9 kruvikeeraja
G - Mdotelint

H - Téénuga

EL EpyaAsia Kat e€aptipata cuvapuoAdynong

E-Vago fogok
F-T9-es torx kulcs
G - Mérészalag

H - Sniccer

LV Riki un montazas detaias

A-Amurs

B - Elektriska urbjmasina
C-Zimulis

D - Skravgriezi

E - Asknaibles

F-TorxT9

G - Mérlente

H - Daudzfunkcionals nazis

RO Scule si piese de montare

A - Ciocan

B - Burghiu electric
C-Creion

D - Surubelnite

E - Clesti pentru tdiere
F-TorxT9
G - Bandd de mésurare
H - Cutter

UK |HCTpYMEHTH Ta AeTani KpinaeHHs

A - Toupi

B - HAeKTpIKO TpUTAVL
C - MoAUBL

D - KatoaBida

E - Névoa
F - KatoaBidt Torx T9
G - Métpo
H - Komi6t

IS Verkfeeri og isetningarhlutir

A - Hamar

B- Rafmagnsbor
C- Blyantur

D - Skrafjarn

E - Bittong

F - Torx skrifa T9
G - Malband

H - Dukahnifur

PL Narzedzia i czeSci montazowe

A - Mtotek

B - Wiertarka elektryczna
C- Otéwek

D - Srubokrety

E - Szczypce do ciecia
F-TorxT9

G- Tasma pomiarowa
H- N6z uniwersalny

SK Nastroje a montazne prisluSenstvo

A - MonoTok

B - EneKTpUYHMIt Apnab
C - OniBeup

D - BUKpYTKM

RU UHCTpYyMeEHTbI

E - Mnockory6ui ana pizaHHs
F-Torx T9

G - MipHa cTpiyka

H - Hix KaHuenapcbKkuit

A - Kladivo

B- Elektricka vitacka
C- Ceruzka

D - Skrutkovace

E - Stipacie Klieste

F - Skrutkovac Torx T9
G- Meracie pasmo

H- Orezévac

A - MonoTok

B - dneKTpoApenb
C - Kapanpaw

D - OtBepTKU

E - MnocKkory6ubl-Kycayku

F - 3Be373006pa3Hblid Koy T9
G - Pynetka

H - YHMBEpCaNbHbIM HOX

HE npNN pHYmM 02
WP - E wa - A
T9 opmw -1 monwn nnTpn - B
nmno -G may -C
m I - H o -D
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Jrengimo dalys

ES Piezas de montaje

Komplektacijoje esancios dalys

| J L
x3 2 <3

&
Wiy

Kabelio jvore @)(49 mm %XS? mm Apsauginiai
inkariniai varztai o
o antgaliai
varztai
Pasacables Anclajes Tornillos de Tapas
08x 40 mm o6 x45mm protectoras
m - T
7
Atidarymo
prietaisas @5 x40 mm $3x6mm
varztai varitas
Herramienta de Tornillos de Tornillo de
apertura 05x 40 mm 03x 6 mm

FR Outils et piéces de montage

DE Werkzeuge und Befestigungsmaterial

1- Eillet M - Outil d’ouverture
J-Ancrages g8 x 40 mm N - Vis 5 x 40 mm
K- Vis 6 x 50 mm 0-Visg3x6mm

L - Capuchons de protection

IT Utensili e parti di montaggio

1-Tiille M - Offnungswerkzeug
J-Diibel @ 8x40 mm N - Schrauben @ 5x40 mm
K - Schrauben ¢ 6x50 mm 0 - Schrauben ¢ 3x6 mm
L-Schutzkappen

NL Gereedschap en montageonderdelen

1- Occhiello M - Strumento di apertura
J- g8 ancore da 40 mm N - ¢5 viti da 40 mm
K- 96 viti da 50 mm 0 - g3 vitida 6 mm

L - Cappucci di protezione

NO Verktgy og monteringsdeler
1- Malje M - Apningsverktgy
J - g8x4omm ankere N - 85 x 40 mm skruer
K- 86 x 50 mm skruer 0-¢3x 6 mmskruer
L - Beskyttelseshetter

CA Eines i peces de muntatge

1- Doorvoertule M - Openingsgereedschap
J- 8 x40 mm ankers N - ¢5 x 40 mm schroeven
K - 86 x 50 mm schroeven 0 - ¢3 x 6 mm schroeven
L - Beschermkappen

PT Ferramentas e pecas de montagem
| - Anel isolante M - Ferramenta de abertura
J-Parafusos de ancoragem ¢8x40mm N - Parafusos @5 x 40 mm
K - Parafusos g6 x 50 mm 0 - Parafusos g3 x 6 mm
L - Tampas de protegdo

SV Verktyg och monteringsdelar

I-Volandera M - Eina d’obertura
J- Ancoratges de $8 x 40 mm N - Cargols de ¢5 x 40 mm
K- Cargols de @6 x 45 mm 0 - Cargols de 33 x 6 mm

L - Taps de proteccid

DA Varktgj og monteringsdele

|- Gummibussning M - Oppningsverktyg
J- 8 x40 mm ankare N - ¢5 x 40 mm skruvar
K - 6 x 50 mm skruvar 0- ¢3 x 6 mm skruvar
L - Tacklock

CS Nastroje a montazni dily

1-Bgsning M - Abningsveerktgj
J- 98 x 4 mm skruedybler N - 85 x 40 mm skruer
K- 96 x 45 mm skruer 0-¢3 x6 mm skruer
L - Beskyttelsesheetter

FI Tyokalut ja kiinnitysosat

| - Lapivientitiiviste M - Avaustyckalu

J- 88 x 40 mm -ankkurit N - ¢5 x40 mm ruuvit
K- 96 x 50 mm ruuvit 0 -3 x6 mm ruuvit
L - Kumitulpat

HU Szerszamok és rogzit6 alkatrészek

I - Prichodka M - Néstroj pro otevirani
J- Hmozdinky ¢8 x 40 mm N - Srouby ¢5 x 40 mm
K - Srouby ¢6 x 50 mm 0 - Srouby 3 x 6 mm

L - Ochranné kryty

ET Tooriistad ja paigaldusosad
I - Labiviiktihend M - Avamistdriist
J- 98 x 40 mm tiitiblid N - g5 x 40 mm kruvid
K- g6 x 50 mm kruvid 0-¢3 x 6 mm kruvid
L- Kaitsekatted

EL EpyaAcia Kat e€aptipata cuvappoAdynonc

1 - VédGgydrd M - Nyitoeszkoz

J- 98 x40 mm-es tiplik N - 85 x 40 mm-es csavarok
K- 86 x 50 mm-es csavarok 0-¢3x 6 mm-es csavarok
L-VédGsapkak

LV Riki un montazas detaias

I - AaktUAlog M - Epyaleio avoiypatog
J- 38 x 40 mm Ouna N - @5 x 40 mm Bideg

K - 6 x 50 mm Bideg N - @3 x 6 mm Bideg

L - NMpootateutika KaAuppata

IS Verkfeeri og isetningarhlutir

1- Starpgredzens M - Riks atvérsanai

J- 98 x 40 mm enkurskrives N - 85 x 40 mm skriives
K- ¢6 x 50 mm skriives 0 - ¢3 x 6 mm skriives
L - Aizsargvacini

RO Scule si piese de montare

1- Manson M - Scule de deschidere
J-Ancore cudiametrul de 8x 40 mm N - Suruburi de 5 x 40 mm
K- Suruburi de 6 x 50 mm 0 -Suruburide 3x6 mm

L - Capace de protectie

UK IHCTpYMEHTM Ta AeTani KpinJieHHs

1 - Gummiauga M - Opnunarverkfaeri
J - p8x40mm hzlboltar N - 35 x 40 mm skrufur
K - 6 x 50 mm skrdfur 0 - ¢3 x 6 mm skrdfur
L - Hiifdarhettur

PL Narzedzia i cze$ci montazowe
| - Przelotka M - Narzgdzie otwierajace
J- Kotwy 98 x 40 mm N - Sruby ¢5 x 40 mm
K - Sruby 96 x 50 mm 0-$ruby ¢3x 6 mm
L - Zatyczki ochronne

SK Ndstroje a montazne prislusenstvo

1 - I301AUiMHa BTY/KA M - 3HiMay
J - Atkepu (28 x 40 mm) N - BMHTM (85 X 40 mm)
K - FBMHTM (26 X 50 mm) O - BUHTH (@3 X 6 mm)

L - 3axmcHi KoBna4Kkn

RU MHCTpYMEHTBI

1 - Priechodka M - Otvéraci nastroj

J- Hmozdinky ¢8 x 40 mm N - Skrutky ¢5 x 40 mm
K- Skrutky 6 x 50 mm 0 - Skrutky #3 x 6 mm
L - Ochranné zatky

HE mpnn pom 0o

| - Pe3uHoBas BTy IKa M - CbeMHMK 31eMEHTOB
J - AHKepHble 601Tbl @8 X 40 MM N - BUHTbI 85 X 40 Mm

K - BUHTbI 26 X 50 MM O - BUHT 23 X 6 MM

L - 3arnywku

nmrnavy - M ppa-|

n"n @5x40 Wpaoa1a - N n"n @8 x 40 Wpapany -
n'n @3x6Wpaoa1a-0 n' 86 x 50 Wpa o - K
nnneomn - L
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1 - Grezimas

ES 1-Perforacion

1.30-1.70m

@8mm

|
L

A. Pridékite grezimo Sablong prie
sienos ir pazymékite tris
tvirtinimo taskus.

Coloca la plantilla de taladrado sobre
la pared y marca los tres puntos de
fifacion.

350mm[

350mm|

B Pazymétuose tvirtinimo taskuose
[ ]

iSgrezkite skyles.

Taladra los orificios donde marcaste los
puntos de fijacién.

C. Jsukite inkarinius varztus j
tvirtinimo skyles.

Inserta los tornillos de anclaje en los
orificios de fijacion.

LGIoE w

FR 1-Forage

DE 1-Bohren

A. Placer le gabarit de pergage sur le mur et marquer les
3 points de fixation.

B. Percer les trous a I'emplacement des points de fixation.
C. Insérer les vis d’ancrage dans les trous de fixation.

A. Legen Sie die Bohrschablone an die Wand und markieren
Sie die 3 Befestigungspunkte.

B. Bohren Sie Locher an den markierten Befestigungspunkten.
C. Setzen Sie die Diibel in die Befestigungslocher ein.

IT 1-Bohren NL 1-Boren
A. Posizionare la dima di foratura sulla parete e tracciare i 3 punti A. Plaats het boorsjabloon op de muur en markeer
difissaggio. de 3 bevestigingspunten.
B. Procedere con la foratura laddove sono tracciatii punti di B. Boor de gaten waar de bevestigingspunten zijn
fissaggio. gemarkeerd.

C. Inserire le viti di ancoraggio nei fori di fissaggio.

NO 1-Boring

A. Plasser boringsmalen pa veggen og marker de 3
festepunktene.

B. Bor hull der festepunktene er merket.

C. Sett ankerskruene inn i festehullene.

CA 1-Perforacié

C. Steek de ankerschroeven in de bevestigingsgaten.

PT 1-Perfuracdo

A. Coloque o modelo de perfuragdo na parede e marque

os trés pontos de fixagdo.

B. Perfure os orificios onde os pontos de fixagdo estdo marcados.
C. Insira os parafusos de ancoragem nos orificios de fixagdo.

SV 1-Borrning

A. Col-loca la plantilla de perforacid a la paret i marqui els
3 punts de fixaciod.
B. Trepa els forats on es marquen els punts de fixacid.

DA immhﬁs cargols d’ancoratge en els forats de fixacio.

A. Placera borrmallen pa vaggen och markera de tre
fastpunkterna.

B. Borra hal dar fastpunkterna &r markerade.

C. Sattiankarskruvarna i fasthalen.

CS 1-Vrtani

A. Placer boreskabelonen pé vaggen, og markér de tre
fastggrelsespunkter.

B. Bor huller, hvor fastggrelsespunkterne er markeret.
C. St skruedyblerne i fastggrelseshullerne.

FI 1-Poraus

A. Umistéte Sablonu pro vrténi na zed'a oznacte 3
upevriovaci body.

B. Vyvrtejte otvory v mistech vyznacenych upeviiovacich bodu.
C. Do upevnovacich otvort vlozte hmozdinky.

ET 1-Puurimine

A. Aseta porausmalli seinlle ja merkitse 3 kiinnityspistetta.
B. Poraa reidt, joissa kiinnityskohdat on merkitty.
C. Aseta kiinnitysruuvit kiinnitysreikiin.

HU 1 —Faras
A. Helyezze a furésablont a falra, és jeldlje meg a 3 rogzitési
pontot.
B. Furjonfuratokat ott, ahol a rogzitési pontok meg vannakjeldlve.
C. Helyezze be a tipliket a rogzit6 lyukakba.

LV 1-Urbsana

A. Asetage puurimisSabloon seinale ja mérkige 3 kinnituspunkti.
B. Puurige augud kohtadesse, kuhu markisite kinnituspunktid.
C. Sisestage puuritud kinnitusaukudesse tiitiblid.

EL 1-Tpuneg
A. TomoBetriote T0 MPOTUTIO SLATPNONG OTOV TOIXO Kat
ONHEWWOTE TA TPiA ONHEIA GTEPEWONG.
B. KavTe TPUTIEG EKEL TTOU GNPIELWCATE TA ONHEIR GTEPEWONG.
C. BaAte ta oUma péoca oTIG TPUTIEG OTEPEWONG.

IS 1-Borun

A. Uzlieciet urbsanas veidni uz sienas un atzimgjiet tris
stiprinajumu punktus.

B. Izurbiet caurumus vietas, kur atziméti stiprinajumu punkti.
C. Stiprinajumu caurumos ievietojiet enkurskraves.

RO 1 -Perforare

A. Setjid borsnidid a vegginn og merkid 3 festipunkta.
B. Borid got par sem festipunktarnir eru merktir.
C. Setjid halboltana i festigétin.

PL 1-Wiercenie

A. Asezati sablonul de perforare pe perete si marcati cele
3 puncte de fixare.

B. Gauriti orificii in locurile in care sunt marcate punctele de fixare.
C. Introduceti suruburile de ancorare in orificiile de fixare.

UK 1 - CBepaniHHA

A. Umiescic¢ szablon wiercenia na cianie i zaznaczy¢ 3
punkty mocowania.

B. Nawierci¢ otwory, w ktdrych punkty mocowania sg zaznaczone.
C. Wiozy¢ $ruby mocujgce do otworédw mocujacych.

SK 1-Vitanie

A. PosrauwyiTe WwabaoH Ans CBEPANIHHSA Ha CTiHi 1 No3HauTe
3 TOYKM AN1A KpinAeHHA.

B. MpocBepanith 0TBOPH, A€ NO3HAYEHO TOUKM ANA KPiNAeHHA.
C. YcTaBTe aHKepHi rBUHTH B Kpinu/bHi 0TBOPU.

RU 1 - CBepneHue
A. MpunoxuTe WabOoH 419 CBEPNIEHUS K CTEHE U OTMETbTE TPU
TOYKM KpenneHus.

B. MpocsepmTe 0TBEPCTHA B MECTAX, A€ OTMEYEHbI TOYKM
KpenneHus.

C. YcTaHoBuTe aHKepHble 60NTbI B KpeneHble 0TBepCTUA.

A. PoloZte vitaciu $abldnu na stenu a vyznacte 3 kotviace
body.

B. Vyvftajte otvory na vyznacenych kotviacich bodoch.

C. Do kotviacich otvorov vlozte hmozdinky.

HE onTp - 1
2NN MMP) 3 IR ,1PN YY TR MYaw NN o LA
2NN MMP) MmN DNAY MMpna 0N n1p B
12NN MTPY YN N nx man .C
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2.a —Apatine jungtis
ES 2.a - Conexion inferior
A- Pritvirtinkite prietaisg prie
sienos jsukdami varztus ir

apsauginius antgalius.

Fija el dispositivo en la pared

insertando los tornillos y luego las tapas
protectoras.

B.

Prapjaukite guminéje jvoréje anga, pro
kurig prakisite maitinimo kabelj.

Haz una incisién en el pasacables de
goma para el cable de alimentacion.

C. Prakiskite maitinimo kabelj

pro jvore.
Pasa el cable de alimentacion a través
del pasacables.
|

:! x3 S 3

z

(

@6x50 mm

FR

NO

CA

DA

FI

HU

2.a — Connexion inférieure

A Fixer Te dispoSTT sur le mur en nserant 1es vis puis 1es
capuchons de protection.

B. Faire une incision sur I'ceillet en caoutchouc du cable
d’alimentation.

C. Insérer le cable d’alimentation dans I'ceillet.

2.a = Connessione inferiore

A. Fissare il dispositivo sulla parete inserendo le viti, quindi i
cappucci di protezione.

B. Praticare un’incisione sulla guarnizione di gomma per il
cavo di alimentazione.

C. Inserire il cavo di alimentazione attraverso la guarnizione.

2.a — Nedre tilkobling

DE 2.a - Untere Verbindung
. berestigen Sle das Gerat aurc Insetzen der Schrauben

und anschlieRend der Schutzkappen an der Wand.

B. Machen Sie einen Schnitt in die Gummitille fiir das
Stromversorgungskabel.

C. Fuihren Sie das Stromversorgungskabel durch die Tiille.

NL 2.a-Lagere aansluiting

PT

A. Bevestig het apparaat op de muur door de schroeven en
vervoliens de beschermkappen te plaatsen.

B. Maak een insnijding op de rubberen doorvoertule voor de
voedingskabel.

C. Steek de voedingskabel door de doorvoertule.

2.a-—Ligacao inferior

A. Fest anordningen pd veggen ved d sette inn skruene og
deretter beskyttelseshettene.

B.Lagetinnsnitt pa Eummitetningen for
strgmforsyningskabelen.

C. Sett strgmkabelen inn gjennom maljen.

2.a—Connexid inferior

SV 2.a - Lagre anslutning

A. Fixe o dispositivo na parede inserindo os parafusos e
depois as tampas de protegdo.

B. Faga uma incisdo no anel isolante de borracha para o
cabo de alimentagdo.

C. Insira o cabo de alimentagdo através do anel isolante.

A. Fixa el dispositiu a la paret introduint els cargols i, a
continuacio, els taf)s de proteccio.

B. Fes una incisio a la volandera del cable d’alimentacio.
C. Insereix el cable d'alimentacid a través de la volandera.

A. Fast enheten pa vaggen genom att montera skruvarna
och sedan tacklocken. L .

B. Skar hal i gummibussningen fér inkommande strémkabel.
C. For in inkommande stromkabel genom gummibussningen.

2.a — Nedre forbindelse CS 2.a-Pripojeni dole

A. Fastggr enheden pa vaeggen ved at isaette skruerne og A. Zafizeni pfipevnéte ke zdi pomoci Sroubli a poté nasadte
derefter beskyttelseshaetterne. ochranné kryty, o L

B. Lav et snit i gummiringen til str(bmforsymngskablet B. Na gumové pruchodce provedte fez pro napajeci kabel.
C. St strgmforsyningskablet igennem ringen. C. Kabel napajeni prostrcte prichodkou.

2.a— Alempi liitdnta ET 2.a - Alumine iihendus

A. Kiinnita laite seinadn tyontdamalla ensin sisaan ruuvit ja A. Keerake kruvid sisse ja sulgege need kummikatetega, et
asettamalla sitten suojatulpat. seade seinale kinnitada.

B. Tee viilto kumiseen lapivientitiivisteeseen virtajohtoa B. Tehke kummist labiviiktihendisse auk, et sealt toitekaabel
varten. labi suruda.

C. Ty6nna virtajohto ldpivientiivisteen lépi. C. Sisestage toitekaabel labi labiviiktihendi.

2.a - Alsé csatlakozés EL 2.a- Katw ouvdeon

A. Rogzitse a késziiléket a falra a csavarok, majd a
védGsapkdak behelyezésével.

B. Végezzen egy bemetszést a véddgy(ir(in a tapkabel
szamara.

C. Vezesse at a tapkabelt a védégy(iriin.

LV 2.a-Zemakais savienojums

RO

UK

RU

A, JTEPEWOTE TN GUCKEUN GTOV Toixo, Balovtag mpwra Tig

Blésg Kal PETa a npourarsurma Kamakia.

B. KAvTE pia Topr oTov AaoTixévio aktiAlo yia To KaAwdio
rpquoéoctag

C.Nepdote o KaAwdio Tpo@odosiag pésa amd Tov SaktUAlo.

2.a—Nedri tenging

A. Nostipriniet ierici uz sienas, ievietojot skrives un tad
uzlieciet aizsargvacinus.

B. Lai izveidotu ceiu barosanas kabelim, veiciet iegriezumu
gumijas starpgredzena.

C. levietojiet energoapgades kabeli caur starpgredzenu.

2.a - Conexiune inferioara

PL

A. Festid tekid a vegglnn med pvi ad setja skrafurnar i og
sidan hlifdarhettur
B. Gerid skurd i gummlkosann fyrir rafmagnskapalinn.

C. Setjid rafmagnskapalinn i gegnum kdsann.

2.a—Potaczenie dolne

A Fixati dispozitivul pe perete introducand suruburile si apoi
capacele de protectie,

B. Executati o taietura in mansonul de cauciuc pentru cablul
de alimentare.

C. Introduceti cablul de alimentare prin manson.

2.a - HMKHe 3’eAHaHHA

A. Zamocowac urzadzenie na $cianie, wktadajac Sruby,
a nastepnie zatyczki ochronne.

B. Wykonac¢ naciecie na gumowej przelotce przewodu
zasilajgcego.

C. Przeprowadzi¢ przewdd zasilacza przez przelotke.

SK 2.a-Pripojenie zo spodnej strany

A. 3aciKcyiTe NPUCTPIit Ha CTiHi, YCTaBMBLUM FBMHTH, @ MOTIM
3aXMCHI KOBMaYKM.

B.3po6iTb HaApi3 Ha i301ALiMHiM BTy L 4719 KABENH0 KMBAEHHS.
C. MpocyHbTe Kabenb KMBAEHHA KPi3b BTY/IKY.

2.a - HuxkHee coemMHeHue

A. 3aKpenuTe yCTPOMCTBO Ha CTEHE, YCTaHOBUB BMHTbI 1
3aTeM 3ar/yWwKK.

B. CaenaifTe Hapes Ha pe3nHOBOI BTY/IKe ANA Kabens
nuTaHuA.

C. MpoaeHbTe Kabenb NUTaHUA Yepe3 Pe3UHOBYIO BTYJIKY.

HE

A. Pripevnite zariadenie na stenu pomocou skrutiek a potom
nasadte ochranné zatky.

B. Do gumovej priechodky vyreZte otvor pre napajaci kabel.
C. Napajaci kabel prestréte cez otvor v priechodke.

M Ny Man - .2a

,0712N YY NDIIN MY¥ANL 1'PY 1'WINN NN 1IN A
ANN DN HY 1IN 1NN

.MIN Pap %12 ¥ "N pan by 1N ¥ .B

.PANN TITMAN pap 923 nx 0N .C
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2.b — Galiné jungtis

ES 2.b - Conexion trasera

A- Jkroviklio gale jpjaukite plong

plastikine sritj ir jstatykite
jvore.
Corta la zona de plastico delgada de la

parte posterior del cargador e inserta el
pasacables.

B Prapjaukite jvoréje angg, pro kurig
* prakisite galios tiekimo kabelj.

Haz una incision en el pasacables y pasa
el cable de alimentacion.

C. Pritvirtinkite prietaisg prie
sienos jsukdami varztus ir
apsauginius antgalius.

Fija el dispositivo en la pared insertando
los tornillos y luego las tapas protectoras.

18

®
A

ayy\yd

@6 x50 mm

FR 2.b — Connexion arriére
Al Couper aTine zone pl asElque Situee ararriere du

chargeur et insérer |'ceillet.

B. Faire une incision sur I'eeillet et insérer le cable
d’alimentation.

C. Fixer le dl?fosltlf sur le mur en insérant les vis puis les
capuchons de protection.

IT 2.b-Connessione posteriore

A. Tagliare I'area sottile in plastica sul retro del
caricabatterie e inserire la guarnizione.

B. Praticare un’incisione sulla guarnizione e inserire il cavo
dialimentazione.

C. Fissare il dispositivo sulla parete inserendo le viti,
quindi i cappucci di protezione.

NO 2.b — Bakre tilkobling

A. Skjeer det tynne plastomradet pé baksiden av laderen, og
settinn maljen.

B. Lag et innsnitt pa maljen og sett inn
strgmforsyningskabelen.

C. Fest anordningen pé veggen ved 4 sette inn skruene og
deretter beskyttelseshettene.

CA 2.b —Connexi6 posterior

DE 2.b -Verbmdung{ Riickseite
. Schneiden Sie den dunnen Kunststoffbereich aut der
Riickseite des Ladegerats aus und setzen Sie die Tille ein.
B. Machen Sie einen Schnitt in die Tiille und fiihren Sie das
Stromversorgungskabel ein.
C. Befestigen Sie das Gerdt durch Einsetzen der Schrauben
und anschlieRend der Schutzkappen an der Wand.

NL 2.b—Achteraansluiting

A. Snijd het dunne plastic gebied op de achterkant van de
lader door en steek de ring erin.

B. Maak een insnijding op de doorvoertule en steek de
voedingskabel erin.

C. Bevestig het apparaat op de muur door de schroeven en
vervolgens de beschermkappen te plaatsen.

PT 2.b-Ligacdo traseira

A. Corte a area de plastico fina na parte de tras do
carregador e insira o anel isolante.

B. Faga uma incisdo no anel isolante e insira o cabo de
alimentacdo.

C. Fixe o dispositivo na parede inserindo os parafusos e
depois as tampas de protegdo.

SV 2.b - Bakre anslutning

A. Talla la zona de plastic prima a la part posterior del
carregador, i insereix la volandera.

B. Fes unaiincisio en la volanderaiinsereix el cable d’alimentacié.
C. Fes el dispositiu a la paret introduint els cargols i,
acontinuacid, els taps de proteccid.

DA 2.b —Bagtilslutning

A. Skér ut det tunna plastomrédet pé laddarens baksida och
sétt i bussningen.

B. Gor ett snitt 1 bussningen och for in strdmkabeln.

C. Fastenheten pa vaggen genom att montera skruvarna
och sedan sky: dslucE

CS 2.b-Pfipojenivzadu

A. Skeer det tynde plastikomrade pd bagsiden af opladeren
op, og s@tringeni.

B. (avet sniti ringen, og st strgmforsyningskablet i.
C Fastggr enheden pd vaeggen ved at isette skruerne og
derefter beskyttelseshaetterne.

FI 2.b-Takaliitdnta

A. Leikkaa laturin takana olevaan ohueen muoviin aukko ja
aseta lapivientitiiviste paikalleen.

B. Tee villto lapivientitiivisteeseen ja tydnna virtajohto sisaén.
C. Kiinnita laite seindan tydntamalld ensin siséan ruuvit ja
asettamalla sitten suojatulpat.

HU 2.b — Hatsd csatlakozas

A. Odfiznéte tenkou plastovou oblast na zadni strané
nabijecky a vlozte prichodku.

B.Na gumove pruchodce provedte fez avloite napaJeC| kabel.
C. Zarizeni pfipevnéte ke zdi pomoci Sroubd a poté nasadte
ochranné kryty.

ET 2.b - Tagumine lihendus

A. Laigake vélja laadija plastkorpuse tagakiiljel olev stivend
ja sisestage sinna labiviiktihend.

. Tehke labiviiktihendisse auk ja suruge sealt toitekaabel lgbi.
C. Keerake kruvid sisse ja sulgege need kummikatetega, et
seade seinale kinnitada.

EL 2.b - Miow cuvdeon

A. Végja dta tolt6 hatuljan lev6 vékony mdanyag réteget,
és helyezze be a védégydir(it.

B.Végezzen eﬁy bemetszést a véddgytiriin, majd helyezze
be a tapkabelt

C. Rogzitse a késziiléket a falra a csavarok, majd a
védGsapkak behelyezésével.

LV 2.b — Aizmuguréjais savienojums

A. Koyte To Aentd MAAGTIKO THIAKA TOU oW PEPOUG TOU
POPTIOTH KAl ronoGsrno‘rs Tov 6aktUALo.

B. Kavte pia topr otov 6akTUA0 Kal TepdoTe 10 KaAwdio
Ttpoodooiag.

C. JTEPEWOTE TN CUCKEUN GTOV Toixo, Bafovtag mpwta Tig
BIOEG KAl HETA TA TPOOTATEVTIKA KandKa,

IS 2.b - Aftari tenging

A. Pargrieziet plano plastmasas zonu |adétaja aizmuguré un
ievietojiet sta rpgredzenu.

B. Veiciet iegriezumu starpgredzena un ievietojiet
energoapgades kabeli.

C. Nostipriniet ierici uz sienas, ievietojot skrives un tad
uzliekot aizsargvacinus.

RO 2.b - Conexiune spate

A. Skerid punna plastsvaedid 4 baki hledslutaekisins og setjid
kdsann inn.

B. Gerid skurd i kdsann og setjid inn rafmagnskapalinn.

C. Festid taekid a vegginn med pvi ad setja skrufurnar i og
sidan hlifdarhetturnar.

PL 2.b—Potaczenie tylne

A. Taiati zona subtire din plastic de pe spatele incarcatorului
si introduceti mansonu

B.Executafj o taieturd in manson siintroducetj cablul de alimentare.
C. Fixati d]SpOZItIVLIl pe perete ‘introducand suruburile si apoi
capacele de protectie.

UK 2.b - 3agHe 3’eaHaHHA

A. BupixTe TOHKY 06macTb i3 NnacTuky Ha 3afjHii naxeni
3apA/HOr0 MPUCTPOIO il YCTaBTE B Hel BTYIIKY.

B. 3pobitb Haapia Ha BTYNLi i1 ycTaBTe kaberb XUBNEHHS.

C. 3acbikcyiiTe NpuUCTpili Ha CTiHi, yCTaBMBLUY FBUHTY, @ NOTIM
3aXWCHI KOBMaYku.

RU 2.b - CoeiMHeHHWE C 3a/iHEN CTOPOHbI

A. BbipexbTe 0TBEPCTUE B TOHKOIA NNACTUKOBO CTEHKe

Ha 3ajjHell CTOPOHE 3apsiAHOTO YCTPOIACTBA U BCTaBbTE

PE3NHOBYIO BTYIKY.

B. Cnenaiite Hagpe3 Ha pe3HOBOW BTYNKE W NPOAEHbTE
kabenb nuTaHns.

C 3BKpEI'IV|TE YCTPOWCTBO Ha CTEHe, YCTaHOBUB BUHTHLI U 3aTem

3arnyLuKu.

A Odcigc cienki plastikowy obszarz tytu zasilaczaiwtozy¢ przelotke.
8. Wykona¢ naciecie na gumowej przelotce i przetozy¢
przewdd zasilajacy.

C Zamocowac urzadzenie na scianie, wktadajac sruby,

a nastepnie zatyczki ochronne.

SK 2.b —Pripojenie zo zadnej strany

A. Na zadnej strane nabijacky V\Lrezte do zoslabenej Casti
otvor a vlozte doriho priechodk

B. Do gumovej priechodky vyrezte otvor a prestrcte cez
neho napdjaci kabel.

C. Pripevnite zariadenie na stenu pomocou skrutiek a potom
nasadte ochranné zatky.

HE NN nan - .2b
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3 — Elektros instaliacija

ES 3 - Cableado eléctrico

A. Vienfazis jrengimas B. Trifazis jrengimas
Configuracion monofasica Configuracion trifasica

L1fL2fL3

L1 N PE
C. Trifazis jrengimas be neutralés D. Dvifazis jrengimas be neutralés
Trifasico sin neutro Bifasico sin neutro

L1]L2|L3| N |PE

L1 L2 L3 PE L1 L2 PE

E « Dvifazis jrengimas
Configuracion bifasica &
L1 L2]L3 ,Pulsar” jrenginiui gnybty varztus
. . priverzkite iki 0,9 Nm. Jy neperverzkite.

Uztikrinkite, kad maksimali jtampa tarp
Lir N jvady mazZesné nei 264 V.

Para Pulsar, aprieta los tornillos de los terminales
hasta 0,9 Nm. No los aprietes en exceso.

Asegurate de que la tension méaxima sea inferior a
264 V entre las entradas L y N.
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PULS‘,,A.R/ PUL§AR PLUS
Grezimo Sablonas

10

A Anga sienos kabeliui
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FR

IT

3 —Cablage électrique

A. Configuration monophasée Pour le modele Pulsar, serrer

B. Configuration triphasée les vis du terminal jusqu’a 0,9

N . Nm. Ne pas trop serrer.
8. Et‘l hasé sans neutre S’assurer que la tension
. Bighase sans neutre
E. Configuration biphasée

maximale entre les entrées L et
3 — Cablaggio elettrico

DE 3 —Elektrische Verkabelung

A. Einphasige Installation Pulsar die Klemmschrauben

B. Dreiphasige Installation FrﬂttU,B N?]‘ a"é_iteme”' E‘.i':hF i
0hne u"\elte' 'est anziehen. Stellen Sie sicher,
u

S'. ?\;/eé o aassi g ohne eiter  SRTEHEMANT2lH PRS-

E. Zweiphasige Installation Bei gen weniger als 264 V betragt.

NL 3 - Elektrische bedrading

N est inférieure a 264 V.
A. Configurazione monofase
B. Configurazione trifase
C. Trifase senza neutro
D. Bifase senza neutro
E. Configurazione bifase

NO 3 - Elektrisk kabling

CA

DA

FI

HU

Lv

RO

UK

RU

Per PULSAR, serrare le viti di
arresto finoa 0,9 Nm.

Non serrare eccessivamente.
Assicurarsi che la tensione
massima sia inferiore a 264 V
tra gliingressiLe N.

A. Enkelfasige instelling
B. Driefasige instelling

C. Driefasig zonder neutraal
D. Tweefase zonder neutraal

E. Bifasige instelling

PT 3 -Instalacdo elétrica

Voor PULSAR draait u de
klemmenschroeven tot 0,9 Nm
vast. Niet te strak aandraaien.
Zorg ervoor dat de maximale
spanning minder is dan 264 V
tussen de L- en N-ingangen.

A. Enkeltfaseoppsett
B. Oppsett med tre faser
C. Tre-fase uten ngytral
D. Bi-fase uten ngytral
E. Oppsett med to faser

For Pulsar, stram terminals-
kruene opptil 0,9 Nm.

Ikke stram for mye.
Kontroller at maksimal
spenning er mindre enn 264 V
mellom L og N-innganger.

A. Configuragdo monofasica

B. Configuragdo trifasica
C. Trifésica ndo neutra
D. Bifésica ndo neutra

3 —Cablejat electric

E. Configuragdo bifasica

Para o Pulsar, aperte os parafu-
sos terminais até 0,9 Nm.

N&o aperte demasiado.
Certifique-se de que a tensdo
maxima é inferior a 264 V entre
asentradasLe N.

SV 3 —Elektriska ledningar

A. Configuracié d’una sola fase Per a Pulsar, estreny els cargols
3 4 trifac terminals fins a 0,9 Nm.

B, Co_n\flg_uracm trifasica No els estrenyis massa.

C. Trifasic no neutre Assegura’t que la tensio maxi-

D. Bifasic no neutre

|ma sigui ié\ferlqra 264 Ventre
E. Configuracio bifasica s entrades LiN.

A. Installning for enfas
B. Instéllning for trefas
C. Trefas utan nolla

D. Bifas utan nolla

E. Bifasinstéllning

For Pulsar ska du dra at fasts-
kruvarna upp till 0,9 Nm.
Drainte at for hart.
Kontrollera att den maximala
spanningen ar mindre dn 264 V
mellan L- och N-ingéngarna.

3 —Elektriske ledninger CS 3 —Elektrické zapojeni
e.fnk]eltfase%as%etnirég Til Pulsar skal terminalskruerne é #dPoﬁzovézaE)orieni U modelu Pulsar dotahnéte
. Iretaseopsaetnin strammes op til 0,9 Nm.Stram . I10jtazove zapojeni Srouby svorek momentem 0,9
C. Trefaset, ikke neutral g(ke ffor metgﬁ“ ksimal C. Trojfazové bez nulqvéhp vodi¢; Nm. Neutahujte vice.
5. Dob) e?t%aset, ke nautral sgaregnd%,gaer RS TR D. Bvdu%zove gezmﬁoveﬁovo&i%é"ﬁ%?‘&?ﬁ ARANRAPFINE N
E. Tofaseopsatning mellem L- & N-indgangene. E. Dvoufazové zapojeni meni nez 264 V.
3 —Elektriske ledninger ET 3-—Elektriiihendused
. Yksivai Kirista Pulsar-liitti it Y iline i i i i
G b e, oo pnogs
a kirista liikaa. AT : rge ule pingutage. N
ivaihei 1 i d e EiciE i C. Kolmefaasiline ilma neutraalita yegnguse ef scendklemmide
CDKﬁla é\ll\?’!)i eéri]r?gnEkE?re\LéH?rglélivﬂ%ﬁéalg‘ste enjieiibentte D. Kahefaasiline ilma neutraalita & n R
o valills. o Lja N vaheline max pinge on
E. Kaksivaiheasetukset E. Kahefaasiline ihendus vaiksem kui 264 V.
3 —Elektromos vezetékek EL 3 - HAektpikd kaAwdia
e. ﬁ%wéziﬁl ,tel%gr'tés . Pulsar esetén huzza meg a sor- e #\ovoq)uulkr'] eykgrdotaon E. Aupaotkn sykazdotaon,
. om u epités jait 0,9 Nm-ig. N . TpLpaolk eykaraoctacn . Tatov P I iOE
C. }-féromfézisu nera\ lﬁ%@?ﬁﬁlﬁagé&’e__'ifn,ar&a’?h‘égg bg C.(5 plﬁacmrr]] EYVKC((ucragn Xwpic 49 5Kpo3§:&n 21‘856,‘9‘}&15, ' S
semleges maximalis fesztiltség kevesebb, QUSETEPO RiGES: ‘fﬂiﬂﬁ d.
8 mint 264 VlegyenazLésN D. Al(pgolKﬁ £YKATACTAGN XWPIG asdie H B
D. Kétfazisi nem semleges bemenetek kozott. ¢ tdon gival pikpdtepn amé 264 V
E. Kétfazist telepités OUOETEPO HETagl Twv £1663wv L kai N.
3 —Elektroinstalacija IS 3 -—Raflagnir
A. Vienfazes uzstadisana Pulsar g:?(dijuma'l_giea/eg\c’\i‘et ter- A. Einfasa uppsetning Fyrir Pulsar skal herda
Tefay 2 d7E minaia skruves [1ldz O, m. o H i a
B. Trisfazu uastadiiana - Nepievelciet parak speciei B. Priggja fasa uppsetning  tengllsskrifurnar upp ad 0.9
C. Trisfazu bez neitralas Nodroginiet, ka maksimalais C. briggja fasa an ndllleidara - 3 .
ey 1= H Lun N vadi . PRI Tryggid ad hamarksspennan
D. Divfazu bez neitralas spriegums starp L un N vadiem D. Tvifasa én nullleidara s& minni en 264 V & milli L of
i gy neparsniedz 264 V. . - : g
E. Divfazu uzstadisana E. Tvifasa uppsetning Ninntaka.
3 - Cablaj electric PL 3-Okablowanie elektryczne
A. Configurarea monofazatd Pentru Pulsar, strangeti surubu- A. Konfiguracja jednofazowa Pulsar — dokreci¢ sruby
B. Configurare trifazata tile de strangere pana la 0,9 Nm. B. Konfiguracja tréjfazowa zacisku momentem 0,9 Nm.
) s Nu strangeti foarte tare. Nie dokrecaé zbyt mocno.
C. Trei faze fard nul Asigurati-va ca, intre intrérile L C. Trzy fazy bez neutralnego acac .
3 ara si Ngtensiunea maximd este mai i Upewnic sig, ze maksymalne
D. Doud faze fara nul NS ) D. Dwie fazy bez neutralnego napiecie jest nizsze niz 264V
E. Configurare bifazata E. Konfiguracja dwufazowa migdzy wejéciami LiN.
3 - EnekTpuyHa NnpoBoJKa SK 3 —Elektrické zapojenie
A. OaHodasHa ycTaHoBKa Y pasi BcTaHoBNEHHA Mogen A Jed_ngfézqvé zapojenie V pripade modelu Pulsar
B. TpudasHa yctaHoBKa Pulsar 3aKpyTiTb rBuHTH B. Trojfazové zapojenie utiahnite skrutky svoriek na
C. TpucpasHa ycTaHoBKa, nﬂ"’hi“;‘:,é;f&“ﬁ:’:%?&g C. Trojfdzové zapojenie 0,9 Nm. Skrutky neutahujte
6€3 HEUTPANbHOrO MPOBOAY  cupbHo, MepeKoHaiTecs, Lo bez nulového vodica nadmerne, -
D. /lsochasHa ycTaHOBKa, MaKCMMa/bHa Hanpyra Mix D. Dvojfézové zapojenie Uistite sa, Z: maximaine
6e3 HeMTPabHOrO MPOBOZAY  BXoAaM L Ta N MeHwwe 264 V. bez nulového vodica Eﬁia%éieemaﬁozégit\l;pml LaN
E. JBodasHa ycTaHoBKa E. Dvojfazové zapojenie y ’
3 - JNIeKTPOMOHTaK HE “Wnwn vnn - 3

BUHTbI KIEMM MOMEHTO!
Thexasankondurybain ZiEY Kin e Setananre

Mrypaums
6e3 HefTpann
Y6eaurechb, 4TO MaKCMMa/lbHoe

C/MIUKOM CU/IbHO.
D. /iByxcha3sHan KOHDHMIypaLsHanpsskeHme Mexay Bxoaamm L
6e3 HerTpanm 1 N He npesbiwaet 264 B.

E. JByxdazHas KoHdMrypaums

é, QpHocbasHas KoHdurypauus B cryyae Pulsar satarusaiite
. 2l
C

ma nX prn ,Pulsar may

NMNA-TN NIpNN A

o S9 S B EPCBTR, o oy il 95 T HOR €

264-n10p 20N NNNNY NT

N-1L mpnonpavom

)DAN( MDD NIXA KDY TNA-1T.D

NINO-1T NpNn B
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4 — Jkroviklio uzdarymas

22

ES 4-Cierre del cargador

Nustatykite srovés selektoriy ties
norima parinktimi.

Ajusta las posiciones del selector actual al
valor adecuado.

PARINKTIS|0‘1‘2‘3‘4|5‘6‘7‘8‘9|

SROVE(A) | R | 6| 10| 13| 16[20]25|32| & | R |

Parinktys 0, 8 ir 9 veikia tik su
»Power Sharing Smart”.

Las posiciones 0, 8 y 9 se reservan para
Power Sharing Smart.

Pritvirtinkite atvirgjj rysSiy
kabelio galig prie jungiklio.
UZdarykite prietaisg
uzspausdami dangtel;.

Acopla el extremo abierto del cable de
comunicaciones al conector.

Cierra el dispositivo enclavando la tapa.

Uzverzkite apsauginj varzta.
Rekomenduojamas priverzimo

sukimo momentas — 0.7 Nm +/-
10%.

Aprieta el tornillo de sequridad. Par de apriete

recomendado 0,7 Nm +/- 10 %.

T

@3 x6 mm

FR 4-Fermeture du chargeur

NO

CA

DA

FI

HU

Lv

RO

UK

DE 4 - Ladegerat schlieBen

A. Positionner le sélecteur de tension dans le réglage souhaité.
Les positions 0, 8 et 9 sont réservées au Power Sharing Smart.

B. Fixer 'extrémité ouverte du cable de communication au connecteur.

Fermer le dispositif en clipsant le couvercle.
C. Serrer la vis de sécurité. Couple de serrage recommandé 0,7 Nm
+/-10%.

A. Stellen Sie den St hischalter auf eine geei Ei
ein. Die Positionen 0, 8 und 9 sind fiir Power Sharing Smart reserviert.
B. Befestigen Sie das offene Ende des Kommunikationskabels am
Anschluss. SchlieRen Sie das Gerét, indem Sie die Abdeckung einclipsen.
C. Sicherheitsschraube anziehen. Empfohlenes Anzugsdrehmoment
0,7 Nm +/-10 %.

IT 4-Chiusura del caricatore NL 4-De lader sluiten
A. Posizionare il commutatore di corrente sull impostazione appropriata. A. Plaats de huidige kiezer in een geschikte instelling.
Posizioni 0, 8 e 9 riservate per la condivisione di potenza. Posities 0, 8 en 9 zijn gereserveerd voor het delen van stroom.
B. Collegare I'estremita aperta del cavo di comunicazione al B. Bevestig het open uiteinde van de communicatiekabel aan de connector.
connettore. Chiudere il dispositivo agganciando il coperchio. FSluit het apparaat door het deksel vast te klemmen.
C. Serrare la vite di sicurezza. Coppia di serraggio raccomandata C. Draai de veiligheidsschroef vast. Aanbevolen aandraaimoment 0,7
0,7 Nm +/- 10%. Nm +/- 10%.
4 - Lukke laderen PT 4-Fechar o carregador
A. Plasser den aktuelle velgeren til en passende innstilling. A. Posicione o seletor atual numa definicdo adequada.
Posisjoner 0, 8 og 9 er reservert for strgmdeling. Posigdes 0, 8 e 9 reservadas para partilha de energia.
B. Fest den dpne enden av kommunikasjonskabelen til koblingen. B. Fixe a extremidade aberta do cabo de comunicagdes ao conector.
Lukk enheten ved a klippe dekselet. C. Aperte o parafuso de seguranga. Binario de aperto recomendado
C. Stram sikkerhetsskruen. Anbefalt moment for stramming 0,7 Nm +/- 10 %. de 0,7 Nm +/- 10%.
4-Tancament del carregador SV 4-Stédnga laddaren
A. Col-loca el selector per a un ajust adequat. Les posicions 0, 8i 9 A. Stéllin strémvaljaren pa lamplig instalining.
estan reservades per a 'intercanvi d’energia. Positionerna 0, 8 och 9 ér reserverade for effektdelning.
B. Acobla I'extrem obert del cable de comunicacions al connector. B. Anslut kommunikationskabelns 6ppna dnde till kontakten.
Tanca el dispositiu retallant la coberta. Stang enheten genom att snappa igen holjet.
C. Estrenyel cargol de seguretat. Clau d'estrényerrecomanada 0,7 Nm +/-10 %. C. Dra dt sakerhetssk dragni 0,7 Nm +10% rek d
4 - Lukning af opladeren CS 4-Uzavieni nabijecky
A. St den aktuelle vaelger til en passende indstilling. A. Vyberte vhodné nastaveni volice proudu.
Positionerne 0, 8 og 9 er reserveret til stremdeling. Pozice 0, 8 a 9 jsou vyhrazeny pro sdileni energie.
B. Fastggr den abne ende af kommunikationskablet pa stikket. B. Pfipojte ke konektoru otevieny konec komunika¢niho kabelu.
Luk enheden ved at klemme dakslet fast. Zafizeni zavrete pfiklopenim krytu.
C. Spaend sikkerhedsskruen. Anbefalet tilspaendingsmoment 0,7 Nm C. Utahnéte bezpecnostni $roub. Doporuceny kroutici moment
+/-10 %. utahovéni 0,7 Nm +/- 10 %.
4 - Laturin sulkeminen ET 4-Laadija korpuse sulgemine
A. Aseta timanhetkinen valitsin sopivaan asetukseen. A. Keerake voolutugevuse selektor sobivale vaartusele.
Paikat 0, 8 ja 9 varataan virranjakoon. Asendid 0, 8ja 9 on reserveeritud toite jagamiseks.
B. Kiinnita tiedonsiirtokaapelin avoin p&a liittimeen. B. Kinnitage sidekaabli lahtine ots konnektori kiilge.
Sulje laite leikkaamalla kansi. KlGpsake korpus kiilge, et seade sulgeda.
C. Kiristd turvaruuvi. Suositeltu kiristysvé@ntdmomentti 0,7 Nm +/- 10 %. C. Pingutage turvakruvi. Soovitatav pingutusmoment 0,7 Nm + 10%.
4-Atoltd zarasa EL 4 - KAciowo @optiotn
A. Allitsa az dramerGsség-valasztét a megfelel bedllitasba. A. TomoBetriote Tov emMAOyEa PeUPATOG 6TNYV KATAGAANAN pUBHLon.Ot
A0., 8. és 9. pozicié arammegosztashoz van fenntartva. Béoeig0, 8 kat 9 mpoopiovrat yia Kovi xprion 16XUoG.
B. Csatlakoztassa a kommunikacics kabel szabad végét a csatlakozéhoz. B. ZuvGEoTE TO AVOIKTO (KPO Tou KaAwdiou emKovwviag pe o Biopa.
Zarja le az eszkozt a fedél rogzitésével. KAgioTe To KGAUpA TNG GUCKEUNG
C. Huzza meg a biztonséagi csavart. Ajanlott meghuzasi nyomaték: C. Zgi€te T Bida acpaAeiag. TuvIGTWHEVN poTTr GUGPIENG
0,7 Nm +/- 10%. 0,7 Nm +/-10%.
4 -ladétaja aizvérsana IS 4 -Hledslutaekilokad
A. Novietojiet stravas selektoru atbilsto3aja iestatijuma. 0., 8. un 9. A. Stadsetjid ljarann 4 videigandi stillingu.
pozicija i paredzétas jaudas koplieto3anai. 0, 8 og 9 eru frateknar fyrir str feili
B. Pievienojiet savienotajam sakaru kabeia vaigjo galu. Aizveriet ierici, B. Festid opna enda samskiptakapalsins vid tengid.
aizspiezot vaku. Lokid teekinu med pvi ad klemma lokid.
C. Pievelciet stiprinajumaskrivi. leteicamais griezes moments 0,7 Nm +/- 10%. C. Herdid 6ryggisskrufuna. Malt er med sndningséti 0,7 Nm +/- 10%.
4 - Oprirea incarcatorului PL 4 -Zamykanie zasilacza
A. Pozitionati selectorul actual la o setare corespunzatoare. A. Ustawic przetacznik pradu w odpowiednim potozeniu.
Pozitiile 0, 8 5i 9 sunt rezervate pentru partajarea puterii. Pozycje 0, 8 i 9 zarezerwowane do wspétdzielenia mocy.
B. Atasati capatul deschis al cablului de comunicatii la conector. B. Podtaczy¢ otwarty koniec przewodu komunikacyjnego do ztacza.
Opriti dispozitivul prin inchiderea capacului. Zamknac urzadzenie, zatrzaskujac pokrywe.
C. Strangeti surubul de siguranta. Cuplu de strangere recomandat C. Dokreci¢ srube zabezpieczajaca. Zalecany moment dokrecania
de 0,7 Nm +/- 10%. 0,7 Nm +/-10%.
4 - 3aKpUTTA 3apAAHOr0 NPUCTPOID SK 4 —Zatvorenie nabijacky
A. YCTaHOBITb Nepem1Kay CTpyMy Y MoTpiGHe MooKeHHA. MoNoKeHHs s IN;“%V(; ul;az9vat§r pdrudL! do pr‘;sAIursneJ’ pOIOW‘ N
0, 819 3apesepBoBaHi 418 TexHonorii nepeaadi exeprii Power Sharing. olony U, 6 a 9 su vyhradene pre zdielane napajanie.
B. Mpueanaiite BigKpUTMI KiHelb KOMyHIKaLiiHOro KaGesio 0 Po3HiMy. B. Pripojte koniec lfomumkacneho kabla do konektora.
3aKpuiiTe NPUCTPIM, NEPEKMHYBLLM KPULLKY Zatvorte zariadenie zakla'pmmm krytu. o ’
C. 3aTsArHiTh 3aXUCHMIM FBUHT. PEKOMEHA0BAHMI MOMEHT 3aTAryBaHHs C. Utiahnite bezpe¢nostnu skrutku. Odporicany utahovaci moment
—0,7 Hm +/- 10 %. 0,7 Nm +/-10 %.
RU 4 - 3aKkpbiTHe 3apafHOro yCTporcTBa HE Wonn N - 4

A. YcTaHoBMTe NepeksliovaTeNb ToKa B COOTBETCTBYIOLLIEE MONIOKEHME,
il Ana Power Sharing Smart.

B. BctasbTe B pasbem OTKPbITBIM KOHEL, Kabens ceasu.

3aKpoifTe yCTPOICTBO, 3alLieSIKHYB KPbILLIKY

C. 3aTAHMTE NPeOXPaHMTE/IbHbIA BUHT. PEKOMEH/YeMbIi i MOMEHT
3atakkn 0,7 Hm +/- 10 %.

.D'NNIDN 2¥09 DN 12 NI 1290 A
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24

5 — Kistuko laikiklio jrengimas

ES 5 -Instalacion del soporte de enchufe

0.5-1.5m

A. Pridékite kistuko laikiklj prie
sienos ir pazymeékite tvirtinimo
taskus.

Coloca el soporte de enchufe en la pared y
marca los puntos de fijacion.

Pazymétuose tvirtinimo taskuose
iSgrezkite skyles.

Taladra los orificios donde marcaste los puntos
de fijacion.

r

Jsukite inkarinius varztus j tvirtinimo
skyles.

Pritvirtinkite prietaisg prie sienos
jsukdami ir uzverzdami varztus.

Inserta los tornillos de anclaje en los orificios
de fijacion.

Fija el dispositivo en la pared insertando y
apretando los tornillos.

Dt

Yy —

@5 x40 mm

FR 5-Installation du support
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DE 5 — Anbringung des Steckerhalters

A. Placer le support sur le mur et marquer les points de
fixation.
B. Percer les trous a I'emplacement des points de fixation.

Erdnsrr s i LanRIaREAaRT e L cenfUatiRk tes vis.

5 - Instalacion del soporte de enchufe

NL

A. Setzen Sie den Steckerhalter an die Wand und markieren Sie
die Befestigungspunkte.
B. Bohren Sie Locher an den markierten Befestigungspunkten.

GerstzenpdisRUheldn drRrtetipuneenchranRefertinaarindes

5 — De plughouder installeren

A. Posizionare il porta spina sulla parete e tracciare i punti di
fissaggio.

B. Procedere con la foratura laddove sono tracciati i punti di fissaggio.
C. Inserire le viti di ancoraggio nei fori di fissaggio.

Fissare il dispositivo sulla parete inserendo e serrando le viti.

5 — Installasjon av pluggholderen

PT

A. Plaats de plughouder op de muur en markeer de bevestigingspunten.
B. Boor de gaten waar de bevestigingspunten zijn gemarkeerd.
C. Plaats de schroeven van de verankering in de bevestigingsgaten.
Bevestig het apparaat op de muur door de schroeven in te
brengen en vast te draaien.

5 — Instalar o suporte da tomada

A. Plasser koblingsholderen pa veggen og merk festepunktene.
B. Bor hull der festepunktene er merket.

C. Sett inn ankerskruene i festehullene.

Fest apparatet pa veggen ved a sette inn og stramme skruene.

5 —Instal-lacié del suport del connector

sV

A. Cologue o suporte datomada naparede e marque os pontos de fixagdo.
B. Perfure os orificios onde os pontos de fixagdo estdo marcados.
C. Insira o parafuso de fixagdo nos orificios de fixagdo.

Fixe o dispositivo na parede inserindo e apertando os parafusos.

5 —Installera kontakthallaren

A. Col-locaeltap de I'endoll a la paret i marca els punts de fixacié.
B. Trepa els forats on es marquen els punts de fixacid.

C. Insereix els cargols d’ancoratge en els forats de fixacio.

Fixa el dispositiu a la paret inserint i estrenyent els cargols.

5 —Installation af stikholderen

cs

A. Placera kontakthallaren pa vaggen och markera fastpunkterna.
B. Borra hal dar fastpunkterna ar markerade.

C. Sattin ankarskruvar i fasthalen.

Fast enheten pa vaggen genom att montera och dra at skruvarna.

5 — Instalace drzdku zastrcky

A. Placér stikholderen pa veeggen, og markér fastggrelsespunkterne.
B. Bor huller, hvor fastggrelsespunkterne er markeret.

C. Indsaet skruedyblerne i fastggrelseshullerne.

Fastggr enheden pa vaeggen ved at indsatte og stramme skruerne.

5 —Tulpan pidikkeen asentaminen

ET

A. Umistéte drzak zastrcky na zed a oznacte upeviiovaci body.
B. Vyvrtejte otvory v mistech vyznacenych upevriovacich bodu.
C. Do upevriovacich otvor( viozte hmozdinky.

Zafizeni upevnéte na zed zasunutim a utazenim $roubd.

5 - Pistikuhoidiku paigaldamine

A. Aseta tulpan pidike seinadn ja merkitse kiinnityspisteet.

B. Poraa reidt, joissa kiinnityskohdat on merkitty.

C. Aseta kiinnitysruuvit kiinnitysreikiin.

Kiinnité laite seinddn tyontamalld ruuvit sisaan ja kiristdmélld ne.

5 — A dugétartd felszerelése

EL

A. Paigutage pistikuhoidik seinale ja markige kinnituspunktid.
B. Puurige augud kohtadesse, kuhu markisite kinnituspunktid.
C. Sisestage puuritud kinnitusaukudesse ttblid.

Keerake kruvid sisse ja pingutage need, et seade seinale kinnitada.

Epyalcia kai e€aptipata cuvappoAoynonc

A. Helyezze a dugotartt a falra, és jelélje meg a rogzitési pontokat.
B. Furjon lyukakat ott, ahol a rogzitési pontok meg vannak jeldlve.
C. Helyezze be a tipliket a rogzit6 lyukakba.

Rogzitse a késziléket a falra a csavarok behelyezésével és
meghuzasaval.

A. TomoBeTrote TNV UTodoxi BUoHATOG GTOV ToiX0 Kat
ONUEIWOTE Ta onpeia otepéwong.

B. KAvte TPUTTEG EKE( TTOU ONPIELOATE TA ONHIEIT OTEPEWONG.

C. BaAte ta oUma péca oTIG TPUTIEG OTEPEWONG.

ZTEPEWOTE TN CUCKEUN OTOV ToiX0, Badovtag Kat o@iyyovtag TG Bideg.

5 —Spraudna turétaja uzstadisana IS 5-Uppsetning kidhaldsins

A. Uzlieciet spraudna turétaju uz sienas un atzimgjiet stipringjumu A. Setjid klohaldid & vegginn og merkid festipunktana.
punktus. B. Borid holur par sem merkt hefur verid fyrir festipunktunum.

B. lzurbiet caurumus vietas, kur atziméti stiprinajumu punkti. C. Setjid heelboltana i festigétin.

C. Stiprinajumu caurumos ievietojiet enkurskrives. Festid taekid a vegginn med pvi ad setja i og herda skrufurnar.
Nostipriniet ierici uz sienas, ievietojot un pievelkot skriives.

5 - Instalarea suportului pentru fisa PL 5-Instalacja uchwytu wtyczki

A. Asezati suportul fisei pe perete si marcati punctele de fixare. A. Umiesci¢ uchwyt wtyczki na $cianie i zaznaczy¢ punkty

B. Gauriti orificii in locurile in care sunt marcate punctele de mocowania. i

fixare. B. Nawiercic otwory, w ktorych punkty mocowania sg zaznaczone.
C. Introduceti suruburile de ancorare in orificiile de fixare. C. Whozy¢ §ruby mocujace do otworow mocujacych.
Fixati dispozitivul pe perete introducand si strangand suruburile. Zamocowac urzadzenie na Scianie, wktadajac i dokrecajac Sruby.
5 - YcTaHOBNIE€HHA TPpMMaYa WiTencesibHoi BUAKM SK 5 — Montaz drziaka zastrcky
A. TIpUKNaZiTh TPUMaY WTENCEbHOT BUAKM A0 CTiHM 1 Mo3HauTe A. Umiestnite drziak konektora na stenu a oznacte kotviace body.
Micua Ans KpinaeHHs. B. Vyvrtajte otvory na vyznacenych kotviacich bodoch.

B. MpocBepAniTb 0TBOPM, Ae No3HaueHi Micus KpinaeHHs C. Do kotviacich otvorov vlozte hmozdinky.

C. YcTaBTe aHKepHi FBUHTM B KPinM/IbHi OTBOPU. Do hmozdiniek vloZte skrutky a utiahnutim skrutiek pripevnite
3adikcyiTe NPUCTPIN Ha CTiHi, YCTaBMBLUM 1 3aKPYTMBLUM MBUHTH. zariadenie na stenu.

5 - YcTaHOBKaA LITENCe/IbHOro Aepxarena HE ypnn punn npnn - 5

A. TpunoxuTe WTencenbHbIi AepKaTenb K CTEHE M OTMETbTE
TOYKM KpenneHus.

B. MpocBep/nTe 0TBEPCTUA B MECTaX, F4€ OTMEYEHDI TOUKM KPEN/IEHHA.
C. YcTaHoBMTe aHKepHble 60ATbI B KPenekHble 0TBepCTUS.
3aKpenuTe YCTPOWCTBO Ha CTEHe, YCTaHOBMB U 3aTAHYB BUHTI.

NN MTIPI DR DY, 1PN SV VPN pnn NN min A
.MIMDAN MINN MMP1 DNINN IX NTp B
M2NNNTPY WA MMaNR 01N .C

L0120 YW PITT NDIIN MYNONI TPY TWINN NN 1IN
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— Jkroviklio uzregistravimas

ES 6-Registro del cargador

A. Raskite jkroviklio serijinj numerj
(SN) ir UID numer;j.

Localiza el numero de serie (SN) y el UID
de tu cargador.

||
Wallbox Chargers S.L. L3

Gamerdel o 68, 08036 Barcaona, Soan
UID:YgoVpHm 201810 Made nSpam
A

-25%C t0 40°C C € ]
Outdoor use P54 B
InputlOutput:

230/400VAC souz 324 (25°C) TP

B- Atsisiystkite ,myWallbox”
programéle ir uZsiregistruokite.

Descarga myWallbox App y lleva a cabo
el registro.

[ 4 App Store [ >3 GC:ggNgte P\ay}

C- Pridékite savo jkroviklj jvesdami
reikalingus duomenis.

Afiade tu cargador introduciendo los datos
solicitados.

ADD

TIK ,,PULSAR”
SOLO PARA PULSAR

D. Nustatykite prietaisg
iSpléstiniuose
nustatymuose.

Aiusta el dispositivo en la seccion de

0®

E- Rankiniu badu nustatykite
jzeminimo tipa. Nepamirskite
atsieti jkroviklio, jei esate
montuotojas.

Selecciona manualmente el tipo de
toma de tierra. Recuerda desvincular
el cargador si eres el instalador.

GGl - >

Fo Perzitirékite naujausius atnaujinimus.

Consulta las tltimas actualizaciones.

PULSAR PLUS

ocpp_activation_manual/

OCPP Aktyvavimo instrukcijg rasite:
https://support.wallbox.com/en/knowledge-base/

FR 6—Enregistrement du chargeur

B: teirsigls upirQ eSS et HiRMechargeur.

C. Ajouter votre chargeur en indiquant les informations demandées.
UNIQUEMENT POUR LA PULSAR

D. Configurer le périphérique dans les paramétres avancés.

E. Sélectionner manuellement le type de mise a |a terre. Ne pas oublier

de déconnecter le chargeur si vous étes I'installateur.

F. Rechercher les derniéres mises a jour.

IT 6-Registrazione del caricabatterie

DE 6 — Registrierung des Ladegerats
B: Esirtsle die dis eelenpymmenteh Liad i HRtneid adpgerdts.

. FiigenSie Ihr Ladegerit hinzu, indem Sie die erforderlichen Daten eingeben.
NUR FUR PULSAR
D Konfigurieren Sie das Gerdt in den erweiterten Einstellungen.
Wihlen Sie den Erdungstyp manuell aus. Wenn Sie der Installateur sind,
denken Sie daran, das Ladegerat wieder zu entkoppeln.
F. Auf aktuelle Updaﬁes prafen.

NL 6—De lader registreren

A. Individuare il numero di serie (SN) e 'UID del caricabatterie.
B. Scaricare |'app Wallbox e registrarsi.
C A%glun ere il caricabatterie introducendo i dati richiesti.
ER PULSAR
D. Configurareil dispositivo nelle impostazioni avanzate.
E. Selezionare manualmente il tipo di sistema di messa a terra,
Ricordarsi di scollegare il caricabatterie se si e I'installatore.
F. Controlla gli ultimi aggiornamenti.

NO 6 — Registrer laderen

A. Finn serienummeret (SN) og UID for laderen.
B. Last ned Wallbox-appen og registrer deg.
C. Leggtil laderen ved a introdusere de forespune dataene.
FOR PULSAR
D. Konfigurer enheten i de avanserte innstillingene.
E. Velg jordtype manuelt. Husk a koble fra laderen hvis du erinstallatgren.
F. Sjekk for siste oppdateringer.

CA 6 —Registrar el carregador

A. Localitza el nimero de série (SN) i I'UID del carregador.
B. Descarrega |"aplicacio Wallbox i registri’s.
C Afeée\x el carreiador m}:ﬁngan( laintroduccid de les dades sol-licitades.

D. Configura el dispositiu en la configuracié avangada.

E. Selecciona el tipus de presa manualment. Recorda que has de
desconnectar el carregador si ets I'instal-lador.

F. Cerca les darreres actualitzacions.

DA 6 - Registrering af opladeren

A. Find opladerens serienummer (SN) og UID.
B. Hent Wallbox-appen, og registrer opladeren.
C T\WJJ dln oplader ved atindfgre de gnskede data.

D. Konﬁgurer enheden i de avancerede indstillinger.

E. Vg jordforbindelsestypen manuelt Husk at fjerne forbindelsen til
opladeren, hvis du er installatgre|

. Sedeseneste opdateringer.

FI 6-—Laturin rekisterdinti

A. Zoek het serienummer (SN) en de UID van uw lader op.

B.TDownload de Wallbox /y)p en registreer u.

C. Voeg uw lader toe door de gevraagde gegevens in te voeren.
ALLEEN VOOR PULSAI

D. Configureer het apparaat in de geavanceerde instellingen.

E. Selecteer het type aarding handmatig. Vergeet niet de lader te

ontkoppelen als u de installateur bent.

F. Controleer voor de laatste updates.

PT 6-—Registar o carregador

A. Localize o nimero de série (SN) e o UID do carregador.
B. Descarregue a Wallbox App e registe-se.
C. Adicione o seu carregador intro uzindo os dados solicitados.
APENAS PARA PULSAR
D. Configure o dispositivo nas defini¢des avangadas.
E. Selecione o tipo de ligacdo a terra manualmente. Lembre-se de desligar
o carregador se for voce a instalar.
F. Verificar as atualizagoes mais recentes.

SV 6 — Registrering av laddaren

A. Leta reda pa serienumret (SN) och laddarens UID.
B.Ladda ned Wallbox-appen och registrera dig.
C. La’\ﬁg’(lll din ]addare ienem attinfora de begarda uppgifterna.

D. Kcnflgurera enheten i de avancerade installningarna.

E. Vélj typ avjordmng manuellt. Kom ihag att koppla bort laddaren
om du ar installato

F. Se de senaste uppdatermgarna

CS 6 — Registrace nabijecky
A. Vyhledejte sériové Cislo (SN) a kdd UID vasi nabijecky.
B. Stahnéte si aplikaci Wallbox a zaregistrujte se.
C. Prlde&te nabuecku vlozenlm){nozadcvanych dat.

D. Nakonfguru}te zafizeni v pokrotilych nastavenich.

E. Rucné vyberte typ uzemneéni. Pokud jste instalacni technik,
nezapomerite nabijecku odpojit.

F. Zkontrolujte nejnovejsi aktualizace.

ET 6-—Laadija registreerimine

A E(sl sananumero (SN) ja laturin UID.
aa Wallbox-sovellus ja rekisterdidy.
C L ad laturi eslttamalla pyydetyt tiedot.
VAIN PULSARILLI
D. Konfiguroi laite edlstyne\ssa asetuksissa.
E Valitse maadoitustyyppi manuaalisesti. Muista irrottaa laturi, jos olet

F. Katsojvumelslmmat paivitykset.

HU 6-At6lt6 reglsztralé

A. Leidke oma Iaadléa seerianumber (SN) ja identifikaator (UID).
B. Laadige alla Wallboxi rakendus ja registreeruge.
[+ Llshﬁf oma Iaadlka slsestades ncutudandmed

D. Konflgureerlge seadme (apsemad satted.
E. Vallﬁe maanduse tiilip kasitsi. Arge unustage laadijat oma kasutajakontolt

eemaldada, kui olete paigaldaja.
F. Otsige uusimaid varskendusi.

EL 6 - Eyypagn @optioth

A. Keresse meg a tolt6 sor (SN) és
B. Téltse le a Wallbox alkalmazast és végezze eI a reglsztraclot
C l(\:ga hozza a (oImJe( aJ(er( adatok megadasaval.

D. Vegezze e\ az eszkoz konﬂguralasat a Specidlis bedllitdsok pontban.
E. Valassza ki manualisan a foldelés tipusat. Ne felejtse el levalasztania
t6It6t, amennyiben On végzi a telepitést.

F. Keresse meg a legujabb frissitéseket.

LV 6-Ladétaja registrésana

A Evromurswvumpluxo api6po (SN) Kat 1o Hovadiks avayvepiotiko (UID) tou

0pTIOTT

% KD rzBumz Ty epappoyr Wallbox kau eyypageite.

C. TpogBEaTe TOV WOPTIGT) 0aG, E10AYOVTA Ta anaitolpeva Gedopéva.
R5R0 PIR T BT o oo i’ g

D. AlGHOPYWOTE TN GUOKEUN OTIG TPOXWPNPEVES PUBHICEL.

E EHIAEEYExstpomvnmmv(unovilwcng AV E{GTE 0 TEXVIKOG EYKATAGTAGNG, INV

'V ATOCUVOEGETE TOV WO ity
TE Y1 TIG O IPOOQATEG EVHEPDGELG.

IS 6 - Skranlng hledslutaekis

A. Atrodiet sava ladétaja sérijas numuru (SN) un lietotéja ID (UID).

B. Lejupieladéjiet Wallbox App un registréjiet.

C Pievieno{et savu |adétaju, ievadot prasitos datus.
TIKAIPULSAR

D. Konfiguréjiet ierici papildu iestatijumos.

E. Manuali atlasiet zemesanas tipu. Atcerieties atvienot ladétaju,
ja esat uzstaditajs.

F. Pédéjo atjauninajumu parbaude.

RO 6 - anegistrarea incarcatorului

A. Identificati numarul de serie lSNi si codul UID al incércatorului.
B Descarcag aplicatia Wallbox si inregistrati-va.
daNFaﬂ incarcatorul introducand datele solicitate.

D. Conflgura(l dlspezmvul in setdrile avansate.
E. Selectati tipul de imp@méntare manual. Nu uitati s& deconectati
incarcatorul Tn cazul in care dvs. il instalati.

UK F.Verificati ultimele actualizari.

- Pe€CTEaHIﬂ 3apAAHOro NpUcTpor

A. 3HaiaiTb cepiitHmit Homep (SN) i UID Bawworo 3apsiAHOro npucTporo.
B. 3aBaTaxTte gogatok Wallbox i 3apeectpyiitecs.

[ Qlﬁbmeaaﬁﬁ%m NPUCTPl, BBIBLIM 3aNMTyBaHi AaHi.
D.Hanawrywte npmcmm Y MeHI0 «Po3wnpeHi nanaunyaannn»

E. YpyuHy B1Gepith TMn 3a3emnenHa. He 3a6y/bTe Bin’e HaTh 3apaaHMit
NPHCTPIM, AKLYO BU HOTO BCTAHOB/IKOETE.

F. NepeBipTe ocTaHHi OHOBNEHHA

RU 6 - Perucrtpaums 3apaHOro ycTpomcTea

A. Finnid radntmerid (SN) og einkvzema audkennid (UIDHynr hledslutaekid.
8. Halid nidur Wallbox smaforritinu og_skraid teel
[ Baend hledslutaekmu vu’i med pvi ad setjainn umbedln gogn.

D. S(llllataeklélltarlegum stlIIlngum

E. Veljid tegund jardtengingar handvirkt. Sa sem sér um uppsetninguna
verdur ad muna ad aftengja hledslutaekid.

F. Leitadu ad nyjustu uppfaerslunum.

PL 6-—Rejestracja zasilacza

A. Zlokalizowat numer seryjny (SN) i UID zasilacza.

B. Pobrac aplikacje Wallbox i przeprowadzi¢ rejestracje.
. Dodac zasilacz, wprowadza}ac wymagane dane.
TYLKO PU ISA

owac

E. Recznie wybrac typ uuemlema Nalezv pamietac, aby odfaczy¢ zasilacz,
jesliczynnosci te wykonuje instalator.

F. Sprawdz dostepnos¢ aktualizacji.

SK 6 — Registrécia nabijacky
A. Vyhladajte sé islo (SN) a identifikator UID nabijacky.
B. Stiahnite si aplikdciu Wallbox a zaregistrujte sa.
C. Prlda‘;te nabijacku zadanim pozadovanycl udamv
E MODEL PULSAR
ujte ie vrozsirenych
E. Rucne zvone typ uzemnenia. Nezabudnite cdpojlt na bljacku akste
instalatér.
F. Sledujte najnovsie aktualizacie.

HE Wwonn ownM - 6

A. Haitgute cepmnw naMep (SN) 1 uaeHTMDMKaLMOHHbIN Homep (UID) Bawero
3aDAHOTO YCTPOMCTB:

B. Ckavaiite npwnomeﬂwe myWallbox v 3aperucTpupyiirecs.

C 4 6asbre cBoe 3aps§Aue YCTPOACTBO, BBEASA 3aNpalIMBaeMble AaHHblE.

D. Hacrpome chpoMcho MCMO/Ib3yA PACLIMPEHHbIE HACTPOUKM.

E. BpyuHyio BbibepuTe TN 3a3emneHna. He 3a6yabTe 0TCOEAUHMTL 3apAaHOE
YCTPONCTBO, €C/IM Bbl ABNAETECH MOHTAKHMKOM

F. NocnepHss o6HoBNeHHas MHDOPMALMA

YONN Sw Wonn Nnm NX1)SNCOMTDN 18NN NN NN A

-Dwm Wallbox nm¥p?oax nN 1m0 .B

.DWPIANN DIININ NTDR -5y T Wonn N oin .C
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.MNTPANN MITINA TEIDN NN 10N .D
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LT Saugos ir techninés prieitiros instrukei
+ |kroviklio jrengimas, techniné prieziara ir aptarnavimas privalo biti atliekami
kvalifikuoto personalo pagal taikytinas vietines taisykles. Neautorizuotas jrengimas ir
modifikacijos gamintojo teikiama garantija padaro negaliojandia ¢ Nenaudokite prietaiso
jei korpusas ar jungiklis yra jluZes, jskiles, atviras ar yra pastebimi kiti gedimy pozymiai.
Susisiekite su platintoju ¢ Nelieskite jkrovimo kabelio jei i jungiklio sklinda dumai arba jis
ima lydytis. Jei jmanoma, nutraukite jkrovima. « Prie$ atidarydami dangtj ar valydami
prietaisa, jj \s]unk\(e Nenaudokite valymo tirpikliy jokiai jkroviklio daliai valyti. Naudokite
Svarig ir sausa $luoste dulkéms ir neSvarumams pasalinti. Neatidarykite danggio lietaus
metu ¢ Naudodami elektroninius medicininius implantus imkités atitinkamy atsargumo
priemoniy « ,Wallbox” jkroviklj naudokite pagal darbinius parametrus ir aplinkos salygas,
aprasytas bendrinese ir elektros specifikacijose.

+ Vedinimas nepalaikomas » Nerekomenduoja jrenginéti jkroviklio vietose, kur krenta
tiesioginiai saulés spinduliai arba galimos ekstremalios oro salygos.
Supaprastinta ES atitikties deklaracija

iuo dokumentu , Wallbox“ pareiskia, kad jranga (Pulsar/Pulsar Plus) atitinka 2014/53/ES
direktyvos, 2014/30/ES direktyvos ir 2014/35/ES direktyvos keliamus reikalavimus.
I3samus ES atitikties dek\aracuos tekslas prieinamas Siuo interneto adresu: https://support.
wallbox.c Jce-
Saugos rekomendacijos
+ Atidiiai sekite visq saugos ir jrengimo instrukcija » Instrukcijos nepaisymas gali kelti
grésme saugumui ir (arba) sukelti jrangos gedima. « Bet kokiai Zalai, atsiradusiai dél Siame
vadove pateiktos instrukcijos nepaisymo arba atlikty veiksmy, priestaraujantiy jrengimo
instrukcijai, gaminio garantija netaikoma.
Jungiklio rekomendacijos ir jrengimo instrukcija
+ Nenaudokite, jeigu jkrovimo kabelis nusidévéjes, pazeista jo izoliacija, pastebimi kiti
gedimo polym\al arba jei tr. Priemoneés kistukas ar elektros iSvadas nesvarus, $lapias ar
pazeistas » Nenaudokite jkrovimo kabelio su kabelio adapteriu arba prailgintuvu  Jokiu
bidu neuzverikite | krovwmo kabelio kai jis yra jjungtas  Batina naudoti j jkroviklio
komplektacija 1e|nant| kistuko laikiklj, kad jungiklis baty apsaugotas nuo dulklu, kity oro
reiskiniy ir nuo isslydimo nauda]\ma ‘metu.
Jrengimo instrukcija
+ Pazidrékite jkroviklio jrengimo vaizdo jrasq , Wallbox Academy" interneto puslapyje:
https:, //suppcrt wallbox.com e |sitikinkite, ar tvirtinimo pavirsius pajégus tinkamai islaikyti
jkroviklio svorj ir atlaikyti su naudojimu susijusias mechanines jégas.
+ |kroviklis privalo nuolat bt prijungtas prie jrenginio elektros tinklo.

ES i de seguridady
+ La instalacién, el mantenimiento y el servicio posventa del cargador solo debe reali-
zarla personal cualificado siguiendo las normativas locales aplicables. La instalacién y
las modificaciones no autorizadas pueden anular la garantia del fabricante. ¢ No utilices
el producto si la carcasa o el conector estan rotos, presentan grietas o bien si esta abierto
o muestra indicaciones de haber sufrido dafios. Ponte en contacto con tu distribuidor »

No togues el cable de carga si el conector emite humo o empieza a fundirse. Si es posible,
para el proceso de carga * Apaga el cargador antes de abrir la tapa o limpiar la unidad. No
utilices disolventes de limpieza en ninguna pieza del cargador. Utiliza un pafio limpio y seco
para eliminar el polvo y la suciedad. No abras |a tapa bajo la liuvia * Toma las precauciones
adecuadas si llevas implantes médicos electrénicos * Utiliza el cargador Wallbox dentro

de sus parametros de funcionamiento y dentro de las condiciones ambientales normales
indicadas en las especificaciones generales y eléctricas. » El sistema no admite la opcion
de ventilacién * No se recomienda instalar el cargador en una posicién expuesta a luz solar
directa o bajo condiciones meteoroldgicas extremas.

Declarac:én de conformidad simplificada de la UE

Mediante el presente documento, Wallbox declara que los equipos (Pulsar/Pulsar Plus)

se ajustan a las Directivas 2014/53/UE, 2014/30/UE y 2014/35/UE. El texto completo de la
declaracion de conformidad esta disponible en la siguiente direccion de Internet: https://
support.wallbox.com/en/knowledge-base/ce-declaration/
Recomendaciones de seguridad

+ Sigue detenidamente todas las instrucciones de seguridad e instalacién » Si no se siguen
las instrucciones, puede existir un riesgo para la seguridad o provocar fallos en el equipo *
Cualquier dafio resultante por negligencia o por acciones contrarias a las instrucciones de
este manual queds excluido de a garantia del poduclo,

+No utilices el productossi el cable o carga estd desmlachadu tiene el aislamiento roto

o presenta signos de dafios o si el enchufe del vehiculo o la toma eléctrica estan sucios,
himedos o dafiados ¢ No utilices el cable de carga con un adaptador de cable o un alar-
gador ¢ No tires del cable de carga en ninguna circunstancia mientras esta conectado * Es
obligatorio utilizar el soporte de enchufe que viene con la unidad para proteger el conector
de la suciedad y las condiciones meteorologicas y evitar que resbale durante su uso.
Instrucciones de instalacién

+ Mira el video de instalacion de tu cargador, disponible en la pagina web Wallbox Academy:
https://support.wallbox.com * Asegrate de que la superficie de montaje pueda soportar
adecuadamente el peso del cargador y las fuerzas mecanicas asociadas a su uso  El
cargador debe tener conexién permanente a latoma de tierra de la instalacién ¢ Instala el

FR Consignes de sécurité et de maintenance

+ Uinstallation, la maintenance et I'entretien du chargeur ne doivent étre effectués que

parun pevsnnnel qualifié conformément aux réglementations locales en vigueur. Une

ute la garantie du fabricant ¢

Ne pas utiliser si le boitier ou si le connecteur sont cassés, fissurés, ouverts ou présentent
tout signe de dommage. Veuillez contacter votre distributeur » Ne touchez pas le cable de
charge sile connecteur émet de la fumée ou commence a fondre. Si possible, arrétez alors
la recharge « Eteignez le chargeur avant d’ouvrir le couvercle ou de nettoyer 'appareil. Ne
pas utiliser de solvants de nettoyage sur le chargeur (sur aucune partie). Utiliser un chiffon
propre et sec pour éliminer poussieres et saletés, Ne pas ouvrir le couvercle en cas de pluie
+ Prendre toutes les précautions appropriées aux implants médicaux électroniques  Utiliser
le chargeur Wallbox selon les paramétres de fonctionnement et dans les conditions ambian-

+ [kroviklj jrenkite i je vietoje. jopo tiesioginiai
sauleés spinduliais ar arti Iengval uzswdegancwq, sprogiy ar degiy medziagy,
chemikaly ar tirpaly, dujy vamzdziy ar gary isleistuvy, radiatoriy ar

iy, bei viety, jautriy p , aukstai dregmei ir tekanciam

vandenim‘,
Elel apsauga

M imo linija turi biti prijungta prie esamos instaliacijos ir atitikti vietines
taisykles e Jkroviklis turi biti elektriskai apsaugotas iSoriskai jrengiant
automatinj jungiklj (MCB) ir likutinés srovés pertraukiklj (RCCB). « MCB:

C kreive, 6kA atjungimo geba. Vardine srove priklauso nuo

maitinimo 3altinio ir jkroviklio nustatymy, taciau nevirsijant 32 A. « RCCB: Pagal L
vietos taisykles, A arba B tipo. Tik rankinis atstatymo budas.
Pagal vietos taisyklés gali bati reikalaujama avarinj jungiklj jrengti iSoréje.
Atsikratymo rekomendacija

+ Pagal 2012/19/ES direktyva, kai gaminys kaip
miesto atliekos. Gaminys pristatomas j surinkimo centrg arba platlntc]m telklanclam
specialiyjy atlieky surinkimo paslaugas.
Ribota garantija
+,Wallbox” suteikia garantl]q Siam gaminiui dél medzwagos ir gamybos defekty dvejiems metams.
HuD]SIgIJ\mD datos » Per & laikotarpj , Wallbox“ savo nuotilra nemokamai atliks taisymo darbus
arba pakeis sugedusj gaminj * Pakeistiems gaminiams arba sutaisytoms dalims bus suteikta
garantija tik likusiam pradinés garantijos laikotarpiui arba 3esiems ménesiams, atsizvelgiant j tai,
kuris laikotarpis yra ilgesnis * Ribota garantija netaikoma bet kokiems deiektams, atsiradusiems del
nelaimingo atsitikimo, netinkamo naudojimo, netinkamos techninés priefidros ar nataralaus
nusidévéjimo » Bet kokios naujos dalies jtraukimas arba vienos dalies pakeitimas kita bus laikomas
netinkamu naudojimu « I$skyrus atvejus, kai tai leidzia taikytini jstatymai, 3ios ribotos garantijos
salygos nepanaikina, neapriboja ir nekeicia privalomy jstatyminiy teisiy, ta\komq parduodant jums
gaminj. Jei jisy nuomone gaminys yra brokuotas, susisiekite su , Wallbox, kad gautuméte
nurodymus del gaminio pristatymo taisymo darbams.

‘S\c]e instrukcijoje pateikta informacija gali bati keiciama be iSankstinio jspéjimo ir nenurodo
jokiy gamintojo jsipareigojimy. Instrukcijoje pateikti paveiksléliai yra tik iliustraciniai ir gali skirtis
nuo pristatyto gaminio.

Daugiau informacijos apie jkroviklio jrengima rasite ,Wallbox Academy” svetainéje:
https://support.wallbox.com/

cargador en un drea suficientemente ventilada. No instales el cargador bajo luz solar

directa ni cerca de materiales inflamables, explosivos 0 combustibles, productos

quimicos o disolventes, tuberias de gas o salidas de vapor, radiadores o baterias, y

areas propensas a inundaciones, humedad alta y agua corriente.

Proteccion eléctri
+ Lalinea de suministro eléctrico debe estar

existente y cumplir las normativas locales. « El cargador debe protegerse
mediante la externa de un (McB)

y un interruptor diferencial (RCCB). » MCB: recomendado con curva de disparo
Cy capacidad de cortocircuito nominal de 6 kA. Corriente nominal conforme a
Ja alimentacién y a la configuracién del cargador pero sin superar 32 A. * RCCB:
Tipo A o Tipo B, conforme a las normativas locales y solo con reinicio manual. +  pum
Las normativas locales pueden obligar a la instalacién externa de un interruptor
de emergencia.
Consejos de eliminacion
+ De conformidad con la directiva 2012/19/CE, el producto no debe desecharse como un residuo
urbano al final de su vida util. Debe llevarse a un centro de recogida o a un distribuidor que preste
el servicio de eliminacién de residuos especiales y diferenciados.
Garantialimitada
+ Wallbox garantiza este producto contra cualquier defecto en materiales y mano de obra durante
un periodo de 2 afios a partir de la fecha de compra * Durante este periodo, Wallbox reparara
o sustituird, a su entera discrecién, cualquier producto defectuoso sin cargo alguno para el
Fmp\etarlo « Los productos de sustitucion o piezas reparadas se garantizaran Gnicamente para

/2 parte no caducada de la garantia original o durante seis meses, lo que sea mayor. » Cualquier
defecto resultante de cualquier accidente, uso indebido, mantenimiento inapropiado o desgaste
normal no esta cubierto por la garantia limitada * La sustitucion o la incorporacién de cualquier
pieza por parte del cliente se considerard como un uso indebido ® Salvo disposiciones contrarias
expresas enla legislacion pertinente, los términos de esta garantia limitada no excluyen, restringen
ni modifican los derechos legales obligatorios aplicables 2 venta del producto y se anaden a
los mismos. Si crees que tu producto es defectuoso, ponte en contacto con Wallbox para obtener
msuucmones sobre dénde enviarlo o llevarlo a reparar.
Aviso legal
+ Cualquier informacién contenida en este manual puede modificarse sin previo aviso y no
representa ninguna obligacion por parte del fabricante. Las imagenes de este manual se incluyen
con fines ilustrativos y pueden diferir del producto finalmente entregado.
Para obtener mas informacion sobre cémo configurar el cargador, visita la pagina Wallbox
Academy https://support.wallbox.com/

le chargeur ala lumiere directe du soleil, ni a proximité de matériaux inflammables, ex-
plosifs ou combustibles, de produits chlm\ques ou de solvants, de conduites de gaz ou
de prises de vapeur, de radiateurs ou de batteries, ainsi que dans des zones sujettes a
desinondations, a une humidité élevée et a la présence d’eau courante.
Protection élecmque

+ Le céble d'alimentation électrique doit &tre relié a une i existante et
doit étre conforme aux réglementations locales. ¢ Le chargeur doit étre protégé
électriquement par, I'installation externe d’un disjoncteur miniature (Miniature Circuit
Breaker, MCB) et d'un disjoncteur différentiel (Residual Current Circuit Breaker,
RCCB). » MCB : Courbe C recommandée, capacité de court-circuit nominale 6 KA.
Courant nominal selon I'alimentation et e réglage du chargeur, mais pas plus de 32
A  RCCB: Conformement auxréglementations locales, Type Aou Type B. Type de

tes normales, conformément aux spécifications générales et électriques. + n
prise en charge « Il est déconseillé d'installer le chargeur dans une position qui l'exposerait
directement aux rayons du soleil ou & des conditions météorologiques extrémes.

D jon d ité UE simpli

Wallbox déclare que I'équipement (Pulsar/Pulsar Plus) est conforme aux directives
2014/53/UE, 2014/30/UE et 2014/35/UE. Le texte intégral de la déclaration de conformité
UE est disponible a 'adresse web suivante : https://support.wallbox.com/fr/knowl-
edge-base/declaration-ce/

Recommandations de sécurité

+ Suivre attentivement toutes les consignes de sécurité et d'installation « Le non-respect
des instructions peut constituer un danger de sécurité et/ou entrainer un dysfonctionne-
ment de I'équipement  Tout dommage résultant d’un non-respect ou d’actions contraires
aux lnstruct\cns de ce manuel est exclu de |a garantie du prcdmt

+Ne pas utiiser & lo cable de charge ot efffloché, a une isolation cassée, en cas de signes
de dommage ou si la prise véhicule et la prise électrique sont sales, humides ou endom-
magées « Ne pas utiliser le cable de charge avec un adaptateur de cable ou une rallonge
électrique ¢ Ne jamais serrer le cable de charge pendant qu'il est connecté, quelles que
soient les circonstances « Il est obligatoire d utiliser le support de prise fourni avec 'appareil
pour protéger le connecteur des saletés et autres éléments méteorologiques, ainsi que
pour éviter qu'il glisse pendant son utilisation.

Instructions d’installation

+ Regardez la vidéo d'installation de votre chargeur disponible sur la page Web de la Wall-
box Academy : https ://support.wallbox.com ¢ Assurez-vous que [a surface de montage peut
supporter de maniére adéquate le poids du chargeur ainsi que I'ensemble des forces méca-
niques associées a |'utilisation ¢ Le chargeur doit étre connecté de facon permanente a la
mise alaterre « Installez le chargeur dans une zone suffisamment ventilée. Ne pas installer
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uel es locales peuvent exiger que

le cummula(eurd urgence soit installé en externe.

Traitement des déchets

+ Conformément a la directive 2012/19/CE, 2 la fin de sa durée de vie utile, e produit ne doit pas
étre dliminé comme déchet urbain. Il doit étre apporté aupres d'un centre de collecte ou d'un
distributeur qui propose des services d'élimination des déchets spéciaux et différenciés.
Garantie limitée

+ Wallbox garantit ce produit contre les défauts de matériaux et de fabrication pendant une
période de 2 ans & compter de la date d'achat « Pendant cette période, Wallbox réparera ou
remplacera tout produit défectueux sans frais pour e propriétaire » Les produits de remplacement
ou les piéces réparées seront garantis uniquement pour la partie non expirée de la garantie
originale, ou six mois aprés la date de la réparation, la per\ode la plus élevée étant retenue. * Tout
défaut résultant d'un accident, o’ une mauvaise utilisation, d’une maintenance inappropriée ou
'une usure normale n'est pas couvert par la garantie limitée » La substitution ou I'incorporation
d'une piéce par le client sera considérée comme une utilisation incorrecte » Sauf dans la mesure
autorisée par la loi applicable, les conditions de cette garantie limitée n’excluent, ne limitent ou ne
modifient pas, et compleétent les droits statutaires obligatoires applicables & la vente du produit.

Si vous pensez que votre produit est défectueux, contactez Wallbox pour savoir ot envoyer ou
I'apporter pour réparation.

Avis juridique

+ Toute information contenue dans ce manuel peut étre modifiée sans préavis et ne représente
aucune obligation de la part du fabricant. Les images présentées dans ce manuel sont & des fins
dillustration uniquement et peuvent différer du produit livré.

Pour plus d’informations sur la configuration de votre chargeur, consultez la page
Wallbox Academy, sur le site https://support.wallbox.com,

NOSi

CA

Istnmom per la sicurezza e Ia manutenznone
Ia del

solo da p i secondo I ive locali
modifiche non autorizzate rendono nulla la garanzia del produttore ¢ Nun utilizzare se
F'involucro o il connettore sono rotti, incrinati, aperti o mostrano segni di danneggiamento.
Contattare il distributore » Non toccare il cavo di ricarica se il connettore emette fumo o
inizia a sciogliersi. Se possibile, interrompere la ricarica » Spegnere il caricabatterie prima di
aprire il coperchio o pulire I'unita. Non utilizzare solventi su nessuna parte del caricabatterie.
Utilizzare un panno pulito e asciutto per rimuovere polvere e sporco. Non aprire il coperchio
sotto la pioggia * Adottare e opportune precauzioni con gli impianti medici elettronici *
Utilizzare il caricabatterie Wallbox secondo i parametri di funzionamento e nelle normali
condizioni ambientali specificate nelle specifiche generali ed elettriche. + Ventilazione non
supportata * Si consiglia di non installare il caricatore in un luogo esposto a luce solare
diretta o in condizioni climatiche estreme.
Dichiarazione di conformita UE semplificata
Con la presente, Wallbox dichiara che il dispositivo (Pulsar/Pulsar Plus) & conforme alla
direttiva 2014/53/UE, alla direttiva 2014/30/UE e alla direttiva 2014/35/UE. Il testo completo
della dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente indirizzo Internet: https://
support.wallbox.com/en/knowledge-base/ce-declaration/
Raccomandazioni sulla sicurezza
+ Seguire attentamente tutte le istruzioni di sicurezza e di installazione * I mancato rispetto
delle istruzioni pud costituire un pericolo per la sicurezza e/o causare malfunzionamenti delle
apparecchiature ¢ Sono esclusi dalla garanzia del prodotto i danni derivanti da inosservanza
o daazioni contrarie alle istruzioni del presente manuale.

il er
* Non utilizzare se il cavo di ricarica @ sfilacciato, ha danneggiato I'isolamento o presenta
segni di danneggiamento o se la presa del veicolo e la presa elettrica sono sporche, bagnate
o danneggiate « Non utilizzare il cavo di ricarica con un adattatore o una prolunga * In
nessuna circostanza stringere il cavo di ricarica mentre & collegato * £ obbligatorio utilizzare
il porta spina fornito con I'unita per proteggere il connettore da sporco, da altri elementi
atmosferici e dallo scivolamento durante I'uso.
Istruzioni per l'installazione
* Guardare il video di installazione per il caricabatterie disponibile nella pagina web di
Wallbox Academy: https://support.wallbox.com » Assicurarsi che la superficie di montaggio
siain grado di sostenere adeguatamente il peso del caricabatterie e di resistere alle forze
meccaniche associate all'uso ¢ Il caricabatterie deve essere collegato in madc permanente
alla messa a terra elettrica dell'installazione « Installare il caricabatterie in un'area sufficien-

devnno essere eseguite

« Installasjon, vedllkehold og service pé laderen ma kun utfgres av kvalifisert personell
ihenhold til gjeldende lokale forskrifter. L
gior pmdusen(ens garanti ugvldlg « Ikke bruk hvis kabinettet eller kobllngen er gdelagt,
sprukket, apnet eller viser tegn pa skade. Kontakt din » Ikke

temente ventilata. Non installare il caricabatterie in presenza di luce solare diretta o
in prossimita di materiali infiammabili, esplosivi o combustibili, sostanze chimiche o
solventi, tubi a gas o prese di vapore, fadiatori o batterie, nonché in aree soggette ad
allagamerm umidita elevata e acqua corrente.
Protezione elettrica

+ Lalinea di alimentazione deve essere collegata a un’installazione esistente
e deve essere conforme alle normative locali. * Il caricabatterie deve essere
protetto elettricamente installando esternamente un mterruunre automatico
(MCB) e uninterruttore differenziale di corrente residua (RCt
+ MCB: Curva C consigliata, capacita di corto circuito ncmma\e 6 Ka. Corrente
nominale in base all’alimentazione e all'impostazione del caricabatterie ma non
superiore a 32 A. « Interruttore differenziale: Secondo le normative locali, Tipo A
o Tipo B. Ripristino solo di tipo di manuale. ¢ In alcuni Paesi, le normative locali
possonorichiedere I'installazione di un interruttore di emergenza esterno.
Awviso di smaltimento
+ In conformita alla direttiva 2012/19/CE, al termine della sua vita utile, il prodotto non deve essere
smaltito come rifiuto urbano. Dovrebbe essere portato in un centro di raccolta o in un distributore
che provvede allo smaltimento di rifiuti speciali e differenziati.
Garanzia limitata
+ Wallbox garantisce questo prodotto contro difetti di materiali e manodopera per un periodo di 2
anni dalla data di acquisto * Durante questo periodo, a sua discrezione, Wallbox riparera o sostituira
qualsiasi prodotto difettoso senza alcun costo per il proprietario s | prodotti sostitutivi o le parti
riparate saranno garantiti solo per la parte non scaduta della garanzia originale o per sei mesi a
seconda del valore maggiore. * Difetti derivanti da qualsiasi incidente, uso improprio, manutenzione
impropria o normale usura non & coperto dalla garanzia limitata  La sostituzione o 'incorporazione
di qualsiasi parte da parte del cliente sara considerata come utilizzo scorretto ¢ Salvo nei limiti
consentiti dalla legge applicabile, i termini della presente garanzia limitata non escludono, limitano o
modificano, e sono in aggiunta ai diritti obbligatori previsti dalla legge applicabili per la vendita del
prodotto. Se si ritiene che il prodotto sia difettoso, contattare Wallbox per istruzioni su dove inviare
o portarlo per lariparazione
Awviso legale
+ Tutte le informazioni contenute nel presente manuale possono essere modificate senza preawviso
& non rappresentano alcun obbligo da parte del produttore; le immagini contenute nel presente
manuale hanno solo scopo illustrativo e possono differire dal prodotto consegnato.
Per ulteriori informazioni sulla configurazione del caricatore, visita la pagina Wallbox
Academy https://support.wallbox.com/

laderen i direkte sollys eller i nzerheten av brennbare eller eksplosive materialer,
kjemikalier eller Igsemidler, gassrgr eller damputtak, radiatorer eller batterier, og
omrader som er utsatt for oversvgmmelse, hay fuktighet og rennende vann.
Elektrisk beskyttelse

hvis kontakten avgir royk eller begynner & smelte. Hvis mulig, stopp lading » Sla av laderen
for du apner dekselet eller rengjor enheten. Ikke bruk rengjgringsmidler pa noen del av
laderen. Bruk en ren, torr kiut til 4 fierne stov og smuss. Ikke apne dekselet i regn « Ta pas-
sende for gl ‘med * Bruk Wallbox-laderen under
driftsparameterne og innenfor normale omgivelsesforhold som er beskrevet i Generelle og
elektriske spesifikasjoner. « Ventilasjon ikke stgttet « Det anbefales ikke & installere laderen i
en posisjon som har direkte sollys eller under ekstreme veerforhold.

Forenklet EU-erklaering om samsvar

Wallbox erklzerer herved at utstyret (Pulsar/Pulsar Plus) er i samsvar med forordning
2014/53/E, forordning 2014/30/EU og forordning 2014/35/EU. Den fulle teksten til
EU-erklzeringen om samsvar er tilgjengelig pa falgende internett URL: https://support.
wallbox.com/en/knowledge-base/ce-declaration/

Sikkerhetsanbefalinger

* Fplg alle sikkerhets- og installasjonsinstruksjoner ngye * Unnlatelse av 4 fglge instruksjo-
nene kan veere en sikkerhetsfare og/eller forarsake utstyrssvikt « Enhver resulterende skade
som falge av ignorering eller handlinger i henhold til instruksjonene i denne handboken, er
unntatt fra produktgarantien.

og uksjoner

+ Mé ikke brukes hvis ladekabelen er frynsete, har brutt isolasjon eller har tegn pa skade

eller stgpselet til igretpyet og stapselet er skittent, vat eller skadet « Ikke bruk ladekabelen

med en kabeladapler eller skigteledning » Du m ikke under noen omstendigheter stramme
eller * Du mé ikke under noen omstendigheter

stramme Iadekabelen mens den er tilkoblet « Det er obligatorisk & bruke stgpselholderen

som folger med enheten for & beskytte koblingen mot smuss og andre veerelementer og mot

atden glir under bruk.

InstaIlaslonsmstruksloner

+Sei for laderen ig pa nettstedet til Wallbox Academy: https://

support.wallbox.com ¢ Sgrg for at monteringsflaten stgtter vekten av laderen tilstrekkelig

og téler de mekaniske kreftene forbundet med bruk « Laderen mé vaere permanent koblet

til den elektrisk jording ¢ Installer laderen i et tilstrekkelig ventilert omrade. Ikke installer

+ Lainstal-l iel del g han de ser realitzats inicament per
personal quallfcat d’acord amb les normatives locals aplicables. La instal- lacié i les mo-
dificacions no autoritzades faran que la garantia del fabricant sigui nulla. * No ho utilitzis
sila carcassa o el connector estan trencats, esquerdats, oberts o mostren alguna indicacio
de danys. Posa’t en contacte amb el teu distribuidor  No toquis el cable de carregasi el
connector emet fum o comenga a fondre’s. Si és possible, detén I'operacié de carrega. ¢ Apaga
el carregador abans d'obrir la tapa o netejar la unitat. No utilitzis dissolvents de neteja en cap
part del carregador. Utilitza un drap net i sec per eliminar la pols i la bruticia. No obrls latapa
amb pluja.  Pren les precaucions apropiades amb implants médics electronics. » Utilitza el
carregador Wallbox sota els parametres de funcionament i en condicions ambientals normals
com s'especifica en les Especificacions Generals i Eléctriques. * Ventilacié no compatible

+ No es recomana instal-lar el carregador en una posicié on rebi llum solar directa o estigui
sotmes a condicions climatiques extremes.

Declaracié de conformitat de la UE simplificada

Wallbox declara que F'equip (Pulsar/Pulsar Plus) compleix amb la Directiva 2014/53/UE, la
Directiva 2014/30/UE i la Directiva 2014/35/UE. El text complet de la declaracio de conformi-
tat de |a UE esta disponible en la segiient adrega d'Internet: https://support.wallbox.com/en/
knowledge-base/ce-declaration/

Recomanacions de seguretat

* Segueix totes les instruccions d'instal-lacid i de seguretat detingudament. » No seguir les
instruccions pot ser un risc per a la seguretat i/o provocar un mal funcionament de I'equip.

* Qualsevol dany que es produeixi per no tenir en compte o per accions contraries a les.
instruccions d'aquest manual s excluu de la garan(‘\ia del producte.

* No ho utilitzis si e\ cab\e de carrega esta espatllat, s’ha trencat I'aillament o té algun
signe de dany o 'endoll del vehicle i Ia presa eléctrica estan bruts, humits o danyats.
No utilitzis el cable de carrega amb un cable adaptador o un cable d'extensio. » Sota cap
circumstancia no estrenyis excessivament el cable de carrega mentre esta connectat.
s obligatori utilitzar 'endoll subministrat amb la unitat de suport per protegir el
connector de la bruticia i altres inclemencies del temps i perqué no llisqui durant I's.
Instruccions d'instal-lacié
+ Consulta el video d'instal-lacié per al teu carregador disponible al lloc web de la
Wallbox Academy: https://support.wallbox.com. « Assegura’t que la superficie de mun-
tatge pot suportar el pes del carregador de forma adequada i que pot suportar forces
mecaniques associades amb I'Us. » El carregador ha d’estar permanentment connectat

+ Stromforsyningslinjen ma kobles til en eksisterende installasjon og

ma veere i samsvar med lokale forskrifter. « Laderen mé vzere elektrisk

beskyttet ved a installere eksternt en miniatyr kretsbryter (MCB) og en

jordbryter for reststrgm (RCCB). « MCB: Anbefalt C-kurve, 6 kA-gradert

kortslutningskapasitet. Nominell strgm i henhold til stremforsyningen og

laderinnstillingen, men ikke mer enn 32 A.  RCCB: | henhold til lokale forskrifter,

type Aeller type B. Kun manuell tilbakestillingstype.

+ Inoen land kan lokale forskrifter kreve at en ngdbryter installeres eksternt. —_——

Avhendingsrad

+ I henhold til direktiv 2012/19/EC, skal produktet ikke kastes som urban avfall ved slutten av

levetiden. Det bgr tas til et innsamlingssenter eller en distributgr som gir avhending av spesialavfall

ogdifferensiert avfall.

Begrenset garanti

+ Wallbox garanterer dette produktet mot material- og produksjonsfeil i en periode pé 2 ar fra

kjgpsdato « | denne perioden vil Wallbox etter eget skjgnn enten reparere eller erstatte eventuelle
tpkle produkter uten kostnad til eieren « Erstatningsprodukter eller reparerte deler vil kun

garanteres for den ikke-utlgpte delen av den opprinnelige garantien eller seks maneder, avhengig

av hva som er stgrst. « Enhver defekt som fglge av uhell, feil bruk, feilaktig vedlikehold eller normal

slitasje dekkes ikke av den begrensede garantien ¢ Erstatmng eller innblanding av noen del foretatt

av kunden vil anses som feil bruk « Med unntak av i den grad det er tillatt i henhold til gjeldende

lov, utelukker ikke vilkarene i denne begrensede garantien, begrenser ikke og endrer ikke de

obligatoriske lovbestemte rettighetene som gjelder for salget av produktet til deg. Hvis du mener

at produktet er defekt, ta kontakt med Wallbox for instruksjoner om hvor du skal sende eller ta den

med til reparasjon

Juridisk merknad

+ All informasjon i denne kan endres uten forhd rikke noen

forpllk(elsefra produsenten. Bildene i denne handboken er kun ment for illustrasjonsformal, og kan

awvike fra det leverte produktet.

Huvis du vil ha mer informasjon om hvordan du setter opp laderen, kan du se

brukerh&ndboken pa siden hos Wallbox Academy https://support.wallbox.com/

ala presa de terra de la instal-lacio. ¢ Utilitza el carregador en una area ben ven-

tilada. No instal ls el carregador sota la llum directa el sol o prop de materials
explosius o ¢ i quimics o di de gas

o sortides de vapor, radiadors o bateries, i zones propenses a la inundacio, i

humitat i aigua corrent.

Proteccid electrica

+ Lalinia de subministrament eléctric ha d’estar connectada a una instal-lacié

existent i complir amb les normatives locals. « El carregador ha d'estar protegit

electricament mitjangant la instal.lacié externa d’un interruptor automatic (MCB)

i uninterruptor diferencial (RCCB). « MCB: Recomanat corba C, 6kA capacitat

maxima de curtcircuit. Corrent nominal d’acord amb la font d’afimentacio | la

configuracié del carregador, perd no més de 32 A. » RCCB: D’acord amb Ies

normatives locals, tipus A o tipus B. Nomestlpus de restabliment manual. ¢

normativa local pot requerir la instal.Jacié d’un interruptor extern d’ emergénma

Assessorament sobre I'eliminacié

+ De conformitat amb la Directiva 2012/19/EC, al final de la seva vida dtil, el producte no s'ha de

Hen;ar com a residu domeéstic. Ha de ser dirigit a un centre de recollida o a un distribuidor que

s'encarregui de |'eliminaci6 de residus especials i diferenciats.

Garantia limitada

+ Wallbox garanteix aquest producte contra defectes de materials i fabricacio durant un periode de

2 anys des de la data de compra. * Durant aquest periode, segons el seu criteri, Wallbox reparara

o substituira qualsevol producte defectuds sense cap cost per al propietari. ¢ Els productes

de substitucid o les peces reparades només tindran garantida la part que no hagi caducat de

Ia garantia original o els sis mesos, el periode que sigui més llarg. * Qualsevol defecte derivat

d'accident, mal (s, manteniment incorrecte o desgast normal no esta cobert per la garantia

limitada. * La substitucid o la incorporacié de qualsevol part per part del client es considerara un

Us incorrecte. « Excepte en la mesura permesa per la llei aplicable, els termes d’aquesta garantia

limitada no exclouen, restringeixen nimodifiquen (i s afegeixen aJ els drets legals aplicables ala

venda del producte per part de voste. Si creus que el teu producte és defectuds, posa’t en contacte

amb Wallbox per obtenir instruccions sobre on enviar-ho o portar-ho per a la seva reparacié.

Avis legal

+ Qualsevol informacié d’aquest manual pot ser canviada sense previ avis i no representa cap

obligacié pel que fa al fabricant. Les imatges d’aquest manual s6n a titol il-lustrador i poden diferir

del producte lfiurat.
Per obtenir més i i teu 8¢ r, consulta la pagina de
la Wallbox Academy: https: //support wallbox oom/
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DA Skt e
personale i henhold til gzeldende, lokal
og modifikation vil ga:re producentens garanti ugyldlg Ma ikke anvendes, hvis
Indkaps\lngen eller stikket er brudt, revnet eller dbnet eller viser tegn pd beskad\ge\se
Kontakt distributgren « Rer ikke ved ladekablet, hvis stikket afgiver rgg eller begynder at
smelte. Stop opladningen, hvis det er muligt » Sluk opladeren, for du dbner dzekslet eller
renggr enheden. Brug ikke renimrlngsmld\er pa nogen del af opladeren. Brug en ren, tgr
Kudtil at fierne stgv og snavs. Abn ikke dzekslet i regn » Tag passende forholdsregler for
elektroniske, medicinske implantater ¢ Brug Wallbox-opladeren under driftsparametrene
og inden for normale, omgivende forhold, der er angivet i de generelle og elektriske
specifikationer. Ingen ventilation « Det anbefales ikke at installere opladeren, sa den
udszttes for direkte sollys eller ekstreme vejrforhold.
Forenklet EU-overensstemmelseserklering
Wallbox erklarer hermed, at udstyret (Pulsar/Pulsar Plus) er i overensstemmelse med
direktiv 2014/53/EU, direktiv 2014/30/EU og direktiv 2014/35/EU, Den fulde tekst kan
findes pa fglgende internetadresse: https://support.wallbox.com/en/knowledge-base/
ce-declaration/
Sikkerhedsanbefalinger
* Folg alle sikkerheds- og e
overholdelse af anvisningerne kan udgere en s\kkerhedsr\slko og/ellerforarsage
funktionsfejl i udstyret s Enhver resulterende skade som fglge af manglende
overholdelse eller i istrid med anvisningerne i denne vejledning er udelukket
fra pmduktgarannen

ma kun udfgres af kvalificeret
L

for stik
* Ma ikke anvendes, hvis opladningskablet er flosset, har brudt isolering eller tegn pa
beskadigelse, eller karetgjets stik og stikkontakten er snavset, vadt eller beskadiget »
Brug ikke opladningskablet med en kabeladapter eller en (ar\aengerlednmg * Under ingen
omstandigheder m3 opladningskablet strammes, mens det er tilsluttet » Den medfglgende
stikholder skal benyttes sammen med enheden for at beskytte stikket mod snavs og andre
vejrelementer og fra atglide under brug.
Installationsvejledning
+ Se installationsvideoen for din oplader, som er tilgaengelig pa Wallbox Academy'
hjemmesiden: https://support.wallbox.com s Sgrg for, at

kemikalier eller gasror eller radiatorer eller
batterier eller omrader, der udszttes for oversvommelse, hj fugtighed eller
rindende vand.

Elektrisk beskyttelse
Strgmforsyni i skal tilsluttes en eksisterende i ion og skal
vaere i over Ise med lokale I

«Opladeren skal vaere elektrisk beskyttet ved ekstern installation af en
miniafkredsbryder (MCB) og en fejlstrgmsafbryder (RCCB).

+ MCB: Anbefalet C-kurve, 6kA-klassificeret kortslutningskapacitet.

Meerkespaending i henhold til ledningsgraenser og opladerindstilling, men ikke fr—
mere end 32 A. » RCCB: | henhold til lokale bestemmelser, type A eller type B.

Kun manuel * Lokale b kan kréeve, at

installeres eksternt.

Réd om bortskaffelse

+ | overensstemmelse med direktiv 2012/19/EF ber produktet ikke bortskaffes som byaffald
ved afslutningen af dets levetid. Det skal tages til et indsamlingssted eller en distributgr, der
foretager bortskaffelse af seerligt og differentieret affald.

Begraenset garanti

+ Wallbox garanterer dette produkt mod fejl i materialer og udfgrelse i en periode pa 2 ar fra
kebsdatoen « | denne periode vil Wallbox ehter eget skgn enten reparere eller udskifte ethvert
defekt produkt uden beregning til ejeren e Erstatningsprodukter eller reparerede dele vil kun
vaere garanteret for den ikke-udlgbne del af den oprindelige garanti eller seks maneder, alt
efter hvad der er stgrst.  Enhver defekt som fglge af uheld, misbrug, forkert vedhgeholde\se
eller normal slitage er ikke dzekket af den begransede garanti » Udskiftning eller tilfgjelse

af nogen del fra kundens side vil blive betragtet som forkert brug » Undtagen i det omfang,
geeldende lov tillader det, udelukker, begranser eller @ndrer vilkarene i denne begransede
garanti ikke de obligatoriske lovbestemte rettigheder, der gzelder for salget af produktet til
dig. Hvis du mener, at dit produkt er defekt, skal du kontakte Wallbox for vejledning om, hvor
du skal sende eller transportere det til reparation.

Juridisk meddelelse

+ Alle oplysninger i denne vejledning kan ndres uden forudgdende varsel og reprasenterer
ikke nogen forpligtelse pa vegne af fabrikanten. Billederne i denne vejledning er kun ti

opladerens vaegt tilstraekkeligt og modsta mekaniske krafter forbundet med bruge

Opladeren skal vaere permanent forbundet til installationens elektriske jordforbindelse
+ Installer opladeren i et tilstraekkeligt udluftet omrade. Opladeren mé ikke installeres i
direkte sollys eller i nzrheden af letantzendelige, eksplosive eller brzendbare materialer,

Fl Turvallisuus- ja huolto-ohjeet
* Laturin asennuksen, ylldpidon ja huollon saa suorittaa vain patevé henki
voimassa olevien 3 isesti asennus
ja muutokset mitatdivat valmistajan takuun ¢ Ei saa kayttda, jos kotelo tai liitin
on rikkoutunut, avattu, tai siina on merkkeja vahingoittumisesta. Ota yhteytta

jaan. » Al kosketa ia, jos liitin savuaa tai alkaa sulaa, vaan
Icpeta Iataammen jos mahdollista. * Katkaise virta laturista ennen kannen avaamista
tai laitteen puhd\stamlsta Ala kayta puhdistusaineita minkan laturin osan puhdistami-
seen. Poista poly ja lika puhtaalla ja kuivalla linalla. Al avaa kantta sateessa. « Suorita
tarvittavat varotoimet elektronisten ladketieteellisten |mplanme
Wallbox-laturia kdyttoparametrien mukaan ja normaaleissa ympa
jotka on médritelty yleisissd ja sdhkoisissa teknisissa tiedoissa. » llmanvaihtoa ei tueta
* Laturia ei suositella asennettavaks\' paikkaan, jossa se altistuu suoralle auringonvalolle tai
aarimmaisille sadolosuhteille.

I EU:

Téten Wallbox ilmoittaa, ett laitteisto (Pulsar/PuIsar Plus) on EU-direktiivien 2014/53/EU,
2014/30/EU ja 2014/35/EU mukainen. EU- vaanmustenmukalsuusvakuutus on nahtévissa
Kk https://support.wallbox.com/en/

knowledge-base/ce-declaration/

Turvallisuussuositukset

+ Noudata kaikkia turvallisuus- ja j i. « Ohjeiden

ta voi aiheuttaa turvalli in |a/ta\ aiheuttaa laitteen toimintahairién.

+ Tuotetakuu ei koske mitaan vahinkoja, jotka johtuvat timan oppaan ohjeiden

laiminly6nnista tai niiden vastaisista toimista.

Liittimen suositukset ja asennusohjeet

+ Al3 kaytd, jos latauskaapeli on kulunut, sen eristys on rikkoutunut, siind on merkkeja

vahingoittumisesta tai ajoneuvon pistoke ja pistorasia ovat likaisia, markié tai vahin-
ita. » Ald kaytd tai j kanssa. * Ala

missaan tapauksessa kiristé latausjohtoa sen ollessa kytkettyna. ® Laitteen mukana

on pakollista liittimen suojaamiseksi lialta ja

muilta saaolosuhtellta ja liukumiselta kayton aikana.

Asennusohjee

* Katso laturin asennusvldeo, joka on saatavana Wallbox Academy -sivulta: htt :/

support.wallbox.com.  Varmista, etta asennuspinta tukee laturin painoa riittava

kestaa kayttoon liittyvia mekaanisia voimia. » Laturin taytyy olla kytkettyna pysyvasn

H U Biztonsagi és karbantartasi utasitasok
+ AtoltS telepitését, karbantartését és i csak vé-
gezhen a helyi Gen. Aj telepités, valamint
o) i i Nehasznalja,haahaz
vagyacsaﬂakozu torm( repedt, kilyukadt, vagy barm\\yen mas sériilés jelét mutatfa. Kerjiik,
vegye fel a * Ne nyuljon a tolt6ka haa csat\akozo
fiistolog vagy olvadt. Amennymen lehetscges, altsa e a tolést. » A fedél kinyitdsa vagy a

'mal og kan afvige fra det leverede produkt.
ing af opl findes p& Wallbox Academy-siden

https //support., wallhox com/

asennuksen sahkémaadoitukseen. ¢ Asenna \atur\ riittavasti tuulet
paikkaan. Al4 asenna laturia suoraan aur tai syttyvien,
tai palavien materiaalien, tai liuottimien, ai hoyryn

poistoaukkojen, radiaattoreiden tai akkujen lheisyyteen tai alueille, jcﬂ(a ovat

alttiita tulville, kosteudelle ja juoksevalle vedelle.

Sﬁhkésuoiaukset

+ Sybttdjohto on kytkettavi olemassa olevaan asennukseen, ja sen tulee olla

paikallisten maaraysten mukainen. s Laturi on suojattava sahkdisesti asentamalla

ulkoinen pienoiskatkaisin (MCB) ja vikavirtasuojakytkin (RCCB).s MCB-pienois-

katkaisin: Suositeltava C-kayré, 6 kA -mitoitettu oikosulkukapasiteetti.

Nimellisvirta kytkentarajojen ja laturin asetuksen mukaan, mutta enintaan 32 A.s
RCCB-vikavirtasuojakytkin: Paikallisten maaraysten mukaan tyyppi A tai tyyppi S
B. Vain manuaalinen nollaustyyppi.« Paikalliset mé&éréykset saattavat edellyttda hatakytkimen
asentamista ulkoisesti

Havitysohjeet

+ Direktiivin 2012/19 / EY mukaan tuotetta ei saa kdytosta poistamisen jalkeen havittaa yhdys-
kuntajitteens. Se ta syskeskukseen tai mazhantuojalle, joka huolehtii erityisen ja
eriytetyn jatteen ha
Rajoitettu takuu

+ Wallbox takaa tamén tuotteen materiaali- ja valmistusvirheiltd kahden vuoden

ajan ostopéivista. » Taman jakson aikana Wallbox joko korjaa tai korvaa viallisen

tuotteen veloituksetta omistajalle. » Korvaavat tuotteet tai korjatut osat taataan vain
alkuperéisen takuun jaljella olevalle ajalle tal kuudelle kuukaudelle sen mukaan kumpi on

Yy viec
ittamisestd.

epdasianmukaisista huolloista tai normaalista kulumisesta johtuvia vlko]a o Asiakkaan
suorittamaa mitd tahansa osan korvaamista tai lisaamista pidetadn virheellisena kayttona. «
Paitsi soveltuvan lain rajoissa, timan rajoitetun takuun ehdot eivét sulje pois, rajoita tai muuta
tai ovat taydentavia pakollisia lakisaateisia oikeuksia, jotka soveltuvat tuotteen myyntiin
sinulle. Jos uskot tuotteesi olevan viallinen, ota yhteytta Wallboxiin saadaksesi ohjeet, mihin
ldhettaa se tai mihin tuoda se korjattavaksi.

Oikeudellinen huomautus

+ Mité tahansa tahdn oppaaseen siséltyvaa tietoa voidaan muuttaa ilman ennakkoilmoitusta,
eivatkd ne edusta mitaan valmistajan velvoitetta tassa kdyttooppaassa olevien kuvien osalta,
jotka ovat vain havainnollistamista varten ja saattavat poiketa toimitetusta tuotteesta.
Lisitietoja laturin asennuksesta on Wallbox Academy -sivulla osoitteessa https://support.
wallbox.com

+ Atoltének dllandoan csatlakoztatva kell lennie a telepitési pont elektromos foldelé-
séhez.  Megfelelden szell6z6 helyiségbe telepitse a tolt6t, Ne telepitse a toltét olyan
helyre, ahol kbzvetlen napfény éri, iletve ne telepitse gytlékony, robbanasveszélyes
vagy éghet6 anyagok, vegyszerek vagy oldészerek, gazcsovek vagy gozkivezetd
nyilasok, radiatorok vagy atorok kozelébe, tovabba arvi: é vagy
magas paratartalmdter iletekre, & foly6 viz szomszédsagaba.

Ele tromos vedelem

késziilék tisztitasa el6itt kapcsolja ki a toltét. A tolts ne

reket. Hasznaljon egy tiszta, szaraz rongyot a por és a szennyezédések eltévolitasahoz.

Ne nyissa fel a fedelet esgben, » Amennyiben elektronikus orvosi implantatumokkal

rendelkezlk tegye meg a megfeleld dvintézkedéseket. « A Wallbox toltét az Altalanos
jellemzék c. i paraméterekkel és

normal kornyezeti feltételek mellett haszndija.  Ventilécié nem tamogatott « Nem ajanlott

olyan helyre telepiteni a tolt6t, hogy azt kozvetlen napfény érje, vagy szélsdséges id6jarasi

vlszonyoknaklegyen kitéve,

Wallbox kuelenm h a berendezes1Pulsar/PuIsarP\us) megfelel a 2014/53/EU
iranyelvnek, a 2014/30/EU iranyelvnek és a 2014/35/EU iranyelvnek. Az EU-megfelel6seégi
nyilatkozat teljes szovegét az alabbi internetcimen tudja elérni: https://support.wallbox.
com/en/knowledge-base/ce-declaration/

Biztonsagi ajanlasok

ondosan kbvesse az sszes biztonsagi és telepitési utasita
kiviil hagyasa biztonsagi kockézatot jelenthet és/vagy a késziilé

okozhatja. » A jelen Kézikényvben szerepld masnasckﬂgyelmen klvul hagvasabc\ valamint
az azokkal szemben megnyilvanuld cselekedetekbél szérmazd karokra a termékgarancia
nem terjed k.

C

'Azula it

ok figyemen

ajanlasok és telepitési

* Ne hasznalja, ha a toltokabel sériilt, szigetelése sérillt, vagy barmilyen sériilésre utald jelek
lathatok, illetdleg, ha a jarm(i dugdja és az elektromos csatlakozdja piszkos, nedves va
sériilt, « Ne haszndlja a téltékabelt kabel-adapterrel vagy hosszabbité kabellel. « Semmilyen
kortlmények kozétt ne huzza meg a tolt6kabelt, mikozben az csatlakoztatva van. « Az
egységhez mellékelt dugétartd hasznalata kotelezo, hogy a csatlakozét megvédie a
szennyezédésektd, az egyéb iddjarasi tényezékté, valamint a hasznalat kozben eléforduld
kicstiszasoktdl.

Telepitési Gtmutaté

r kell bekotni, és annak meg kell felelnie
a helyl eldirdsoknak + AoIt6t e\eklrcmcsan viden kell egy miniatar ‘megszakito
(MCB) és egy maradékar 6 (RCCB) kiilsé itésével.e M
Ajanlott C gorbe, 6 kA névleges rovidzérlati kapacitas. Névieges aram a huzalo-
2asi korlatok és a toltd bedllitésa szerint, amely legfeljebb 32 A.« RCCB: A helyi
elGirdsok szerint, A vagy B tipusii. Csak kézzel alaphelyzetbe alithatd npus oA
helyi elirasok ‘tehetik egy Is6
Artalmatlanitasi tanacsok
A 2012/19/EC irdnyelv ene\meben a hasznos ele(larlama végén a terméket nem szabad varosi
Gzpontba vagy egy forgalmazéhoz kell fjuttatn,

ahol képesek & jtani aspecials és

Korlatozott garancia

+ AWallbox a vésérlés datumétdl szamitott 2 éven at garantdlja, hogy a termék anyag- és gyartasi
hibdktdl mentes. ¢ Ezenidszak alatt a Wallbox sajat beldtésa szerint megjavitja vagy kicseréli

a hibés termékeket, dijmentesen a tulajdonosok szamara. « A kicserélt termékekre, illetve a
megjavitott alkatrészekre az eredeti garancia még hatralevd része fog vonatkozni, esenegesen
egy hat hénapos garancia, attdl fiiggéen, hogy melyik a hosszabb. A korlatozott |ota\|as nem
vonatkozik a balesetekbdl, a helytelen hasznalatbdl, a nem megfe\elu karbantartasbol vagy a
normal kopasbdl ereds hibakra. * Az ugyfél részérdl torténd barmely alkatrész beépitése vagy
cseréje helytelen hasznlatnak mindsil. » A vonatkozé torvények ltal megengedett mértéken
feliil, jelen korlatozott j6tallas feltételei nem zarjak ki, nem korldtozzak és nem mddositjak, csupan
klegeszltlk azokata kole\ezc, torvény éltal biztositott jogokat, amelyek a termék On felé torténd
értdkesitését kisérik. Ha tigy gondolja, hogy a terméke hibis, vegye fel a kapcsolatot a Wallbox
véllalattal, hogy megtudja, hové kell kiildenie, vagy hol kell javitasra leadnia.

Jogi nyilat|

+ AKézikényvben szereplé informacick el6zetes értesités nélkil megvaltoztathatok, tovabba
nem kitelez6 érvényiiek a gyartora nézve. A Kézikinyvben szerepl képek csak illusztraciok, és

+ Tekintse meg a tdlt6jéhez tanozo telepitd videdt a Wallbox Academ an: https://
support.wallbox.com * Gyé eg rola, hogy a szerelfeliilet képes megfeleléen
megtartani a toltd sulyat, tcvabba ellendll a hasznalat kozben fellépé mechanikai eréknek.
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a széllitott terméktdl.
A t61t6 bedllitasaval kapesolatos tovabbi informaciékért ldtogasson el a Wallbox Academy
oldaldra: https://support.wallbox.com/

Drogib: iskas apke 5
L + Ladétaja uzstadBana, tehniska apkope un Iaha§analav2|c vienigi

vai degosiem materialiem, Kimiskam vielam vai skidinatajiem,

atbilstosi
un modifikacijas padara razot3j garan u parspeka neesosu » Neizmantojiet, jaapvalks
vai savienotdjs ir saldzis, ieplaisajis, atverts vai redzamas citas bojajuma pazimes. Ludzu
sazinieties ar izplatitaju o Nep\eskarlet\es uzlades kabelim, ja savienotajs ddmo vai sak
kust. Ja iespéjams, partrauciet uzladi. » lzslédziet ladataju pirms vaka atvéranas vai
jerices tirisanas. Nelietojiet tirisanas lidzekius uz nevienas ladétaja daias. lzmantojiet tiru,
sausu dranu, lai notiritu putekius un netirumus. Neatveriet vaku lietd » levérojiet amemgos

a saistiba ar elektr

Izmantojiet Wallbox ladétaju ta darbibas parametrt
ka noradits Visparigajas un elektriskajas specifikaci
ieteicams uzstadit |adataju tiesos saules staros vai tur, kur tasir pakiauts ekstremaliem
laika apstakiiem.
Vienkarsota ES atbilstibas deklaracija
Wallbox deklarg, ka aprikojums (Pulsar / Pulsar Plus) atbilst Direktivai 2014/53/ES, Direktivai
2014/30/ES un Direktivai 2014/35/ES. Pilns ES atbilstibas deklaracijas teksts ir pieejams 3aja
interneta adresé: https://support.wallbox.com/en/knowledge-base/ce-declaration/
Drosibas ieteikumi
+ Rilpigi ieverojiet visus drosibas un noradijumus ¢ Nora neievérosana
var apdraudét drosibu un/vai izraisit iekartas nepareizu darbibu » Produkta garantija
neattiecas uz visiem bojajumiem, kas radusies nevéribas vai darbibu déi, kuras ir pretruna §is
rokasgramatas noraduum\em
leteikumi par savi a i i
+ Neizmantojiet, ja uzlides kabehsmomhs ir plisusi izolacija vai ir kidas bojajuma pazimes,
vai transportiidzekia spraudnis un elektribas ligzda ir netira, mitra vai bojata.  Neizmantojiet
uzlades kabeli ar kabeia adapteri vai kabeia pagarinataju ® Nekados apsta jos nesavelciet
uzlades kabeli, kamér tas ir pievienots » Lai aizsargatu savienotaju no netirumiem un citiem
laika apstakiu ‘elementiem, un no izslidesanas lietosanas laik, obligati jaizmanto spraudna
turétajs, kasir komplekta arierici.
Uzstadisanas noradijumi
+ Noskatieties sava ladétaja uzstadisana video, kas i pieejams Wallbox Academy timekia
Iapa: https://support.wallbox.com s Parliecinieties, vai montazas virsma var pienacigi atbalstit
ladétaja svaru un izturét mehaniskos spekus, kas saistiti ar t lietoSanu. « Ladétajam jabat
pastavigi iekartas + Uzstadiet ladétaiju pietiekami
labi védinata vieta. a isma vai tuvu viegli

ladétajutiesa

Ro Instructiuni pnvlnd slguranya si mtretmerea
+ Instalarea si intretinerea ind torului trebuie realizate numai de catre un personal
calificat conform reglementrilor locale in vigoare. Instalarea si modificarile neautorizate
duc la anularea garantiei producétorului ¢ Nu utilizati daca carcasa sau conectorul este
rupt, crapat, deschis sau prezinté semne de deteriorare. V4 rugam s3 contactati distribuitorul
* Nu atingeti cablul de incarcare daca conectorul scoate fum sau incepe sa se topeasca.

Daca este posibil, opriti incarcarea ¢ Opriti incdrcétorul inainte de a deschide capacul sau
de a curdta unitatea. Nu utilizati solventi de curdtare pe nicio punlune aincarcatorului.
Utilizati o carpa curat3 si uscat3 pentru a indepdrta praful i impurititile. Nu deschideti
capacul standin ploaie » Luati masurile corespunzitoare de precautie in cazul implanturilor
medicale electronice * Utilizati incarcatorul Wallbox in parametrii de functionare si in
conditii ambientale normale, conform indicatior din Specificati generale sielectrice. » Ventilatie
incompatibild « Nu se recomanda instalarea mcarcatorulm intr-o0 pozitie expus la lumina
directa a soarelui sau in conditii meteorologice extres
Declaratie de conformitate UE simplificata
Wallbox declaré ca echipamentul (Pulsar/Pulsar Plus) este in conformitate cu Directiva
2014/53/UE, Directiva 2014/30/UE si Directiva 2014/35/UE. Textul complet al declaratiei de
conformitate UE este disponibil la urméitoarea adresa de intemet: https://support.wallbox.
com/en/knowledge-base/ce-declaration/
Recomandari privind siguranta
+ Urmati cu atentie instructiunile privind siguranta si instalarea » Nerespectarea
instructiunilor poate reprezenta un pericol pentru sigurant3 si/sau poate cauza defectarea
echipamentului » Orice deteriorare rezultat din cauza nerespectarii sau a actiunilor contrare
instructiunilor dm acest manual nu este acoperitd de garanlwa produsului.

are

+ Nu utilizati in cazul in care cablul de incércare este uzat, are defecte de izolatie sau

prezinta semne de deteriorare sau dac fisa i priza electricé ale vehiculului sunt murdare,

umede sau deteriorate » Nu utilizati cablul de incarcare cu un adaptor pentru cablu sau un
cablu prelungitor « In niciun caz nu strangeti cablul de incércare atunci cdnd acesta este
conectat * Este obligatoriu s utilizati suportul fisei impreun cu unitatea pentru a proteja
cunecmrul lmpumva impuritatilor si altor factori de mediu, precum si impotriva alunecarii
intim

Instruc(lum de ms(alave

+ Vizionati videoclipul de instalare pentru incircitor, disponibil pe pagina Wallbox Academy:

https://support.wallbox.com s Asigurati-va ca suprafata de montare poate sustine in

mod adecvat greutatea incarcatorului si 3 rezists la forte mecanice asociate utilizarii »

TexHiku Gesneku Ta 06CnyroyBaHHa

U K IHcTpyk
MaloTL
i icueBnx
HOpM. HeCaHKLiOHOBaHe BCTAHOBIGHHA W BHECOHHA JMIN NPU3BOAATL AO aHYIOBaHH
rapaHTil. * He BUKOPHCTOBYVTE NPUCTPIM, SIKLLIO KOPYC 360 3'€HyBaY ariamaHi, TPICHYTI,
BIAKPWTI 260 MaKTb iHLLI 03HaKY NOWKORKEHHS. 3BEPHITLCA A0 CBOMO AMCTPUG'ioTopa. *

HOO kabernto, AKLLO 3i 3' eqnyaaua BAAINAETLCA AUM abo BiH NoUMHae
nnasuTUCs. AKLLO MOXNUBO, NPUMUHITL 3apsAaKy. « BUMKHITL 3apaaHui NpuCTpilt nepen
BIAKDUTTSIM KDULLIKI 441 NIEPE/] YWILLIEHHSIM NPUCTPOI0. He BIKOPUCTOBY/ATE OMMLLYBanbHI
PO34MHHYKM Ha By/ab-Kiilt HaCTHI 3apAAHOTD NPUCTPOI0. BUKOpHUCTOBYITE UMCTY
TKaHUHY [71A BUANEHHs Ny Ta 6pyay. He BiaKpuBaiTe KpyKy i Yac powly. « Bxvsaitre
BIANOBIAHWX 3ANOGDKHVIX 3AXOAIB 33 HAABHOCTI ENEKTPOHHIX MEANUHUX \Mnnanrans .

i Wallbox a3a
yMOB 0 p Ta enexmmwmm
. ™

*He

3apARHIIA NPUCTPIV Ny TID2UI CORASHUM DOMIHHAM 4y CYBODAX TOTOZHAX yNOBaX.

Wa\lbox 3asBMSE, WO oﬁnaqnamm (Pulsar/Pulsar Plus) signoeigae Aupextusi 2014/53/€C,
PBupextuei 2014/30/€C Ta [upexTvsi 2014/35/€C. MosHui TexcT qexcapauu [ROCTYNHMIt 38
TaKoI0 HTEpHeT-apecoro: hitps:
PekomeHpaLi 3 TeXHikin Ge3neky

+ YB@XHO JIOTPVIMYITECH YGIX IHCTPYKLI/ i3 TeXHiKi1 663Me Ta BCTaHOBMGHHS., *
HeaoTpvMaHHs IHCTPYKLI MOXe CTaT! MPUIMHOIO TPaBMK #/abo NOLKOKeHHS oBnapHaHHs
« [apaHTis, Aika Haga€eTLCA A1 NPOAYKTY, He NOWMPIOETLCA Ha Byab-Aky 3anoAisHy LWKOAY, Wo
cTana Hacnigkom He}:lﬁanocﬂ @60 NOPYLLUIEHHS! IHCTPYKLIi, HABEAEHX Y LIbOMY MOCIBHYKY.
PeKomeHAauii wopo 3'cAHyBaua i IHCTPYKLi 3i BCTaHOBIIEHH:
+ He BUKOPUCTOBYITE MPUCTDIM, AKLIO 3APSAHMY KAGEMb 3HOLIEHWH, SIKLLO BiH Mg

HLLI 03HaKA g

gazes caurulém vai tvaika izejam, radiatoriem vai akumulatoriem, un vietam, kur

iespéjama appl3ana, augsts mitruma limenis un tekoss dens.

Elektriska aizsardziba

+ Stravas padeves kabelim |abut p\eslegtam esosajai instalacijai, un tam jaatbilst

vietéjiem noteikumiem. ¢ jabut elektriski aizsargatam, aréji uzstadot

miniatiiru automatisko drcs (MCB) un paliekogas stravas droginataju (RCCB).

* MCB: leteicama C liknes, ncmmala issavienojuma kapacitate 6 kA. Nominala strava

atbilstosi instalacijas un ladétaja bet ne vairak ka

32A. « RCCB: Saskana ar vietéjiem ncte\kumlem Atips vai B tips. Tikai ar manualu

altie;tatﬁanu « Vietsjie noteikumi var pieprasit zstadit areju arkartas atslégianas ]
sledzi.

Utilizacijas padoms
+ Atbilstos Direktivai 2012/19/ES péc ekspluaticijas miZa beigam produktu nedrikst izmest ka
sadzives atkritumus. To jaaizved uz savaksanas centru vai izplatitajam, kas nodrogina specialo un
diferencéto atkritumu utilizaciju.

lerobezota garamija

+ Wallbox garanté 30 produktu divus gadus no iegades dienas pret ta materialu un razosanas
defektiem » Saj laika Wallbox péc saviem ieskatiem ipasniekam remontés vai aizstas jebkuru
bojatu pradukm bez maksas * Aizstajgjproduktiem vai salabotajam detaiam tiks dota gararm]a tikai
sakotnejas garantijas neizmantotas daias garuma vai uz sesiem ménesiem atkariba no ta, kurs ir
garaks periods. ¢ lerobeZota garantija neattiecas uz jebkadiem defektiem, kas radusies negaduuma,
nepareizas lietosanas, neatbilstosas apkopes vai parasta nodiluma rezultata » Ja iients aizstaj vai
iebuvé jebkadu sastavdaiu, tas tiks uzskatita par nepareizu lietosanu » lznemot tiktal, ciktal to pieiauj
piemerojamie tiesibu akti, §is ierobezotas garantijas noteikumi neizsledz, neierobezo vai negroza, un
papildina obligatas likuma noteiktas tiesibas, kas attiecas uz produkta pardosanu Jums. Ja uzskatat,
ka Jasu produkts ir bojats, sazinieties ar Wallbox, lai sanemtu noradfjumus par to, kur to nosatit vai
nogadat laboganai.

Juridisks pazlno]ums

+ Jebkura informacija $aja rokasgramata var tikt mainita bez iepriekséja pazinojuma un neatspoguio
nekadas raZotaja saistibas, attéli ; saja rokasgramata ir paredzéti tikai ilustrativiem mérkiem un var
atskirties no piegadata

1zzinatu vairak |nformacuas, ka uzstadit Jisu ladétaju, apmekigjiet Wallbox Academy
majaslapu: https://support.wallbox.com/

Tncarcitorul trebuie sa fie conectat in pErmanEMa la Impamamarea electricd a
instalatiei « Instalati incércitorul intr-o zona ventilata corespunzitor. Nu instalati
incarcatorul expus la lumina direct3 a soarelui sau langa materiale inflamabile,
explozive sau combustibile, substante chimice sau solventi, conducte de gaz sau
prize de abur, radiatoare sau baterii ori Idngd zonele pred\spuse lainundatie,
umiditate ridicata si ap curgatoare.

Protectie electric
+ Linia de alimentare trebuie s3 fie cablata la o instalatie existentd si trebuie sa fie in
conformitate cu reglementarile locale. + incarcatorul trebuie protejat electric prin instalarea
externa a unui intrerupator de circuit in miniatura (MCB) si a unui intrerupator de curent
rezidual (RCCB). + MCB: Curb3 C recomandata, capacitate nominala de scurtcircuit de 6 [re—
kA Curent nominal conform imitelor e cablare s regla)uluv incarcatorulu, dar nu mai mult

onform reglementarilor locale, tip A sau tip B. Numai tipul de resetare
manuala + Reglementarile locale pot necesita instalares externd a unui comutator de

Recomandén privind eliminarea

+ In conformitate cu directiva 2012/19/CE la sférsitul duratei sale de utilizare, produsul nu trebuie
eliminat ca deseuri urbane. Trebuie s fie dus la un centru de colectare sau Ta un distribuitor care
asigurd eliminarea deseurilor speciale si diferentiate.

Garantie limitata

+ Wallbox ofer3 o garantie pentru acest produs in caz de aparitie a defectelor de material si de
fabricatie pentru o perioada de 2 ani de |a data achizitiondri » In aceastd perioads, la alegerea
sa, Wallbox va repara sau va inlocui produsul defect gratuit » Produsele de inlocuire sau piesele
reparate vor fi acoperite de garantie numai pentru perioada ramasa din garantia initiala sau timp de
sase luni. » Orice defect rezultat in urma unui accident, unei utilizari incorecte, intrefineri incorecte
sau uzuri normale nu este acoperit de garantia limitatd » Substituirea sau incorporarea oricarei
piese de citre client va fi consideratd utilizare incorects » Cu exceptia cazului in care acest lucru
este permis de legea in vigoare, conditiile acestei garantii limitate nu exclud, nu restrictioneaza si
nu modifics, ci completeaz prevederile legale aplicabile obligatori asociate vanzarii produsului
citre dumneavoastr. in cazulin care considerati cd produsul este defect, contactati Wallbox pentru
mslrucllum prlvmd locul in care s& il trimiteti sau s& il aducei pentru a fi reparat.

Aviz juri

+ Orice ln(armat\e din acest manual poate fi modificaté fard o notificare prealabild si nu reprezinta
nicio obligatie din partea producatorului. Imaginile din acest manual sunt folosite numai in scop
ilustrativ si pot fi diferite de produsullivrat.

Pentru mai multe informatii despre configurarea incarcatorului, consultati pagina Wallbox
Academy https://support.wallbox.com/

a6o nobnuay i TOPIOHNX ianis, XimikaTie
4N POIMHHVIKIB, Fa30BUX MPOBOB i napoamnyckmx OTBOpIB, pa;:uawpla i
6arapeit, a TaKoX y MICLAX I3 BICOKOIO
BOJIONOCT Ta KOMO MPOTOUHOT BOAM.
EnexTpuyHmi 3axuct

+JliHilO ENeKTPOXMBIIEHHS NOTPIGHO MIAKITIOYMTH [0 HASBHOT YCTAHOBKM BIAMOBIAHO

o MICLIeBUX HOPM. * 3aDAAHUY NPYCTPIit NOBUHEH MaTV ENEKTPUYHMIA 3aXVCT

vrnaai MIHIATIOPHOTO BIAMMKE‘-IE {MCB)

ra NPUCTPOIO 3aXUCHOro (RCCB). * MCB:

HOMIHaMNbHa MaKCUManbHa BUMMKanbHa 30aTHICTL — 6 KA. HOMIHaﬂhHVIVI crpyM

BINOBIAHO 710 OBMEXEHb JPOTIB Ta HANALUTYBAHHS 3aDSIHOT0 NPUCTDOIO, arie He

Binble 32 A. « RCCB: BignosigHo Ao MicLesux Hopw, Tun A abo tin . Tinbkut Tun

i3 PyHHIAM CKAZAHHSIM. * MiCLesi HOpMK MOXYTb BUMaraTh BCTaHosnenHs asapidkoro NN
BIMVKaYa 330BHi.

Mopaau wopo yrunisaii

* BignosigHo ao [upektusu 2012/19/€C, HanpuKiHLi CTPOKY BUKOPUCTAHHSA NPOAYKT He cnig
yTUni3yBaTh sik NoGyToBi Biaxoau. Moro crin nosepHyTv B LeHTp 36opy abo anctpub'iotopy,

A yTUuniaLfio 0cobnuBIX Ta i BiAXOAB.

O6MmexeHa rapauTis
+ Komnanist Wallbox rapaxtye YTHICTb AedbekTis ianis i BUpC 6Gpaky npoTsrom
2 pOKiB 3 [iH5 NPUAGAHHS NPOAYKTY. * [TPOTATOM UBOTO NEpiofly Ha BIACHUi PO3CYA KOMNakis
Wallbox 3piiicHioBaTVIME 6E3KOLLTOBHMI PEMOHT 860 3amiHy ByAb-SIKOro AEGPEKTHONO NPOAYKTY. *
Ha 3awiHenuit npopykT a6o BiapemMOHTOBaHI AeTani HajaBaTUMETLCA rapaHTiA CTPOKOM Ha LUICTL
MmicsLjiB @60 pewwTy TepMiHy Ali OpUriHanbHoT rapaHTii 3anexXHo Big Toro, Akui nepion TpvBaTMe
noele. + Osmexena TaPAHTIS He NOWMPIOETECA Ha By b-AKki ACHEKTH, WO BUHKIA HaCTdoK

MOKpEl «w +He 3apAHUN Kaberb pasom i3
enio Kabenem. + Y KOBHOMY pasi He 3aTaryiTe

3apsaHNiA xaﬁenb mnu i#0ro NiAKnioyeHo. * Oﬁoa A3K0BO BUKODUCTOBYIATE TPUMAY

BUATKM, LLIO pa3som i3 wWoG 3axvcTUTH 3'eaHyBau BIA
3a6py/IHEHb Ta NIOTOQHIX YMOB, @ TAKOX BIf} ICKOB3YBAHHS! NiA YaC BUKOPUCTAHHS.
||H0prKL|II 3i scranosnennu

g BCTAHOBIEHHS! 3aPSHONO NPUCTPOIO, HasBHE Ha BEG-CTOPIHL

Wa\l 0X Academy hltps lsupport.wallbox.com. « NepekoHaiTecs, o KpinunbHa NosepxHa
MOXe [OCTATHBO NATPUMYBATH Bary 3apALHOTO MPUCTPOIO  BATPUMYBATY MeXakiHi Cuni,
10B'513aHi 3 BUKOPVICTAHHSIM. * 3APAHWIA NPUCTPIVA MTOBUHEH GYTV MIOCTIHO NiKITIOYEHUM

Inaaky,
3HOCY. * Samwna un acranonnenn;w ﬁyﬂb-ﬂ)(ul neram KIiEHTOM nsamammemcn neryaamnbnwm
Y mMexax, rapaHTii
He BUKTIOaI0Tb, He OSMS)KyIOTb He 3MIHIOIOTI> B e [0NoBHIIOTH aﬁoa mmm 3aKOHHi npasa,
UHHI Ha MOMEHT NPOfiaXy ToBapY. SIKILO B BBAXAETE, LLO Balll NPOJYKT HECNPABHUM, 38'SKITbCS 3
komnakiero Wallbox, W06 oTpuMaTh iHCTPYKLi 3 nepeayi MPUCTPOO ANist PEMOHTY.
0¢|wme 3acTepexeHHs!
Yb-s1Ky IH(DOPMALIO B LiEOMY NOCIBHYKY MOXKeE ByTh 3MiHEHO 663 NonepeaHboro MOBIAOMNEHHS.
gosw HE HEce XOAHNX 30608'A3aHb i3 NPUBOZY 306PaXKEHb Y LIOMY NOCIGHUKY — yCi
paXeHHsi Hanaki nulwe ANR INCTPATUBHIX LiNe/t | MOXYTb HE BIANOBIIATY 30BHILIHEOMY BUTMSAY
nocrasneuom ToBapy.

0 3338MNEHHS YCTAHOBKM. * YCTAHOBITb 3apAAHHI NPUCTPIt Y AOCTATHBO
NpUMiLLeHHi. He BCTaHOBNHo/TE 3apsaHuii NPUCTPIi Y MicUi Al MPAMUX COHUHVX MPOMEHIB

i BiOMOCTI PO HaNaWTYBaHHA BALLOrO 3aPAAHOTO npncrpmo
qumqame CTOpiHKY Wallbox Academy 3a agpecoio https://support.wallbox.com/
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Veiligheids- en onderhoudsinstructies

« Installatie van, onderhoud en service aan de lader mogen uitsluitend worden uitgevoerd
door gekwalificeerd personeel volgens de geldende plaatselijke voorschriften.
Ongeautoriseerde installatie en aanpassingen maken de fabrieksgarantie ongeldlg * Niet
gebruiken als de behuizing of connector is gebroken, gebarsten, geopend of als deze enige

gebruik horen » De lader moet permanent worden aangesloten op de elekrische aarde van de
installatie + Installeer de lader in een voldoende geventileerde ruimte. Installeer de lader nietin
directzonicht of i de buurt vanontlambare, exploseve of brandbare mateislen

jatoren of batterijen,

en gebieden die gevoehgzun ¥ ar oversiroming, hoge vochtigheid en sromend water

indicatie van schade vertoont. Neem contact op met uw di * Raak de

niet aan als de connector rookt of begint te smelten. Stop indien mogelijk met opladen +
Schakel e lader it voordatu het deksel opent of het apparaat schoonmaakt. Gebruik geen
reinigingsoplosmiddelen op een onderdeel van de lader. Gebruik een schone, droge doek om stof

. De voedingskabels moeten worden asngesloten op een bestaznde stallte
en op een manier die in
D2 fader moet elektrisch bescherma worden oot het eytern nctaflren var een

en vuil te verwijderen. Open het deksel net in de regen « Neem de juiste

met  mediche 1+ Gebrik e Wllbolaceronder e becrifsparametrs
n binnen normal oals iceerd in de Algemene en

E\ekmsches;;emf.canes Ventlatie wort niet ondersieund. » Het wordt ieg aanbevolen

om delader te installeren op een plaats die wordt blootgesteld aan direct zonlicht of extreme

weersomstandigheden.
iede EU.

Hierbi verklaart Wallbox dat de apparatuur lPu\sar/Pu\sar Plus) in overeenstemming is met
richtlijn 2014/53/€U, richtlijn 2014 30/EU en richtlijn 2014/35/EU. De volledige tekst van de

EU- cnnfmm\te\tsverk\armg is beschikbaar op het volgende internetadres: https://support.
wallbox.com/en/knowledge-base/ce-declaration/

Veiligheidsaanbevelingen

+ Volg alle veiligheids- en installatie-instructies zorgvuldig op * Het niet opvolgen van de
instructies kan een veiligheidsrisico met zich meebrengen en/of een storing in de apparatuur
veroorzaken  Alle daaruit voortvloeiende schade als gevolg van het negeren of handelen in strijd
met dej mstvuctles in deze handeiding s uitgesloten van de productgarantie.

+ Niet gebruiken al de oplazdkabel gerateid s of gebroken isolatie heeft of tekenen van
beschadigin vertoont, of als de teleren e stopcontact van het voertug v, at of
beschadigd zijn » Gebruik de et met cen

Draai onder geen enkele ighei tterwi deze sz “Hetis
verplicht om de meegeleverde p\ughouderte gebruiken om de connector te tegen

reker (MCB) en een str breker (RCCB). * MCB:
Aanbevolen C-curve, 6 kA nominaal kortsluitingsvermogen. Nominale stroom volgens de
voeding en de oplaadinstelling, maar niet meer dan 32 A. + RCCB: Volgens lokale regelgeving,
Type A of Type B. Type dat alleen handmati te resetten is. » In sommige landen kan de
Elaatse ijke vereisen dat er extern een wordt

erwijderingsadvies

+ In overeenstemming met Richtlijn 2012/19/EG mag het product aan het einde van de nuttige
evensduur niet worden afgevoerd als huishoudelijk afval. Het moet worden ingelever bij eén
verzamelcentrum of een distributeur die speciaal en gedifferentieerd afval afvoert.
Beperkte garantie
+ Wallbox garandeert dit product tegen defecten in materialen en vakmanschap gedurende een periode
van 2 jaar vanaf de datum van aankoop e Tijdens deze periode zal Wallbox naar eigen goeddunken
elk defect product repareren of vervangen zonder kosten voor de eigenaar ¢ Vervangende producten
of gerepareerde onderdelen worden alleen Eegarandeerd voor het niet-vervallen gedeelte van de
oorspronkelijke garantie of zes maanden, afhankelijk van wat langer is. * Elk defect dat voortvloeit uit
een ongeval, misbruik, onjuist onderhoud of norma{e slijtage valt niet onder de beperkte garantie ¢
Vervanging of inbouw van enig onderdeel door de fant wordt beschouwd as onjuist gebruik * Behalve
voor zover is toegestaan door de toepasselijke wetgeving, worden de voorwaarden van deze beperkte
garantie niet uitgesloten, beperkt of aangepast en zijn de verplichte wettelijke rechten van toepassing
op de verkoop van het product aan u. Als u denkt dat uw product defect is, neem dan contact op met
Wal\bux voor instructies over waar u het naartoe moet sturen of brengen voor reparatie.

vuil en andere weerselementen en tegen slippen tijdens het gebruik.

nstallatie-instructies

+ Bekijk de installatievideo voor uw lader die beschikbaar is op de webpagina Wallbox Academy:
https://support.wallbox.com * Zorg ervoor dat het montageoppervlak het gewicht van de lader
voldoende Ean ondersteunen en weerstand kan bieden aan mechanische krachten die bij het

Instrugdes de seguranga e manutem;io
+ Alinstalagdo, manutengao e reparagdo do carregador devem ser realizadas apenas por
pessoal qualificado, de acordo com os regulamentos locais aplicaveis. A instalagdo e
alteragBes ndo autorizadas anulam a garantia do fabricante ¢ No utilize caso o invélucro ou
0 conector estejam partidos, rachados, abertos ou apresentarem qualquer indicagéo de danos.
Contacte o seu distribuidor ¢ N30 togue no cabo de carregamento se o conector emitir fumo ou
comegar a derreter. Se possivel, pare o carregamento » Desligue o carregador antes de abrir a
tampa ou limpar a unidade. N&o utilize solventes de limpeza em nenhuma parte do carregador.
Utilize um pano limpo e seco para remover poeiras e sujidade. N&o abra a tampa & chuva ¢
Tome precaugdes adequadas com implantes médicos eletrénicos » Utilize o carregador Wallbox
de acordo com os pardmetros operacionais e as condi¢des ambientais normais indicadas nas
Especificagdes Gerais e Elétricas.  Ventilagdo nao suportada « Nao é recomendado instalar o
carregador numa posicio que esteja exposta 3 luz solar direta ou sob condigdes climatéricas
extremas

da UE

Pelo presente, a Wallbox dec\araqueo lus) es
com a Diretiva 2014/53/UE, Diretiva zom/so/uge Diretiva 2014/35/UE mexm mmp\em da
declaraggo de conformidade da UE est disponivel no seguinte endereco de Internet: https://
support.wallbox.com/en/knowledge-base/ce-declaration/
Recomendagdes de seguranga
+ Siga cuidadosamente todas as instrugdes de seguranga e de instalagdo ¢ O ndo cumprimento
dasinstruges pode constituir um perigo de seguranga e/ou provocar avarias ao equipamento
+ Quaisquer danos resultantes devido a desrespeito ou agdes contrarias as instrugdes neste
manual s3o excluidos da garantia do produto.

einstrugdes d

+ Nio utilize caso o cabo de carregamento esteja desgaslado, apresentar o isolamento
danificado, tiver algum sinal de danos ou se a tomada do veiculo e a tomada elétrica estiverem
sujas, molhadas ou danificadas « N3o aperte o cabo de carregamento com um adaptador de
cabo ou um cabo de extensdo » Nao aperte, em nenhuma circunstancia, o cabo de carregamento
enquanto estiver ligado « E obrigatdrio utilizar o suporte fornecido com a unidade para proteger
o cTnector da sujidade, outros elementos meteoroldgicos e evitar que escorregue durante a
utiliz
Instru;%es deinstalagdo
+ Assista ao video de instalagao para o seu carregador disponivel na pagina web da Wallbox
Academy: https://support.wallbox.com « Certfique-se de que a superficie de montagem pode
suportar adequadamente o peso do carregador e suportar forcas mecanicas associadas 2

Slcherhelts und Wartungsanweisungen

+ Alle informatie in deze ing worden gewijzigd en
verteFenwoordlgt geen enkele verpll:htmg up het deel van de a(bee\dmgen van de fabrikant in deze
handleiding. De afbeeldingen zijn uitsluitend ter illustratie en kunnen afwijken van het geleverde product.
Voor meer informatie over het instellen van je lader bezoek je de pagina van de Wallbox
Academy: https://support.wallbox.com,

utilizagdo « O carregador deve estar permanentemente ligado a terra durante a instalagdo

+ Instale o carregador numa drea suficientemente ventilada. Nao instale o carregador sob
\uz solar direta, ou perto de materiais inflamaveis, explosivos ou combustiveis, quimicos ou
solventes, tubos de gas ou tomadas de vapor, radiadores ou baterias e areas propensas a
inundaces, humidade elevada e agua corrente.
Protecao elétrica
+ Alinha de alimentagao deve ser ligada a uma instalagéo existente e estar em
conformidade com os regulamentos locais. » O carregador deve ser eletricamente
protegido ao instalar um disjuntor miniatura (OM) e um disjuntor de corrente residual
(DCR). » DM: Curva C recomendada, capacidade nominal de curto-circuito de 6kA.
Corrente nominal de acordo com a fonte de alimentagao e a definiao do carregador,
mas n3o superior a 32 A. » DCR: De acordo com os regulamentos locais, Tipo A ou
Tipo B. Apenas tipo de reposicao manual. » Os regulamentos locais podem exigir que
sejainstalado um interruptor de emergéncia externo,
Conselhos de eliminagao
+ De acordo com a diretiva 2012/19/EC, no final da sua vida dtil, o produto ndo deve ser eliminado como
lixo urbano. Deve ser levado para um centro de recolha ou distribuidor que faca a eliminago de residuos
especiais e diferenciados.
Garantia limitada
+ A Wallbox garante este produto contra defeitos de materiais e mdo de obra por um periodo de dois
anos a partir da data de compra * Durante este periodo, mediante o seu critério exclusivo, a Wallbox
iré reparar ou substituir qualquer produto defeituoso sem custos para o proprietario * Produtos de
substituigdo ou pegas reparadas serio garantidos durante uma parte ndo expirada da garantia original
ou seis meses, a que for maior. » Qualquer defeito resultante de qualquer acidente, ma utilizagdo,
manutengdo inadequada ou desgaste normal ndo é abrangido pela garantia limitada » A substituicdo
ou incorporagao de qualquer pega pelo cliente serd considerada como incorreta. Exceto na medida do
permitido pela lei aplicével, os termos desta garantia limitada ndo excluem, restringem ou alteram e
acrescem aos direitos estatutarios obrigatrios aplicéveis a venda do produto ao tilizador. Se considerar
que o seu produto apresenta defeitos, contacte a Wallbox para obter instrugGes sobre como enviar ou
para o transportar para reparagao.
Aviso legal
 Qualquer informagdo contida neste manual pode ser alterada sem aviso prévio e no representa
qualquer obrigago por parte das imagens do fabricante neste manual, apenas para fins ilustrativos,
podendo diferir oprodutofornecldo
Para mais i eu viste a pagina da Wallbox
Academy em https: //support wallhox com/

. Ladegerits diirfen nur von
melnstlmmunﬁ mit den geltenden lokalen Bestimmungen durchgefiihrt werden. Nlcht
autorisierte Installationen und Anderungen fiihren zum Erléschen der Herstellergarantie
+ Nicht verwenden, wenn Gehause oder Stecker gebrochen, gerissen oder gedffnet sind oder
sonstige Anzeichen einer Beschadigung aufweisen. Bitte kontaktieren Sie Ihren Handler «
Beriihren Sie das Ladekabel nicht, wenn der Stecker Rauch entwickelt oder zu schmelzen
be innt. Beenden Sie nach Mogl\chken das Laden e Schalten Sie das Ladegerat vor dem

nen der Abdeckung oder der Reinigung des Gerits aus. Reinigen Sie die Teile des
Ladegerals nicht mit Losungsmitteln. Entfernen Sie Staub und Schmutz mit einem sauberen,
trockenen Tuch. Offnen Sie die Abdeckung nicht bei Regen * Bei Personen mit elektronischen
Implantaten miissen besondere VorsichtsmaRnahmen getroffen werden * Verwenden Sie das
Wallbox-Ladeger3t mit den in den und ezifikationen
Betriebsparametern und unter normalen Umgebungshedmgungen « Beliftung nicht unterstiitzt
+ Eswird nicht empfohlen, das Ladegerét an einem Ort mit direkter Sonneneinstrahlung oder
yteresremen Welterbedngungenzu' mstall\eren
Vereinfachte EU-Konformitatserklar
Hiermit erklart Wallbox, dass das Gerét lPuIsar/Pu\sar Plus) mit der Richtlinie 2014/53/EU, der
Richtlinie 2014/30/EU und der Richtlinie 2014/35/EU konform ist. Der vollstindige Text der
EU-Konformitatserklarung st unter der folgenden Internetadresse verfiigbar: https://support.
wallbox.com/en, knowledge base/ce-declaration/
Sicherheitsempfehlung
 Befolgen Sie alle Scherhets: und sorgfaltig » Die
der Anweisungen kann ein Sicherheitsrisiko davstel\en und/udev u Fehlfunktlunen des Gera(s
ftihren « Alle Schaden, die durch Nicl oder gegen die
dieser Anleitung entstehen, and von der Produktgarantie ausgeschlossen.

. Nu:ht verwenden, wenn das Ladekabe\ dur:hgescheuert ist, die Isolierung gebrochen ist
ufweist oder der Fahrzeugstecker und
d\e Sleckduse verschmmzl nass oder beschadigt smd + Verwenden Sie das Ladekabel nicht
reinem * Ziehen Sie unter keinen Umstanden
am Ladekabel wahrend esangeschlossen st « Es ist zwingend erforderlich, den mit dem
Gerat mitgelieferten Steckerhalter zu verwenden, um den Stecker vor Schmutz und anderen
Witterungseinfliissen sowie vor Verrutschen wahrend des Gebrauchs zu schiitzen. Das
iss mit einer versehen sein.
Installationsanweisungen
+ Sehen Sie sich das Installationsvideo fir Ihr Ladegerat auf der Webseite der Wallbox Academy
an: https://support.wallbox.com ¢ Stellen Sie sicher, dass die Montageflache das Gewicht des
Ladegerats ausreichend tragen und den mit der Benutzung verbundenen mechanischen
Kriiften standhalten kann  Das Ladegerét muss permanent mit der elektrischen Erdungsanlage
verbunden sein « Das Ladegerat muss an einem ausreichend belfteten Ort installiert werden.
Die Installation des Ladegerats in Bereichen mit direkter Sonneneinstrahlung oder in der Nahe
von hrennbaren, exp\os\ven oder entziindlichen Materialien, Chemikalien oder Losungsmitteln;
r D r Batterien sowie in Bereichen, die anfallig fiir
Uberschwemmungen hohe Luftfeuchtigkeit und flieRendes Wasser sind, sollte vermieden werden
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Schutz

muss an eine
werden und den Iokalen Besnmmungen entsprechen. « Das Lade erat muss elektrisch
eschiitzt werden, indem extern ein Miniatur-Leitungsschutzschalter (MCB) und ein
ehlerstromschutzschalter (RCCB) installiert wird
+ MCB: C-Kurve, 6 kA
Nennstrom gemaR Netzteil und Ladegerét, aber nicht mehrals 32A. ¢ RCCB Gemaﬁ
den értlichen Vorschriften, Typ A oder Typ B. Nur manuell zuriicksetzen. s Lokale
Bestimmungen kbnnen die Installation eines externen Notschalters vorschreiben.
Entsorgungshinweise
+ Gemk der Richtlinie 2012/19/EG sollte das Produkt am Ende seiner Nutzungsdauer nicht
s Hausmill entsorgt werden. £s solite zu einer Sammelstelle oder einem Handler gebracht
werden, die/der die Entsorgung getrennter und Sonderabfille anbietet.

Eingeschrankte Garantie

+ Wallbox gewahrt eine Garantie fir dieses Produkt auf Material- und Verarbeitungsfehler fir einen
Zeitraum von zwei Jahren ab dem Kaufdatum » dieses Zeitraums repariert oder ersetzt
Wallbox nach eigenem Ermessen alle defekten Produkte. Dies erfolgt fiir den Eigentiimer kostenlos

+ Ersatzprodukte oder reparierte Teile erhalten nur fiir den verbleibenden Teil des urspriinglichen
Garantiezeitraums oder fir sechs Monate Garantie, je nachdem, welcher Zeitraum langer ist.

Diese eingeschrankte Garantie gilt nicht fir Defekte die aufgrund von Unfall, falschem Gebrauch,
unsachgemaRer Wartung oder normalem Verschleif entstehen » Der Ersatz oder Einbauvon Teilen
durch den Kunden gilt als unsachgeméBe Verwendung « Vorbehaltlich des Umfangs, der nach ge\tendem
Recht zulssig ist, werden die geltenden gesetzlichen Anspriiche durch die Bedingungen dies
cingeschranicen Garantie beim Verkaut Se ProdUKLs ap Se nicht aUsgeschlossers beschrankt oder
geandert un%ehen 2usétzlich. Wenn Sie der Meinung sind, dass das Produkt defekt ist, wenden Sie
swch b tte an Wallbox, wo Sie Anweisungen erhalten, wohin es geschickt oder zur Reparatur gebracht

en so
Rechv licher Hinweis

+ Alle Infurma(mnen in dieser Anleitung konnen ohne vorherige Ankiindigung geéndert werden und
stellen keine Verpflichtung seitens des Herstellers dar. Die AEblIdungen in dieser Anlemmg dienen
ausschlieBlich zu mustrananszwecken und kénnen vom gelieferten Produkt abweichen.

finden Sie auf der Seite der

Weitere Ihre: a
Wallbox Academy unter https://support.wallbox.com/

Nach den in D
miissen Sie die Ladestation belm Nelzbelrelber anmelden
Das dazu notwenige Formular sowie unsere EU-| Konfcrmltatserklarung
finden Sie hier zum Ausdruck:

o wallbox.c b

e-declaration/

Ssv

(&)

ET

Sakerhets- och underhallsanvlsnmgar

+ Installation, underhall och service av laddaren fir endast utforas av behérig personal
enligt géllande lokala bestimmelser. Obehrig installation och modifieringar gor
tillverkarens garanti ogiltig » Anvind inte laddaren om hljet eller kontakten &r defekt,
sprucket, Gppet eller visar nagra tecken p skador. Kontakta din distributor e Vidror

inte laddningskabeln om kontakten avger rok eller brjar smalta. Avbryt laddningen i
mojliga fall  Stang av laddaren innan du 6ppnar hdljet eller rengér enheten. Anvand inte
rengdringsmedel pa nagon del av laddaren. Torka av damm och smuts med en ren, torr trasa.
Oppna inte holjet i regn o Vidta lampliga forsiktighetsatgarder for elektroniska medicinska
implantat « Anvénd vaggenheten for Wallbox med angivna driftsparametrar och inom
normala omgivningsfrhallanden enligt Allmanna och elektriska specifikationer.  Ventilation
stodsinte « Laddaren bor inte monteras pé en plats utsatt for direkt solljus eller mycket svira
véderférhallanden.

Forenklat intygande om Gverensstdmmelse med EU-direktiv

Wallbox intygar harmed att produkten (Pulsar/Pulsar Plus) dverensstammer med direktiv
2014/53/EU, direktiv 2014/30/EU och direktiv 2014/35/EU. Hela lydelsen av int gande om
éverensstimmande med EU-direktiv finns pa webbplatsen: https: )’/suppcn wa\l ox.com/en/
knowledge-base/ce-declaration/

Sékerhetsrekommendationer

+ Folj noga alla sakerhets- och installationsanvisningar  Forbiseende av instruktionerna kan
vara en sakerhetsrisk och/eller orsaka funktionsfel pa utrustningen  Alla eventuella skador
som uppstér pa grund av forbiseende av eller atgarder som strider mot instruktionerna i
denna handbok undantas fran prcduktgaranlm

* Anvénd inte laddaren om Iaddmngskabeln ar fransig, har trasig isolering eller nagratecken
pa skador eller om bilens kontakt eller eluttaget ar smutsigt, vatt eller skadat » Anvand

inte med eller for oL far inte
under nagra omstandigheter strackas nar den &r inkopplad « Anvandning av medftljande
kontakthallare ar obligatoriskt for att skydda kontakten mot smuts och vaderforhallanden
och glidning under anvéndning.

Installationsanvisningar

+ Se installationsvideon for din laddare pa webbsidan Wallbox Academy: https://support.
wallbox.com ¢ Kontrollera att monteringsytan kan béra laddarens vikt och sta emot
mekaniska krafter i samband med anvéndningen ¢ Laddaren maste vara permanent ansluten
till elektrisk jord i installationen e Installera laddaren pé en plats med tillrécklig ventilation.

Bezpeénostni pokyny a ndvod na tdribu

+ Instalaci, udrzbu a servis nabijecky smi provadét pouze kvalifikovany personél podle
platnych mistnich predpisi. Neopravnén instalace a Upravy zplsobuji ztratu zaruky
vyrobce. » Nepoutivejte, pokud je kryt nebo konektor rozbity, praskly, otevieny nebo
\Wkazuje némky poskozent. Kontaktujte svého distrbutora. « Nedotykejte se nabijeciho
kabelu, pokud se z konektoru koufi nebo se zacind tavit. Pokud je to mozné, ukoncete
nabijeni.  Ped otevienim krytu nebo ¢isténim pfistroje vypnéte nabijecku. Na zadné tasti
nabijecky Fivejte Gisticir K odstranéni prachu a necistot pouiijte &isty
suchy hadfik. Neotevirejte kryt za desté. » Mate-l elektronické zdravotnické implantaty,
utifite vhodna bezpeénostni opatieni. » Pouzivejte nabijecku Wallbox za provoznich
parametr{i a za normalnich okolnich podminek uvedenych ve VSeobecnych a elektrickych
specifikacich. » Ventilace nenf podporovana. « Nedoporutuje se instalovat nabijetku na misto,
které je vystaveno pnmemu sluneénimu svitu nebo extrémnim povétrnostnim podminkam.
Zjednodusené EUprohlaseni o shodé

Spolecnost Wallbox timto prohladuie, ze zafizenf (Pulsar/Pulsar Plus) je v souladu se smérnicemi
2014/53/EU, 2014/30/EU 3 2014/35/EU PIné znén EU prohliteni o dhods e k dispozici na
nésleduii i é adrese: https://support.wallbo b e-declaration/.
Bezpecnostni doporuéeni

+ Dodriujte petlivé vechny bezpetnostni a instalaéni pokyny. ¢ NedodrZeni pokyn(i mize
predstavovat bezpecnostni riziko anebo zpiisobit poruchu zafizeni. » Na jakakoli nasledna
poskozeni zplisobend nedodrzenim pokyndi nebo zsahy, které jsou v rozporu s pokyny v
této piirucce, se zdruka na produkt nevatahuje.

Doporuceni pro konektory a pokyny k instalaci

+ NepouZivejte, pokud je nabfjeci kabel roztfepeny, ma zlomenou izolaci nebo jakékoliv
2némky poskozeni nebo je zastrcka vozidla a elektrickd zasuvka § spmava mokrd nebo
nabijeci kabel s
kabelem. s Za 7adnych okolnosti netahejte za nabijeci kabel, kdyzje})rlpo en. » Je nutné
poutivat drzakzastrcky dodany sjednuliou aby by\ konektor chranan pred necistotami a
jinymi povétrnostnimi vlivy a pred sklouznutim béhem pouzivani.

Pokyny pro instalaci

+ Podivejte se na instala¢ni video pro vasi nabijecku, které je k dispozici na webové
strénce Wallbox Academy: https://support.wallbox.com. » Ujistéte se, ze montaéni povrch
je dostateéné odolny vzhledem k hmotnosti nabijecky a mechanlckym sildm spojenymi

s pouzivanim. » Nabijecka musi byt trvale pfipojena k elektrickému uzemnént instalace.

Ohutus-ja hooldusjuhised

+ Laadija paigaldus- hooldus- ja remonditsid vivad teha ainult kvalifitseeritud isikud,
kes tegutsevad kooskdlas kohalikke i paigaldus ja

muudavad tootjagarantii kehtetuks. * Arge kasutage, kui korpus vdi konnektor on
purunenud, pragunenud, ava(ud Vi sellel on mis tahes kahjustuste marke. Votke ihendust
kohaliku rge kmv\ nnektorist eraldub suitsu véi
see hakkab sulama. mealuse\ peatage laadimine.  Enne laadija korpuse avamist vai selle
puhastamist tuleb laadija toide vélja Iulitada. Arge kasutage \aadl]a tihegi osa puhastamiseks
lahusteid. Kasutage puhast kuiva lappi, et tolm ja mustus ara piihkida. Arge avage korpust

Installera inte laddaren i direkt solljus eller nara lattantandliga, explosiva eller
brénnbara material, kemikalier, [sningsmedel, gasror, angutslapp, radiatorer eller
batterier och omraden dar Gversvamning, hog luftfuktighet eller rinnande vatten
kan férekomma.
Elektriskt skydd
+ Anslutning av stromkabeln skall goras til en befintlig installation och maste
uppfylla lokala bestammelser. » Laddaren skall skyddas elektriskt med separat
installation avautomatsakn glMCB) och jordfelsbrytare (RCCB). » MCB:

Ckurv: 6 kA. Nominell strom enligt
stromforsorjning och Iaddarlnsta\lnlng, men hogst 32 A. » RCCB: Enligt lokala
foreskrifter, typ A eller B. Endast med manuell aterstallning. « | vissa lander kan
Iokala foreskrifter kravaatt en nddstoppsbrytare installeras externt.
Avfallshantering
+ lenlighet med direktivet 2012/19/EG ska produkten efter anvandningstiden inte kasseras som
hushéllsavfall. Den ska lémnas pa en atervinningscentral eller hos en distributor som erbjuder
kassering av specialavfall.
Begransad garanti
+ Wallbox garanterar att produkten ér felfri betréffande material och utférande under en
period av tva (2) & fran inkdpsdatumet « Under denna period tar sig Wallbox att, efter eget
gottfinnande, antingen reparera eller ersatta alla defekta produkter utan kostnad for agaren
+ Erséttningsprodukter eller reparerade delar garanteras endast under det langsta av den
Sterstaende delen av den ursprungliga garantitiden och sex manader. » Alla defekter som uppstar
till f6ljd av olycka, missbruk, felaktigt underhall eller normalt slitage técks inte av den begransade
garantin « Substitution eller inforlivande av nagon del av kunden anses vara felaktig anvandning *
Forutom i den utstrackning som tillats enligt gallande lag, ska villkoren i denna begrénsade garanti
inte uteslutas, begrénsas eller andras och jamte de obligatoriska lagstadgade rattigheterna galla vid
forsaljning av produkten till dig. Om du tror att din produkt ar defekt ska du kontakta Wallbox for
anvisningar om vart du ska skicka eller ta med den for reparation.
Juridiskt meddelande
+ Alla uppgifter i denna handbok kan andras utan féregdende meddelande och motsvarar inte
nagon skyldighet betréffande tillverkarens bilder i denna handbok som endast &r avsedda for
illustrationssyften och kan awvika fran den levererade produkten.
Mer information om instéllning av laddaren finns i anvéndarhandboken pa Wallbox Academy
https://support.wallbox.com/

Nabijecku nai ¢né vétrané misto. nabijecku na pfimé
s\unecnl svétlo nebo do bhzkost\ hoflavych, vybusnych nebo vznetl\vych materiald,
chemikalii nebo rozpoustédel, plynovych potrubi nebo parnich wvodi, radiator nebo
baterif a do oblasti vystavenych zéplavéam, vysoké vihkosti a tekouci vodé.

Elektricka ochrana

+ Napajeci vedeni musi byt pfipojeno ke stévajici instalaci a musi byt v souladu s
m\'stnimi predpisy. Nabijecka musi byt elektricky chranéna externim nainstalovanim
miniaturniho jistice (MCB) a proudového chranice (RCCB).

+ MCB: Doporutend kfivka C, jmenovity zkratovy proud 6 kA. Jmenovity proud podle
limitéi zapojeni a nastaveni nabijecky, ale maximalné 32 A.

+ RCCB: Podle mistnich pfedpist typ A nebo typ B. Pouze typ s manudlnim

resetoval hm * Podle mistnich pfedpisi miZe byt vyZadovéna externi instalace
nouzového vypinace. —
Pokyny pro likvidaci

+ V souladu se smérnici 2012/19/ES by se produkt po ukonéent Zivotnosti nemé! likvidovat jako
komunalni odpad. Mél by byt odvezen do sbérného stfediska nebo distributorovi, ktery zajistuje
likvidaci zvlastniho a tfidéného odpadu.

Omezené zaruka
. Spoleénost Wallbox poskytuje zéruku na vady materialu a zpracovani po dobu 2 let od data
zakoupen produktu. « BEhem tohoto obdobi spole¢nost Wallbox podle svého uvazeni opravi nebo
vymeéni majiteli jakykoli vadny produkt zdarma. ¢ Na nahradni produkty nebo opravené dily bude
poskytovana zaruka pouze po dobu nevycerpané ¢asti pavodni zaruky nebo na Sest mésicu, podle
toho, coje del3i. » Na vady zptsobené jakoukoli nehodou, nespravnym pouivénim, nespravnou
ddrzbou nebo biinym opotrebenim se nevztahuje omezend zaruka. » Nahrazen nebo zaclenéni
jakékoli ¢asti klientem bude povazovno za nespravné pouZiti. « S vyjimkou pfipadi, kdy to
piislusny zakon povoluje, podminky této omezené zaruky nevylucuji, neomezuj ani neméni povinna
zdkonnd préva, kterd méte po nékupu produktu, ale jsou jejich dodatkem. Pokud se domnivate, Ze je
vas produkt vadny, pozadejte spoleénost Wallbox o pokyny, kam jej odeslat nebo prinést k oprave.
Pravni upomrné

Jakékoliinformace v této pfiruéce mohou byt zménény bez predchoziho upozor a
nepredstavuji Zadnou povinnost ze strany wyrobce. Obrazky v této pFirucce sloui pouze pro
ilustraci a mohou se od dodavaného produktulit.

strance Wallbox Academy https://support.

wallbox.com/

plahvatusohtlike vdi sttivate materjalide v&i kemikaalide lahedusse ega lahustite,
gaasitorude, auruventiilide, radiaatorite vi akude Ishedusse ega kohta, kus vaib
esineda dleujutusi, kdrget Shuniiskust vGi jooksvat vett.

Elektriline kaitse

+ Toitekaabel peab olema ja vastama
kohalikele igusaktidele. Laadija elektriliselt kaitseks tuleb pa\ga\dada valine
miniatuurne kaitselliti (MCB) ja valine rikkevoolukaitselliti (RC

+ MCB: soovitatav C-kdver, nimiliihisetaluvus 6 kA. Nlm\voo\ vastava\t]uhtmemku
piirangutele jalaadija sétetele, kuid mitte rohkem kui 3

vihma kies. » E puhul vétke + RCCB: tiiiip A vGi titip B (kooskdlas kohalike mgusakmega) Ainult kasitsi

meetmed. * Kasutage Wallboxi laadijat ainult lubatud (uoparameemtegaza\uba(ud lahtestatavat tiitpi. N

Keskkonnatingimustes, mis on maaratletud Gldistes a elektristes specai katsioonides. » +"Kohalikud digusaktid véivad néuda valise avariiliiti paigaldamist.

Seade onilma akx‘mfe Jahkullﬂela « Laadijat pole soovitatav paigaldada otsese isega seotud

Katte ega darmusiikesse kes) 0"”3“"8‘"‘“5‘5559 + Vastavalt direktiivile 2012/19/EL ei tohi loudel pérast kasutusea I5ppemist kérvaldada koos
Lihtsustatud EL-i vastavusdeklaratsioon tuleb viia es tegelel sorteeritud

Wallbox kinnitab kéesolevaga, et seade (Pulsar / Pulsar Plus) on kooskdlas direktilvidega 2014/53/
L, 2014/30/EL ja 2014/35/EL. EL- vastavusdeKlaratsiooni tiselst onseadaval rgmise

inter htt -wallbox. g
ol utusalased 500! |tused

+ Jargige koiki ohutu: i * Juhiste eiramine vGib
pdhjustada ohte ja/vdi seadme rlkkeld ' Uksk\ kamusms, mis tuleneb kaesolevas juhendis
toodud juhiste eiramisest vm juhistele eikuulu

+ Arge kasutage, kui Inadiimiskaabel narmendab, sell islatsioon on katki vt sellel on mis

tahes kahjustuse marke vai kui sdidukipistik vai seinakontakt on must, marg 51 kahjustunud.

+ Arge kasutage it koos i iga ega Mingil

juhul ei tohi laadimiskaablit pingutada samal ajal, kui see on ihendatud. * Kump\ekns oleva

pistikuhoidiku kasutamine on kohustuslik, et kaitsta konnektorit mustuse jailmastikuolude

eest ning valtida selle libisemist kasutamise ajal.

Paigaldusjuhised

+ Vaadake oma laadija kohta kiivat paigaldusjuhiste videot, mille leiate Wallbox Academy

veebilehelt https://support.wallbox.com. » Veenduge, et kinnituspind talub laadija raskust

ning kasutamisega seotud mehaanilisi jgude. ¢ Laadua peab olema iihendatud pusivalt
elektrististeemi laadija piisava

kohta. Arge paigaldage laadijat otsese pa.kesevﬁguse itte egakergestisittivate,

korvaldamisega.

Piiratud garantii

+ Wallbox garanteerib, et sellel tootel ei esine materjali- ega tootmisdefekte 2 aasta jooksul alates
ostukuupaevast, * Garantiiperioodi jooksul parandab vi asendab Wallbox (omal aranagem\sel)
defektse toote ilma toote amanlkult tasu kiisimata. ¢ Asendustoote vGi remonditud osa garantii
kehtib ainult algse garantiiperioodi [Gpuni voi kuus kuud (olenevalt sellest, kumb on suurem). »
Piiratud garantii ei kehti tihelegi defektile, mis on p& valesti

valest hooldusest vai normaalsest kulumisest. » Kui klient mis tahes osa asendab vdi killge liidab,
loetakse seda valesti kasutamiseks. » Vilja arvatud ulatuses, mida lubab kohaldatav Gigus, ei
piira, keela ega muuda kéesoleva piiratud garantii !mglmused seadusest tulenevaid digusi, mis
teil tekivad toote ostmisel, vaid téiendavad neid. Kui usute, et toode on defektne, vitke tihendust
Wa\lbox\gaja kus\ge]uh\se\d selle remonti saatmiseks vai viimiseks.

eatis

. Kaesu\evas juhendis toodud teavet vaidakse muuta ilma etteteatamiseta ja see ei kujuta endast
mingisugust toot]apco\set kohustust. Juhendis toodud pildid on illustratiivsed ja teie toode vib
neil kujutatust erineda.

Lisateavet laadija iilesseadmise kohta vt kasutusjuhendist Wallbox Academy veebilehel https://
support.wallbox.com/
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E L 08nyieg aopaleiag kar cuvtipnong
+ H eyKatdgtaon, n GUVTIipNON Kl N EMOKEUA TOU QOPTIOTI MPEME! Va yivovral pévo amo
EEEIBIKEUIEVO TIDOCWITIKO Kal ﬂupwvu HE TouS oxloVTES ToMKOUS KaVOYIGROUS.
dkupn TV eyylnon f.+
an Tov xpnulucnclnostzuv 0 nsplB?\nuu ito Bucuu éxelondos, payioe uvmgm, 3 nupoumuzu

upxluswu HeLvet, pnv YY(EGTE TO KA Gaprion, Aveival Suvcrtoy, GTaUTAOTe T popTion.
«porab avoite o kcAupiaf kaapiaeee T jovca. amevepyomote Tov poprioT.

Kt T BpoyId, XprIOIHOTIONOTE &var Kueupo K GTEWVO Tavi, an uvougm o KCIMWCI om Bpoxn .
AdBETe T KaTAMNAEG
Tov goprioT Wallbox s e T "upuuztpuug Azlmupvlu; atum Kuvawkzg uuvﬂnkzg mmsmﬂno;,
810G QUTEG TIPOGBIOPICOVIGL OTIC YEVIKEG Kl TIG MAEKTPIKES TPOBIAYPAtpEC. » Aev UTiooTpiCetal o
E£aEpIOHOG» AE ov
iAo} o dkpaieg kaipikég UVBIKEC,
An]\onompzvn 6n7\umn cuppopq)mong EE
o apovtog, n Wallbox SnA@Vel O 0 eEomhioyidg (Pulsar /Pulsar PLus) GUPHOPQGVETAL e TV
Oénvlu 2014/53/EE, mv Oénwu 2014/30/EE Kat v O3nyia 2014/35/EE. To TAPEG Keipevo T
fiwong EE dariferatom) : https://support. wallbox.
com/en’knowledge-base! ce-declaration/
Iuotdoei aopaleiag
. AkoAoUBroTE MposEKTIKd GAEG TIG 0Bnyies aopaAeias kat eykatdotaong. » H apakauyn twv
0BNYLV EVBEXETaL va IPOKAAEGEL KIVBUYO Y1a TV AOGAEND Kat va MPOKGAEGE SUGAETTOUpYia
Tou .0 Inma Adyw autdy Twy odnyibv i egartiag
EVEPYEWOV QVTIBETWY HE QUTEG EEQIPE(TN A TNV EYYUNON TOU TPGIOVTOG.
}:uamasu; BUopatog Kat 0dnyieg eykatdotaong
NV TV XPOIIOTOIAGETE @V TO kAAWBIO POPTIONG Xet YAAPEL, aV N oV Tou éxet xahdoet
fav TApOUIAZEL GNuaBIa oOIGORMOTE {npdg, ) av To BioUA Tou OXARATOG Kat N TpiLa Eivat
BPOYIKA, BOEYLIEVa 1) XAAGOLIEVA. + M XPNGUIOTONIGETE T0 KAAGBIO POPTIONG e AVATTOpa
i MpoéKTaon KaAwbiou. » My awgus G€ Kapia TepiTTwon To KaAWBIO POPTIaNG EVG Eival
oy Ty UNoGoxi BUOATOG Tou TAPEXETal pe T
Hovada, ia va pooTaTéyete M Buzsua ano Bpamu Ta KAIPIKA QAIVOLEVA KAl TNV 0AIGBnoT
Kard i xprion,
00nyieg eykardotaong
. NapakehouBrioTe To BIVTEo £YKATAGTAGNG TOU YOPTIOTH Gag, TO Moo €ivat B1gBéato otV
(otooehida Tou Wallbox Academy: https:/ /suppart. wallbox.com. » BeBaiwbeite ori n empavela
TOMOBETNIONG HMOpE Va GTNPIEE! EMAPKEG T0 BAPOG TOU (POPTIOTI Kl Va AVTEEEL TIG JNXAVIKES,
BUVGpELG TIOU XETIZovTal g T Xprian Tou. » O GOPTIOTIC MPEMEL val lval ovija

GEPIGPEVD X(PO. M]V EYKATAGTIGETE T0V QOPTIOTH} O (e NAIAKS Pug, KoVTd ot
E0QREKT, EKPIIKTIKA ) KAUOIA UAKG, XNJIKG ) BLGAGTEG, GWANVEG GEpLOV, EEO00UG
atio0, kakopigép 1) unutupl:; i O€ MEPLOXEG OU Eival EMpPEMELS o€ MANPOPES, uan
G{a KL TPEXOUPIEYO VE|
H‘fe;«pmn Tpogtacia
+H Ypap Tpogodosiag mpémet va eiva uvBeSeyEvn GE UTAPXOUGA EYKATGOTaoN Kat va
£ival ouppwvy pe mu; mmxaug KavoviooU.+0 q;op(lcnng npma va mpootateletat
NAeKTpIKd ano e€ar n
(MCB) kat évav éldkomn pedparog diapponic (RCCB). -Amkonrng MCB: ZuvigTdevn
KaUAN C, OVOLAOTIKI} (0XGG BPAXUKUKAGYGTOG 6 KA. OVOLAGTIKG PEJHT GUHGWVA HE
Ta 8pia T KaAWBIwONG Kat T pUBICN POPTIONG, GAAG Oxt MGve amd 32 A. sAakdTTNG
RCCB: ZURWYA pE TOUG TOMKOUG KaVOVIGROUG, Hovov Tomou A u Tumog B. Movov
TUMOU XEIPOKIVNTNG EMGVAQOPAG, +OL TOMIKOi KAVOVIGHOi EVBEXETaL Va anamooy TNV
EYKATAOTAON EEWTEPIKG £VOG BIAKGTTN AOGaAEICS. —_——
}:uuBoqug anoppiyng
+ Z0pgwva ie v odnyia 2012/19/EK, To mpoibv, et to Téhog TG wpéhying Jwi Tou, Sev mpémet va
amoppigBe pali e Ta aoTIkd anéBANT, GAA VA pETagepBEi ot éva szrpo uuMcvnc 1 o€ évav dlavopéa
TIOU TTapéxel uMnpEsia aopPLYNG EBIKEY KA1 B1agopoTompEveY amoBA
I'Izploplouevn £yyunon
‘Wallbox KGAGTTEL pe eyyUnon autd To mpoibv évavel eATTWATEY UAK®Y Kl KATAOKEUfiG Yia
xpowxo 1GoTnpa 300 ETGV aT6 TNV NEpopNYia ayopds. » Kdm i S1GpKEIa QUTO) Toy BLaOTAATOG, N
Wallbox, Kata T Siakpiti) TG euxépeid, eite

npcmv XWPIC Va XpEDVEL TOV KATOXG TOU. '+ Ta TpoiovTa | Tou. sxcuv avikataotabel kal ta eEapTiaTa
TI0U £XOUY EMIOKEUCOTE| KAAUTITOVTGL AN TV, EYYUNGN HOYO KATA TO THAKA TG APXIKAS EYYUNONG Tou
Bev éxet et Kat, o kdBe MEP(TTWON, Ya BGOTNUA TOUAGXIOTOV €1 Ve TTuaTa oy
owsmnvml o€ atlxnpg, Kaki xpiion, suvtripnon i B0pd Bev KaAU ané

eyyunon. » n and Tov meAATn
Bzwputm ogaAuvn xpiion. « o. npm NG TAPOUGAG MEPLOPIOEVG EYYUNANG OUTE AMIOKAEIOLY, OUTE

10 (oxGouv yia Ty TdAnon

TOU TPOTOVTOG ¢ £0d6, A wxucuv EMMPOOBETA, EKTOG QV KAT! TETOL0 EMTPENETAL AN TNV 10XU0UOA
VOL0BEia. AV MOTEUETE OT1 T0 MGGV 0ag Eival EAATIWHATIKG, EMKoWWVIGTE pe T Wallbox yia
Kdeoénygcr}\rjxirmu WETO TIOU PEMEL va TO OTEAETE 1} va TO TATE V1a EMOKEUR.
Nopikn
+ 01 TAnpogopis autdy Twy onyiv evBéxetar va ahAGEouv xwpi TpoeiBomoinan kat 8ev GUVICTOGY
KA UTIOXPEWON EK LEPOU TOU KATAOKEUAOTA. Ot EIKGVES QUTGY TwV 00NYIhY TIpOopiZovTal Hovo yia
anelKovlan Koy EVBEXETal VA alumppuv Q116 10 TIEPEXGHEVO TIOIOV.
OXETIKA TOU (OPTIaTH 0dC,

GTV MAEKTPIKI] YEION TG EYKATGOTAONG. + EYKATAOTAGTE TOV (GOPTIOTH GE ENAPKIG

IS Oryggis-og vidhaldsleidbeiningar
+ Uppsetning, vidhald og pjénusta fyrir md einungis vera
af haefu starfsfélki i samrami vid gildandi reglur & stadnum. Oheimil uppsetning
og breytingar gera pad ad verkum ad dbyrgd framleidandans fellur dr gildi » Notid
ekki ef umgerdin eda tengid eru brotin, sprungin, opin eda syna einhver merki um skemmdir.
Vinsamlegast hafid samband vid * Snertid ekki I
kemur fra tenginu eda bad byrjar ad bradna. Ef bad er mogulegt skal haetta hledslu « Slokkvid
& hledslutzekinu adur en hiifin er opnud eda einingin er brifin. Notid ekki hreinsiefni til ad prifa
neinn hluta hledsluteekisins. Notid hreinan, purran kltt til ad fiarlzegja ryk og ¢hreinindi. Opnid
hllflna ekki frigningu « Gerid videigandi varudarradstafamr vegna igraeddra laekningataekja

(nadi » Notid Wallbox samkvamt beim vinnslubreytum og

innan edlilegra umhverfisadstaedna sem tilgreindar eru i almennri og rafmagnsforskrift. ¢
Loftraesting er ekki studd « Ekki er mzelt med ad setja hledslutaekid upp i stodu sem er { beinu
solarljosi eda i stodu sem ma bola 6fgafullar veduradstaedur.

Wallbox lysir bvi hérmog yfir a8 blinadurinn (Pmsar/msar Plus) sé  samrzemi vid tilskipun
2014/53/ESB, tilskipun 2014/30/ESB og tilskipun 2014/35/ESB. ESB-samraemisyfirlysinguna
mé finna i heild sinni 4 eftirfarandi vefsléd: https://support. waHbox com/en/knowledge-base/
ce-declaration/

Radleggingar vardandi 6ryggi

* Fylgid ollum oryggis-og vandlega * Sé lei i ekki
fylgt getur bad valdid ryggisdhaettu og/eéa bilun i binadi * Allar skemmdir sem verda
vegna pess ad leidbeiningarnar i pessari handbok eru hunsadar eda gert er andstzett
bvi s bﬁrseg}afyrlrumfallaekk\und\rvoruahyrgdma

Tengirad og uppsetningarleidbeiningar

. Not\d ekki ef hledslukapallinn er snjadur, einangrunin hefur verid rofin, eda einhver
merki sjast um skemmdir, eda ef kiin fyrir okutaekid og rafmagnsinnstungan eru
éhrein, blaut eda skemmd « Notid ekki hledslukapalinn med millistykki eda framlengin-
garsniru » Undir engum kringumstaedum skal herda hledslukapalinn & medan hann er
tengdur ¢ Skylt er ad nota kldarhaldid sem dtvegad er med einingunni til ad verja tengid
fyrir hreinindum og vedurfari, og til ad kiin renni ekki ar greipum vid notkun.
Uppsetningarleigbeiningar

+ Horfid & id sem faanlegt er & Wallbox Aca-
demy vefsidunni: https; //supporl waHbox com * Tryggid ad asetningaryfirbordid standi
undir pyngd hledslutaekisins og geti polad pa vélraenu krafta sem fylgja notkun e Hleds-
lutaekid verdur ad vera varanlega tengt vid jardtengingu uppsetningarinnar » Setjid upp

P I. Instrukcje dotyczace bezpieczeristwa i konserwacji
* Instalacja, konserwacja i serwisowanie zasilacza muszg byé wykonywane
wylacznie przez wykwalifikowany personel zgodnie z obowiazujacymi lokalnymi
przepisami. Nieautoryzowana mstalacja i modyfikacje powoduja uniewaznienie
gwarancji producenta e Nie uzywac, jesli obudowa lub zfacze jest pekniete, otwarte
lub widoczne sq inne uszkodzenia. Prosze skontaktowac sie z dystrybutorem * Nie
dotykac przewodu fadowania, jel zfacze wydziela dym lub zaczyna sie topi. Jesl
tomotliwe, przerwac fadowanie » Wylaczy¢ zasilacz » Wylaczyé urzadzenie przed

PILE Jion
zmuKa(pesnz ™ GE)\Igﬂ ToU W§llbox Acaé’emy: ﬁttps://suppnrt wallbox.com/

hledslutaekid 4 naegilega vel loftraestu svaedi. Setjid hledslutzkid ekki upp par
sem bad er i beinu solarljési eda naleegt eldfimu, sprengifimu eda brennanlegu
efni, idefnum eda leysum, gasrérum eda gu!uuttckum ofnum eda rafhl6dum,
né svaedum sem par sem geta ordid flo8, mikill raki og rennandi vatn.
Rafmagnsvarnir
+ Rafmagnslinan verdur ad vera tengd vid uppsetningu sem begar er tl stadar
og aetti ad verai samraemi vid gildandi reglugerdir a stadnum.
lutzekid verdur ad verar i6 med bui ad tengja utanaliggjandi

smaslraumrcfa (Miniature Circuit Breaker MCB) og afgangsstraumrofa
(Residual Current Circuit Breaker RCCB).e MCB: Maelt er med C ferli med 6kA
skammhlaupsgetu. Hamarksstraumur i samraemi vid raflégn og hledslutaeki,
en ekki meiri en 32 A.¢ RCCB: Tegund A eda tegund B, samkvamt gildandi
reg\ugerdum 4 stadnum. Adeins tegund sem endurstillist handvirkt.e
Reglugerdir & stabnum geta kraist bess af neySarrof ¢ settur utan & _—
Rédleggingar fyrir forg:
+ Samkvaemt tilskipun 2012/19/EC skal pessari voru ekki fargad med heimilisirgangi vid lok
endingartima hennar. Fara zetti med hana 4 sofnunarstod eda til dreifingaradila sem bydur upp
a forgun sérstaks og adgreinds urgangs.
Takmorkud abyrgd
+ Wallbox veitir dbyrgd & pessari voru gagnvart gollum i efni og vinnu yfir timabil sem varir 2
r fré kaupdegi » A bessu timabili mun Wallbox, ad eigin undirlagi, annad hvort gera vid eda
skipta Gt galladri véru an endurgjalds fyrir elgandann « Abyrgd 4 Utskiptum eda vidgerdum
hlutum varir adeins i pann tima sem eftir er af upphaflega abyrgdartimanum eda i sex manudi

eftir bvi hvor er lengri. » Allir gallar af véldum slyss, misnotkunar, évideigandi vidhalds, eda
edlilegs slits falla ekki undir bessa takmdrkudu abyrgd « Litid er 4 pad sem ranga notkun ef
vidskiptavinurinn skiptir Gt eda baetir vid einverjum hlutum « Nema ad pvileyti sem kvedid er
4um i gildandi Idgum mun pessi takmarkada abyrgd ekki ttiloka, takmarka, eda breyta og er
til viGbotar vid 16gbodinn réttindi sem gilda um solu vorunnar til v\ésklptavlna Ef b heldur ad
varan bin sé gollud skaltu hafa samband vid Wallbox fyrir leidbeiningar um hvert skal senda
hana eda fara med hana i vidgerd.
Lagaleg tilkynning
+ Ollum upplysingum i pessari handbok gaeti verid breytt an fyrirfram tilkynningar og
paer skuldbinda ekki framleidandann & neinn hatt. Myndir i bessar\ handbék eru adeins til
utskyringar og gaetu verid 68ruvisi en varan sem afhent el
Frekari upplysingar um uppsetningu hledslutakisins ma finna s Wallbox Academy sidunni
https://support.wallbox.com/

wentylowanym miejscu. Nie instalowac zasilacza w bezposrednim $wietle
stonecznym ani w poblizu fatwopalnych, wybuchowych lub palnych materiatéw,
chemikaliéw lub rozpuszczalnikéw, rur gazowych lub wylotéw pary, grzejnikéw
lub akumulatoréw, jak réwniez w miejscach narazonych na zalanie, o wysokiej
wilgotnosci lub w poblizu przeplywajacej wody.

Ochrona elektryczna

+ Linia zasilajaca musi by¢ podfaczona do istniejace] instalacji i powinna byé zgodna
zlokalnymi przepisami. * tadowarka musi by¢ zabezpieczona elektrycznie przez

otwarciem pokrywy \ubczyszczemem urzadzenia. Nie uzywac r

wytacznik nadpradowy MCB i wyfacznik réznicowopradowy RCCB.

czyszczacych na zadnej czeéci zasilacza. Do usuwania kurzu i brudu uzywaé czystej,
suchej Sciereczki. Nie otwiera¢ pokrywy w deszczu » Stosowac odpowiednie srodki
ostroznoéci przy uzyciu elektronicznych implantéw medycznych » Stosowa zasilacze
{cienne odpowiadajace parametrom pracy i w normalnych warunkach otoczenia, zgod-
nie ze specyfikacjami ogélnymi oraz parametrami elektrycznymi. » Wentylacja nie jest

* Wytacznik MCB: zalecana charakterystyka C, znamionowa zdolnosdqczemowa

6 kA. Prad zgodnie z iami przewodu i ieniami fadowarki,
ale nie wigcej niz 32 A. « Wylacznik RCCB: Zgodnie z lokalnymi przepisami, typ A lub

B. Wylacznie z mozliwoscia recznego resetowania. * Lokalne przepisy moga wymagac

instalacji zewnetrznego wylacznika awaryjnego.

obstugiwana * Nie zaleca sie instalowania fadowarki w miejscu narazonym na bezp:

dziatanie promieni stonecznych lub w skrajnych warunkach pogodowych.

Uproszczona deklaracja zgodnosci

Wallbox oéwiadcza, ze urzadzenie (Pulsar/Pulsar Plus) jest zgodne z dyrektywa 2014/53/

UE, dyrektywa 2014/30/UE oraz dyrektywa 2014/35/UE. Pefny tekst deklaracji zgodnosci

UE jest dostepny pod nastepujacym adresem internetowym: https://support.wallbox.com/

en/knowledge-base/ce-declaration/

Zalecenia dotyczace bezpieczefistwa

* Nalezy doktadnie przestrzega¢ wszystkich instrukcji bezpieczerstwa i instalacji

+ Nieprzestrzeganie instrukcji moze stanowic zagrozenie bezpieczeristwa i/

lub spowodowac awarie sprzetu » Wszelkie uszkodzenia wynikajace z braku

nieprzestrzegania instrukcji lub dziatania niezgodnie z instrukcjami zawartymi

w niniejszej dokumentacii nie podlegaja gwarancji na produkt.

Instrukcje dotyczace odfaczenia zaczy i instalacji

* Nie uzywac, jesli przewdd zasilajacy jest postrzepiony, ma peknieta izolacjg, lub ma

jakiekolwiek oznaki uszkodzenia lub gdy wtyczka pojazdu i gniazdo elektryczne sa

zabrudzone, mokre lub uszkodzone. « Nie uzywac przewodu zasilajacego z adapterem

lub przedfuzaczem ¢ W zadnym wypadku nie napinac przewodu zasilajacego, gdy

jest on podtaczony. « Konieczne jest stosowanie uchwytu wtyczki dostarczonego

wraz z urzadzeniem w celu ochrony zfacza przed zabrudzeniem i innymi czynnikami

atmosferycznymi oraz przed sie podczas uzy

Instrukcja instalacji

+ Obejrzec film przedstawiajacy instalacje zasilacza dostepny na stronie internetowej

Wallbox Academy: https://support.wallbox.com « Upewnic sie, ze powierzchnia

montazowa moze odpowiednio wytrzymac zasilacza oraz wytrzymac mechaniczne
2wigzane z ¢ zasilacz w
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Zal i utylizacji

+ Zgodnie z dyrektywa 2012/19/WE, po zakorczeniu okresu uzytkowania, produkt nie powinien
by¢ utylizowany jako odpady miejskie. Nalezy go zabrac do centrum zbidrki lub dystrybutora,
ktGry zapewnia utylizacje specjalnych i zroznicowanych odpadow.

Ograniczona gwarancja

* Firma Wallbox udziela gwarancji na produkt w przypadku wad materiatowych i
wykonawczych przez okres 2 lat od daty zakupu » W tym okresie, wedtug wiasnego uznania,
firma Wallbox naprawi lub wymieni wadhwy produkt bez zadnych optat po stronie whasciciela.
+ Produkty zamienne lub naprawione czesci beda objete gwarancia tylko na niewykorzystana
czes¢ pierwotnej gwarancii lub na okres szesciu miesigcy, w zaleznosci od tego, ktory

ztych okres6w jest diuzszy. « Wszelkie wady wynikajace z wypadku, nieprawidtowego
uiytkowania, niewlasciwej konserwacji lub normalnego zuzycia nie s3 objete ograniczong
gwarancja ¢ Zastapienie lub wiaczenie jakiejkolwiek czesci przez klienta bedzie uznawane za
niewlasciwe wykorzystanie » Z wyjatkiem zakresu rzez i prawo,
warunki niniejszej ograniczonej gwarancji nie beda ograniczac sie do obowiazkowych praw
ustawowych dotyczacych sprzedazy produktu. Jesli uzytkownik uwatza, ze produkt jest
wadliwy, nalezy skontaktowa sie z firma Wallbox, aby uzyskaé instrukcje dotyczace wysytki
lub dostarczy¢ go do naprawy.

Informacja prawna

+ Wszelkie informacje zawarte w niniejszej instrukcji moga zostaé zmienione bez uprzedniego
powiadomienia i nie stanowig zadnego zobowigzania po stronie producenta. llustracje w
niniejszej instrukeji stuza wylacznie celom ilustracyjnym i moga réznic sie od dostarczonego
produktu

T mozna znalezé na stronie internetowej
Wal IboxAcademy https://support.wall bnx com/
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Bezpeénostné pokyny a navod na udribu
+ Monté, Gdribu a servis nabijacky smie vykonavat iba personal vyskoleny pndl‘a
platnych miestnych predpisov. Neopravnena montaz a upravyzanadema maji za
nésledok stratu platnosti zaruky vyrobcu e Zariadenie nepoutivajte, ak je kryt alebo
konektor poskodeny, prasknuty, otvoreny alebo ak vykazuje znamky poskodenia, Obratte
sanasvojho distributora « Nedotykajte sa nabijacieho kabla, ak z konektora vychédza dym
alebo sa zacne tavit. Akjje to mozné, zastavte nabijanie « Pred otvorenim krytu alebo Eistenim
zariadenia vypnite nabfjacku. Ziadn gast nabijacky necistite pomocou rozpustadiel. Na
odstranenie prachu a necistdt poutite tistd sucht handriéku. Neotvarajte kryt za dazda
« V pripade pritomnosti lekarskych i prislusné
bezpecnostné opatrenia » Nabijacku Wallbox pouZivajte pri prevédzkovych podm\enkach
anormalnych okolitych podmienkach tak, ako je uvedene vo vieobecnych a elektrickych

 Vetranie nie je pi é » Neodporuca sa in3talovat nabijacku na mieste
priameho slneéného iarenia ani v extrémnych poveternostnych podmienkach.
Zjednodusené EU vyhldsenie o zhode
Spoloénost Wallbox tymto vyhlasuie, ze zariadenie (Pulsar/Pulsar Plus) je v zhode so
smernicami 2014/53/EU, 2014/30/€U a 2014/35/EU Celé znenie EU wyhldsenia o zhude]e
k dispozicii na tejto internetovej adrese: https:, t.wallbox.c:
ce-declaration/
Bezpecnostné odporigania
+ Désledne dodriavajte vietky bezpecnostné a intalatné pokyny. * NedodrZanie
pokynov mbie predstavovat bezpecnostné riziko alebo sposobit poruchu zariadenia.
+ Zaruka sa nevztahuje na Ziadne nasledné poskodenie v dosledku nedodrzania
pokynov alebo konania v rozpore s pokynmi uvedenymi  teto prirucke.

pokyny pre

. Nepouz\vajte, ak je nabijaci kdbel rozstrapkany, ma poskoden izoldciu alebo mé
znamky poskodenia alebo ak je zastréka vozidla a elektricka zasuvka zneistena,
mokré alebo poskodena. ¢ Nepoutivajte nabijaci kabel s kablovym adaptérom alebo
predlzovacim kablom. * Nabijaci kabel za ziadnych okolnosti nenapinaite, ak je
pripojeny. * Je nutné pouzivat drziak zastréky dodany k zariadeniu, aby ste konektor
chranili pred znecistenim a inymi poveternostnymi vplyvmi a pred podmyknutim pocas
poudivania,
Pokyny na instaldciu
+ Pozrite si in3talacné video pre svoju nal ku, ktoré je k dispozicii na webovej stranke
Wallbox Academy: https://support.wallbox.com » Uistite sa, 7 montéina plocha ma
dostatoénu nosnost pre vahu nabijatky a vydrii mechanické sily spojené s pouzivanim.
+ Nabijatka musi byt trvalo pripojend k uzemiovaciemu vodiéu » Nabijacku nainitalujte
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na dostatoéne vetrané miesto. Neinitalujte nabijacku na priame slne¢
ani blizko zapalnych, vybusnych alebo horlavych materialov, chemik:
rozpiistadiel, plynovodov alebo vjvodov pary, radiatorov alebo batéri a na
miesta vystavené zaplaveniu, vysokej vihkosti a te¢icej vode.
Elektricka ochrana:
+ Napéjacie vedenie musi byt zapojené do existujiice; initaldcie a musf byt
vsstlade s miestnymi predpismi. » Nabijatka musi byt elektricky chrénena
2vonka miniattrnym isticom (MCB) a istiéom zvyskového pridu (RCCB).
+ MCB: Odport¢an krivka C, skratovy vykon 6 kA. Menovity prid podfa
limitov zapojenia a nastavenia nabijacky, ale nie viac ako 32 A. « RCCB: Podla
miestnych predpisov, typ A alebo typ B. Iba manudiny reset. « Miestne predpisy
méiu vyzadovat, aby bol nidzovy vypina¢ nainstalovany zvonka.
Pokyny na likvidaciu
+ V stilade s smernicou 2012/19/ES sa produkt po skongen jeho ivotnosti nesmie likvidovat
ako komundlny odpad. Je potrebné odovzdat ho do zberného stred\ska alebo distributorovi,
ory a difer odpadu.
Limitovana zdruka
+ Spoloénost Wallbox poskytuje na tento vyrobok zéruku na vady materialu a spracovania
po dobu 2 rokov od datumu zakipenia. * Pocas tohto obdobia spoloénost Wallbox podfa
viastného vazenia bezplatne vykona opravu alebo vymenu akéhokolvek chybného vyrobku.
+ Na ndhradné vyrobky alebo opravené diely sa poskytuje zdruka iba v trvani nevyéerpanej
casti povodnej zaruky alebo Siestich mesiacov, podfa toho, ¢o prevaiuje. « Limitovan zéruka
sa nevztahuje na chyby sposobené akoukolvek nehodou, nespravnym pouitim, nespravnou
Udrzbou alebo normélnym opotrebenim. ¢ Vymena alebo montaZ akejkolvek siciastky
klientom sa povaZuje za nesprévne pouitie. y tejto 2aruky dopliiaji
z3avazné prévne predpisy vztahujlce sa na predaj tohto vyrobku, nevyluéujd, neohranlc Uich
ani nepozmefiuji ich platnost, s vynimkou pripadov $pecifikovanych prisiusymi pravnymi
predpismi. Ak sa domnievate, 7e je v produkt chybny, obrétte sa na spoloénost Wallbox,
ktord vém poskytne pokyny, kam produkt poslat alebo priniest na opravu.
Prévne upozomenie
+ Akékolvek informacie uvedené v tejto prirucke sa mozu zmenit bez predoslého upozornenia
a nepredstavuj fiadnu povinnost zo strany vyrobcu. Obrézky v tejto prirucke slizia iba na
ilustraciu a mozu sa ligit od dodavaného pmduktu
Dal3ie informécie o in3talécii nabijacky najd
wallbox.com/
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- YCTaHaBIWBaIiTe SAPRAHO8 YCTPOTCTEO B NIOMELLIEHH C AOCTATONHOM BEHTANAUMET.
He 33pAHOE YCTPOACTEO N NPAMBIMI COMHEMHBINM NY4aM, BOTAI

- YCTaHOBKY, TeXHU4ecKoe OGCIYKMBaHUE M peMoHr sapuqnoro jicTBa nomKen
Tonkko nepconan MeCTHbIMM
B cnyuae MOHTaXa 1 i rapanTiA
i+ He iTe yCTPOVICTBO, €CIN €10 Kopnyc

HTH 356N CTONaH, THSCHYT, OTIpT W1W UNEST TPUGHANA TOSPOKEHUS, CORKITEC GO CaOM

W ropioD XiiaTon
UV PaCTBOpUTere, Fa30BbX TPYG MW N3pOBBITYCKHGIX OTBEPCTUl, PATMATOPOB Wi
BKYMYNATODHLIX GATapei, A Taioke B MECTaX, NOTIBEPKEHHbIX JaTONIEHIO, BLICOKOR BNEXHOCTH
Y1 BO3AEHCTEUIO NPOTOHOM BOb.

My KaGEINIO, €CIM Pa3LEM BLIAETAET [biM U HadMHaET dnekTpo3zawmTa

PIRGBIATLCH, U FIoW HaNVA WA KO BOSMOXHOCTH npexpawne SapALKY * T1EDeR OTKPBITUEM KDLILIKN W < Cers omKHa B # yeTanoske u
OUMCTKOM YCTPOVICTBA BLIKTIOUMTE 3apSiAHOE He «[Ins1 3apAAHOTO YCTPOIICTBA AOMiHA BbiTh
[ANIA 0MUCTIN NI0BO YACTH 3APAAHOTO YCTPORCTBA. [INS YAANEHS MBI M TPAI3H UCTIONb3YITE YACTYIO sawvTa nyrem
CyXyl0 TkaHb. He OTKpbIBaITE KDbILLIKY MOA ACKAEM * MCB)u i (RCCB).+ it

i « Ve Te 3PAHOE YCTPOICTED MCB): Kpusas c MO\.uNOUYb
Wallbox we Yenosusx i KOpOTKOrO 3aNbikaHu 6 KA. H —
Gpo, ykasatibix b 00X yenoBusax P . sapsgHor0 ycrpomaa one Sones 32 A - ycrpoumo aauwwm owwuem

ycrpum:mu 5 ecrar, o (RCCB):B v A Tvn B. T pox

anmueuuan Aeknapauus o comaercrsnu NOpMaTMBNbIM Tpe5OBaNVI5IM EC
Pulsar

Pe«weunauuu no ymnmauuu

Komnanus Wallbox HacTosym sasenser, i 2012119/EC vanenue He OMKHO
rpeBuBanMnM LlMpeKMEM 2014/53/EU, [iupexTusbi 2014/30/EU n ]Ilwpexmam 2014/35/EU. C o m OHO AOMHHO GbiTh B NYHKT CGOP: wm
KoTOpblit y " oTxonos.

P I'| 0 TeXHMKE
ST no W MOHTaKy *
VHCTDYRLUI MOXET NIDELICTABATS YTDO3y GE3ONACHOCTU M (W) NPUEOAMT.

OrpaHuyeHHas rapaHTus
- Wallbox rapaHTupyer, 4o fanHoe Hsenvie He GyJeT uMETL AecekToB MATEPHANIOB U KaHECTBa WTOTOBMEHHS
B TedeHite 2 MIET C MOMEHTa Nokyn + B TeveHve 3T0ro nepuosia, no caoewmy ycwiotperino, Wallbox uGo

060pY0BaHI * [ BDAHTUR HA UGKENVIE HE PACTIPOCTDEHSIETCH Ha H0BbIE MOBPEXAEHYR, BOSHIKLIE B

TED SEMEHHT MGE0S JeeKTHOE WSLETHE 2 Seoaued o cckose Tt
3aMeHy USLIENA WM PENOHT fer

peayriTaTe AVCTBIN, N HakHoM
UrHOPUDOBAHIA TAKIX UHCTPYKLIAT.

cpoka oot oo MacRSS, 8 SHACIICTA O Talo, KXOR NOPVOR AonLLe. « 0B
nechexT, BosHNKLIMI

VHble

PexomeHaaLum no passogike 110 MoHTaxKy nanoca, He s i rapanTeri + Moavena
;e vranuai yrpoirso, e aapmm waens wsnouish icer MogpeRASHIY0 WP A areapete oBoR aeTan P 3
cnyiaes, YoroBuR HacToRel orp
paneril oo, oS noBpORAOHD  Ho Mcnonhayws xaGens A7 32pATHOT0 YCTPOCTEA C rapaHTIH " He orp W He HameHsIoT «

apanTepom y Genb AN 3aPAZHOTO YCTPOVICTBA
50 Spou oo o LToncaniteh EpGTeMs EXORALYA B KOUINGHT TECTaRM YCTpOCTES,

ORI BaM WILENS, & SBTIRIOTCR AONONHEHWEM K HIM. ECI Bbl CHUTAETe, 4TO BaLLE WIENE HEHCTPABHO,
cosuTec C Kounanmeii Wallbox Ans nonyeHus WHCTDYKLWI O TOM, KyJa ero CReayeT OTrIpaBHTS WK NpHBe3TH

OT nonaaHyA PRI U ApYIVX AN pemoHTa.
awoupepmx 0Ca/IKOB, @ TaKKe OT COCKAb3bIBAHHS BO BEMS: MOTIONb308aHIS. MpaBoBoe yBesomneHme
MHCTPYKUMM NO MOHTa) ~ . AaHHOM MOXeT GbWb vameHena 6e3 npeasapuTensHorO
+ MPOCMOTPVTE BAJEOMATEPHAIbI N0 YCTAHOBKE BALLETD 3apSIHON YCTPOTCTEA, ACCTYTHbIE i o cTopoH
itie Wallbox Academy: htips: /isupport wallbox.com » Y6euTecs, 4To MoHTaxHast TOMbIO AT nmoryT vanequn
NI0BEPXHOCT MOKET BbIfIEpXTH BEC 3APAAHOTO YCTPOWCTBA 1 MEXBHHYECKHE HaIPY3KH, CBASaHHbIE O [ins nony nononi i 0 Hanagke 0
€0 UCMOMb30BaHMeM * 3apSAHOE YCTPOVCTBO AOMKHO BbiTb NOCTOSHHO I3 s Wallbox y https://support.wallbox.com/
sasemnenuio
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